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У НЕДЕЉУ СЕ ОДРЖАВА ДРУГИ КРУГ ИЗБОРА

СРБИЈА БИРА 
ПРЕДСЕДНИКА 

ПОКРАЈИНСКИ ИЗБОРИ

УСКОРО ИСТИЧЕ РОК ЗА ТРАЈНО УКЛАЊАЊЕ ДОМАЋИХ ЖИВОТИЊА 
ИЗ ПРВЕ ГРАДСКЕ ЗОНЕ

У СУБОТУ, 19. МАЈА 

● Домаће животиње од септембра се више неће моћи узгајати у првој градској зони

УЛИЧНА ТРКА У СОМБОРУ

●На гласачком листићу под бројем 1 биће Борис Тадић, председник 
Демократске странке и кандидат коалиције „Избор за бољи живот“, а под 
бројем 2 биће Томислав Николић, председник Српске напредне странке и 
кандидат коалиције „Покренимо Србију“
●Председник Србије бира се на мандатни период од пет година

ЛЕКАР ПРОТИВ ЛЕКАРА
● У изборној јединици 47 Сомбор I надметаће 

се прим. др Зоран Парчетић,, кандидат 
листе „Покренимо Војводину – Томислав 
Николић“ и др Лазар Рачић, кандидат листе 
„Избор за бољу Војводину – Бојан Пајтић“ 

● У изборној јединици 48 Сомбор II, на 
бирачким местима 4, 46 и 47 у петак, 18. 
маја, биће поновљено гласање у првом кругу 
покрајинских избора по већинском систему

ЛОКАЛНИ ИЗБОРИ

ПОНОВО НА ДВА 
БИРАЧКА МЕСТА

●Поновљени избори за одборнике на бирачким 
местима број 18 и 30 биће одржани сутра (у 
петак, 18. маја) по раније утврђеној листи 
кандидата.

Стр. 31 

ТРЧАЛИ КОЛИКО ИХ НОГЕ НОСЕ

СВИЊАМА И ГОВЕДИМА 
ДАНИ ОДБРОЈАНИ
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НОЋ МУЗЕЈА У СОМБОРУ
Стр. 10

НА ИX ОЛИМПИЈСКИМ СПОРТСКИМ ИГРАМА УЧЕНИКА 
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

СОМБОРСКИ 
ШКОЛАРЦИ 

ОСВОЈИЛИ 14 МЕДАЉА
Стр. 11
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СОМБОРСКЕ
НОВИНЕ

ИЗБОРИ

Ovo izdanje je 
prijavljeno za odit 

kod ABC Srbija

У НЕДЕЉУ СЕ ОДРЖАВА ДРУГИ КРУГ ИЗБОРА

СРБИЈА БИРА ПРЕДСЕДНИКА
У недељу, 20. маја, грађани Србије у 

другом изборном кругу бирају новог пред-
седника Србије на мандатни период од пет 
година. Бирачи ће се опредељивати између 
двојице кандидата који су у првом кру-
гу добили највише 
гласова. На гласач-
ком листићу под 
бројем 1 биће Бо-
рис Тадић, пред-
седник Демократске 
странке и кандидат 
коалиције „Избор за 
бољи живот“, који 
је према коначним 
резултатима Ре-
публичке изборне 

комисије у првом кругу освојио 25,31 
одсто гласова. Под бројем 2 на гласачком 
листићу биће Томислав Николић, пред-
седник Српске напредне странке и кан-
дидат коалиције „Покренимо Србију“, за 

кога је у првом кругу 
гласало 25,05 одсто 
изашлих. 
За председни-

ка Србије биће 
изабран кандидат 
који у другом кругу 
освоји више гласова. 
Сва бирачка места у 
Србији биће отворе-
на у недељу од 7 до 
20 часова. 

SOMBORSKI POLUMARATON 

U NOVOM RUHU
Najstarija trka u Srbiji, koja svojim duhom, 

tradicijom i organizacijom privlači veliki broj 
trkača iz naše zemlje i inostranstva, ove godine 
biće održana 20. maja sa početkom u 10 časo-
va. Za ovaj 33. po redu polumaraton priprem-
ljene su brojne novine. Jedna od najvažnijih je 
da će se od ove godine trčati novom stazom, 
tj. mnogo više kroz somborske ulice nego što 
je to bilo do sada; zatim unikatno ručno rađe-
ne staklene medalje, plakete... Pored poluma-
ratonske trke održaće se “Trka kroz Vence” i 
“Trka pužića”. Dodatne informacije mogu se 
dobiti putem telefona: 065/ 22-88-014 ili na 
somaraton@gmail.com.

У СУСРЕТ ДРУГОМ КРУГУ ПОКРАЈИНСКИХ ИЗБОРА

ЛЕКАР ПРОТИВ ЛЕКАРА
Грађани Сомбора у недељу, 20. маја, 

бирају два посланика у Скупштини 
Војводине. У изборној јединици 47 Сомбор 
I, која обухвата градске месне заједнице 
„Венац“, „Млаке“, Селенча“, „Стара Се-
ленча“ и „Горња Варош“, као и насељена 
места Бачки Брег, Бачки Моноштор, Без-
дан, Дорослово, Светозар Милетић и Те-
лечку, у другом кругу надметаће се прим. 
др Зоран Парчетић, лекар специјалиста 
хирургије, кандидат листе „Покренимо 
Војводину – Томислав Николић“ и др 
Лазар Рачић, лекар специјалиста, кан-
дидат листе „Избор за бољу Војводину 
– Бојан Пајтић“. 

Прим. др Зоран 
Парчетић

Др Лазар Рачић

У ПЕТАК ПОНОВЉЕНО ГЛАСАЊЕ
Како сазнајемо, по пресуди Управног 

суда у изборној јединици 48 Сомбор 
II, на бирачким местима 4, 46 и 47 
у петак, 18. маја, биће поновљено 
гласање у првом кругу покрајинских 
избора по већинском систему. Тек када 
се преброје гласови на поновљеним 
изборима знаће се ко од кандидата иде 

у други изборни круг који је заказан два 
дана касније. У овој изборној јединици 
посланика бирају житељи градских 
месних заједница „Црвенка“ и „Нова 
Селенча“ и насељених места Алекса 
Шантић, Растина, Гаково, Кљајићево, 
Колут, Риђица, Станишић, Стапар и 
Чонопља. 

ОДЛУКОМ ГРАДСКЕ 
ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ

ПОНОВНИ 
ИЗБОРИ НА 
ДВА БИРАЧКА 

МЕСТА
На основу пресуда Управног суда, 

Изборна комисија града Сомбора на седници 
одржаној у недељу, 13. маја, донела је 
одлуку о расписивању поновних избора за 
одборнике у Скупштину града Сомбора на 
два бирачка места. Гласаће се на бирачком 
месту број 18 у згради МЗ „Селенча“ - мала 
сала) и на бирачком месту број 30 у Дому за 
старе на Централи. Поновљени избори за 
одборнике биће одржани сутра (у петак, 18. 
маја) по раније утврђеној листи кандидата. 
Избори се понављају јер је Управни суд 
прихватио две жалбе подносиоца листе 
Лига социјалдемократа Војводине - Ненад 
Чанак, те на основу члана 15. и 50. Закона 
о локалним изборима. 

Након поновљеног гласања знаће се да 
ли ће доћи до промене распореда мандата у 
Скупштини града Сомбора. Да подсетимо, 
Изборна комисија града Сомбора објавила је 
прошле недеље да су мандате добиле следеће 
изборне листе: Демократска странка Борис 
Тадић – 17 мандата, Покренимо Сомбор - 
Томислав Николић (Српска напредна странка, 
Нова Србија, Покрет снага Србије - БК) – 11 
„Душан Јовић - Уједињени региони Србије“ 
– 7, „Ивица Дачић - Социјалистичка партија 
Србије (СПС), Социјалдемократска партија 
Србије (СДПС)“ – 6, Демократска странка 
Србије - Војислав Коштуница – 4, Жика 
Гојковић „Наш град, наша обавеза!“ СПО – 
4, Српска радикална странка - др Александар 
Мартиновић – 4, Бољи Сомбор – 4, Савез 
војвођанских Мађара - Иштван Пастор – 
3 и Демократска заједница војвођанских 
Мађара - Марта Хорват Одри – 1 одборнички 
мандат. 

Биралишта на којима се понављају избори 
биће отворена сутра од 7 до 20 часова. 
Одлука о понављању избора утицаће и на 
пролонгирање законског рока од 15 дана 
у којем треба да се одржи конститутивна 
седница Скупштине града. 

СУТРА (18. МАЈА) НА ТРГУ 
СВЕТОГ ТРОЈСТВА

„ПОРОДИЦА ЈЕ 
ДОМОВИНА СРЦА“
Поводом Дана породице, Међуопштинско 

удружење хранитеља „Весело детињство“ 
сутра (18. маја), организује манифестацију 
„Породица је домовина срца“. 

Манифестација ће бити одржана на Тргу 
Светог тројства од 10 до 14 часова.  Учесници 
програма ће припремити изложбу својих 
ликовних радова и извести рецитал на тему 
породице. Малишанима ће бити омогућено 
да покажу свој ликовни и сликарски таленат 
цртањем кредом у боји на асфалту.

POČINJE ISTRAŽIVANJE O POTREBAMA MLADIH 

KROJI PO SVOJOJ MERI
Kancelarija za mlade i tim 

mladih Somboraca započeli 
su realizaciju projekta „Kro-
ji po svojoj meri“. O projektu 
su na konferenciji za medije 
u utorak, 15. maja, govori-
li koordinatorka KZM Zor-
ka Milošević i članovi tima 
formiranog za sprovođenje 
projekta, studenti društvenih 
nauka, Branislav Švorcan, 
Ana Simendić, Željana Smu-
đa, Jelena Marić i Jovana 
Grujić. Cilj projekta je da se 
pomoću istraživanja potreba 
mladih dobiju podaci koji će 
se koristiti tokom revizije Lo-
kalnog akcionog plana za mla-

de. Istraživanje će obuhvatati 
anketiranje mladih od 10 do 
30 godina, kao i rad sa pred-
stavnicima institucija i civil-
nog sektora. Uzorak će činiti 
oko 800 mladih, srednjoškola-
ca, studenata i ostalih mladih 
iz grada i sa sela. Za potrebe 
istraživanja tokom maja biće 
angažovano 20 anketara, a po-
tom tokom juna još pet obra-
đivača podataka. Prezentacija 
rezultata i javna tribina održa-
će se u julu kada će biti goto-
va i elektronska brošura. Ovo 
istraživanje je jedinstveno u 
Srbiji jer od početka do kraja 
u svim fazama uključuje mla-

de. Istraživanje o potrebama 
mladih za novi lokalni akci-
oni plan podržan je od strane 
Pokrajinskog sekretarijata za 
omladinu i sport sa 200 hilja-
da dinara i Grada Sombora sa 
100 hiljada dinara. 

Na konferenciji je najavljen 
i početak radionica o profesio-
nalnoj orijentaciji za srednjoš-
kolce. One počinju 28. maja u 
Domu učenika srednjih ško-
la, a vodiće ih mladi koji su 
obučeni od strane GIZ-ovog 
stručnog tima Dragana Pje-
ščić, Dimitrije Gušić i Jele-
na Marić.

 T. S.
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ИЗЈАВА 
НЕДЕЉЕ

NEDEFINISANA RASKRSNICA
- Raskrsnica kod bolnice na Apatinskom putu predstavlja po-

tencijalnu opasnost za vozila koja dolaze iz pravca Matije Gupca, 
a skreću ka centru, da se sudare sa vozilima koja sa Apatinskog 
puta idu prema Ulici Matije Gupca. (Prilog čitaoca Z.V.)

DOBRO

Татјана Маглић, 
председница УО 

Регионалне привредне 
коморе:

Природно је да контролу уплате пореза и 
доприноса врши држава, односно Управа при-
хода (c обзиром да смо укинули СДК), а не 
приватне компаније, што банке свакако јесу... 
Банке нису технички спремне за овај посао. 
Према информацијама из банкарског сектора, 
банке још нису добиле ни неопходан софтвер 
за овакав вид контроле... Проблем треба са-
гледати из више аспеката. Као прво, мислим 
да би требало кренути од доношења Закона 
о сузбијању „сиве економије“, јер према зва-
ничним подацима више од 40 одсто привреде 
налази се у „сивој зони“.

СКОРО ПОЛОВИНА 
ПРИВРЕДЕ У 

„СИВОЈ ЗОНИ“

Пише:
Никола 

Живановић, 
новинар 

„Сомборских 
новина“

СЕДМА СИЛА

POŠTOVANI 
ČITAOCI!

Javljajte nam se i dalje na telefone: 421-469 i 421-479
ili na e-mail adresu: so.somborske@neobee.net

NAŠI ZLATNI OLIMPIJCI
- Učenici osnovnih i srednjih škola na školskoj Olim-

pijadi u Sremskoj Mitrovici osvojili su ukupno 14 me-
dalja (5 zlatnih, 4 srebrne i 5 bronzanih). Uspeh vredan 
svakog poštovanja!

Још ова недеља па ћемо и ми из седме силе 
најзад мало да предахнемо од напорне и до-
злабога досадне изборне трке. У овој кампањи 
написао сам на стотине редова извештаја 
са конференција и конвенција, обавио низ 
интервјуа са политичарима, трудио се да чи-
таоцима представим све кандидате за посла-
нике, све одборничке листе, правила гласања, 
резултате избора... Ништа од тога ми није тако 
тешко пало као ових двадесетак редова уво-
дника. „То ти је радни задатак“, заповедила 
ми је уредница да за први стубац напишем 
нешто о изборима. „Дооомбро“, мрмљам, док 
ми се врти стара мисао како ми који једемо 
новинарски хлеб морамо извршавати уред-
ничке налоге. 
Шта сад да измислим, а да то већ негде 

нисте видели, чули или прочитали? Осим 
тога, тренутак за проналажење топле воде и 
писање коментара на тему избора је врло не-
захвалан. Сами је финиш изборне кампање 
зачињене оптужбама за крађу гласова. Пола 
Србије узнемирило се због гласачких листића 
просутих на београдском асфалту, док друга 
половина одбацује сваку помисао да су из-
бори покрадени. На локалу је благи хаос са 
поништавањем избора. И, хајде, сад Ви реци-
те шта ту још има да се дода? 
У претпрошлом броју једног нашег недељника 

наишао сам на занимљив наслов „Ко гласа, 
кајаће се. Ко не гласа, још више“. У недељу 
важи исто. Изађите или немојте, ваше је пра-
во. Како изаберемо, тако ће нам бити. Мудро 
збори она изрека – Cваки народ има власт 
какву заслужује!

LOŠE

МУЉАЊЕ?

ОСМИ ДАН
МЛАДИ ДРУШТВА СРПСКО – РУСКОГ ПРИЈАТЕЉСТВА ПРИРЕДИЛИ

РУСКО ВЕЧЕ У ПЕСМИ, ИГРИ И ДУШИ
У Великој сали Градске куће одржано је 15. маја Руско 

вече које су приредили чланови Друштва српско - руског 
пријатељства у Сомбору, посвећено настављању вековне 
традиције братских народа. У уводном слову вечери рече-
но је да је сомборско Друштво српско – руског пријатељства 
основано 1993. године, да је члан Сабора српско – руских 
друштава Србије и да учествује у активностима Сабора, пре-
васходно на скупштинама у Београду, Смедереву, Суботици, 
Чачку, Новом Пазару, Врбасу, Белој Цркви... 
Све активности сомборско Друштво обавља сопственим 
материјалним средствима. Тако је организовано Руско вече 
у Сомбору и Станишићу, приређене су вечери Гогоља и 
Чехова, изложба Руски храмови у свету и изложба поводом 
Битке на Батини, а сваке године на Дан ослобођења Сомбора 
и на Дан победе полаже се цвеће на гробље српских и руских 

бораца. Обележен је и Дан Масљенице у Сомбору. Скупу 
се обратила и потпредседница Друштва Мара Кнежевић и 
нагласила да су овај вечерњи програм успешно припремили 
млади чланови Друштва и додала: - Поносим се њима и 
драго ми је што је та младост ту, поред нас, што имамо 
овако младе, паметне и вредне људе наклоњене братској 
Русији и народу и што има ко да настави овим путем.
У програму Руске вечери учествовали су Богдан Србљин, 
Љиљана Вуков, Угљеша Вуков, студенти Педагошког 
факултета у Сомбору Марија Жегарац и Милица 
Димитријевић, Смиљана Вуков, Милан Божић, Бошко 
Безбрадица, Слободан Бачић, Варошанке КУД-а Раванград, 
Оркестар Бранка Поповића и Културно-уметничко друштво 
Иван Сењук из Куле. У пуној сали Градске куће публика их 
је наградила великим аплаузом.

СПЦХ СВЕТИ КОНСТАНТИН И ЦАРИЦА ЈЕЛЕНА ГОСТОВАО У БЕЛОРУСИЈИ

ТАМО ДАЛЕКО У ХОРСКОЈ ЕЛИТИ
Српски православни хор Св. Цар Константин и царица 

Јелена из Сомбора  са диригентом Миланом Радишићем 
управо се вратио са Хорског фестивала духовне музике 
који се одржава у месту Жировићи у Белорусији. Фестивал 
организују Богословија и Духовна музичка академија у Минску 
под благословом митрополита Филарета-Белоруског, није 
такмичарског карактера, али су потребни позив и провера 
за његово учешће. Траје од Васкрса па све до Педесетнице 
и на њему учествују хорови из целога света.

СПЦХ Св.Цар Константин и царица Jелена је на овај 
фестивал отишао са Црквеним хором Св.Јован Крститељ из 
Бачке Паланке, којим диригује Снежана Жујић. Наши хорови 
наступили су 28. априла и 1. маја у свечаним дворанама 
Жировићког манастира, као и у Светојелисаветинском храму 
у Минску. На програму су била дела Српске духовне музике 
од 14. века па све до савремених композитора, укључујући: 
Кир Стефана Србина, Корнелија Станковића, Стевана Ст. 

Мокрањца, Миту Топаловића, Луку Гавриловића, Светолика 
Пашћана, Тихомира Остојића, Исидора Бајића, Миодрага 
Говедарицу и друге. У препуним салама наши хорови су  
добили велике аплаузе и похвале светске музичке елите, 
те је увек затражен бис. Посебно место у наступу имале су 
песме: Тамо далеко и Креће се лађа француска, које су на 
изричиту молбу организатора отпеване на крају. Хорови су 
имали прилику да упознају и друге композиторе, диригенте 
и хорове, а са великом радошћу композитора и монахињу 
Јулијану Денисову, чије композиције Сомборски хор већ има на 
репертоару и од које је добио нови позив за учешће на хорском 
фестивалу у Минску у октобру ове године. Наши хорови 
дружили су се и са Омладинским хором Св.Јован Дамаскин 
из Петровграда који је неколико пута био на гостовањима у 
Србији. У повратку, хорови су посетили Кијевско-Печерску 
и Почајевску Лавру у Украјини, где су такође били срдачно 
дочекани и приредили мини концерт. 
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У ЖИЖИ
УСКОРО ИСТИЧЕ РОК ЗА ТРАЈНО УКЛАЊАЊЕ ДОМАЋИХ ЖИВОТИЊА ИЗ ПРВЕ ГРАДСКЕ ЗОНЕ

Власници домаћих животиња 
који живе у ужем центру града 
имају још четири месеца да се 
„снађу“ и своју сто-
ку и живину уклоне 
из прве градске зо-
не. Скупштина града 
у септембру прошле 
године донела је Одлу-
ку о држању домаћих 
животиња којом је 
предвиђена забрана 
држања свих врста 
домаћих животиња 
у првој зони, али је 
њиховим власници-
ма остављен рок од 
годину дана да „на-
чин држања домаћих 
животиња ускладе са 
одредбама ове одлу-
ке“. Тај рок истиче 23. 
септембра ове године. 
Комунална инспекција 
после тог датума 
имаће могућност да 
покрене поступак при-
нудног одузимања 
животиња уколи-
ко држалац не отуђи 
домаћу животињу у 
остављеном року.

ВЛАСНИЦИ 
СТОКЕ 
ПРЕД 

МУКАМА
- Ја јесам за то да 

се поштују сви зако-
ни, али не знам шта 
ћу, ја и моја породи-
ца живимо од овога. 
Пре неколико година 
узели смо кредит да 

би подигли стају и тек што смо 
га отплатили сада треба да је ру-
шимо. Страшно – јада се један 

узгајивач из Сомбора 
који је желео да оста-
не анониман. 

Док су власници 
стоке пред тешком 
одлуком, грађани из 
суседства радују се 
што ће најзад моћи 
слободно да дишу, без 
непријатног мириса 
и навале инсеката из 
комшилука. 

- Годинама нас 

гуши смрад из 
комшијске шта-
ле. А да види-
те само колике 
зунзаре лете по 
мом дворишту. 
Одлазила сам у 
инспекцију ви-
ше пута, али мој 
проблем и даље 
није решен - ис-
причала нам је 
једна суграђанка 
која такође зарад 
добросуседских 
односа није же-

лела да јој име буде објављено 
у новинама. 

Зона 1 (розе боје на слици), 
обухвата не само централни Ве-
нац, већ скоро читав јужни део 
града до хиподрома. На северној 
страни протеже се до полови-
не Војвођанске улице, а с бо-
ка њена граница сеже до Улице 

Ивана Гундулића на ис-
току и Матије Гупца и 
Максима Горког на за-
паду. На читавом том 
простору од септембра 
ове године не би смело 
бити ниједне домаће 
животиње.

ПРЕТИ 
ПРИНУДНО 

ОДУЗИМАЊЕ 
ЖИВОТИЊА

У  О д е љ е њ у 
инспекције и кому-
налне полиције Град-
ске управе, које је за-
дужено за надзор над 
спровођењем ове од-
луке, кажу да се за 
принудно одузимање 
животиња морају прво 
створити услови. 

- Ми тренутно по-
ступамо по одлуци 
на начин да излазимо 
по пријавама грађана. 
Утврђујемо да ли 
постоје недостаци и 

ако постоје, инспектор доноси 
решење којим налаже њихово 
отклањање. Уколико је потреб-
но и усклађивање са мерама које 
ступају на снагу после септем-
бра, у решењу се и то наводи. За 
сада нема принудних извршења, 
а нису се створили ни услови за 
одношење и чување одузетих 

животиња – рекла нам је Миљана 
Божичковић, помоћник начел-
ника Одељења инспекције и ко-
муналне полиције. 

Одлуком о држању домаћих 
животиња предвиђено је да по-
слове хватања и одузимања 
домаћих животиња обавља 
предузеће или предузетник ко-
ме је поверено обављање тих 
послова.

ЖИВИНА МОЖЕ 
ТРАЈНО У 

ЗОНАМА 2 И 3
По скупштинској одлуци, 

град је подељен у четири зоне. У 
објектима породичног становања 
у зони 2, која обухвата шири 
прстен града и у коју спада чак 
и већи део насеља „Гоге“, краве, 
овце, козе, свиње, коњи и други 
копитари, папкари и нојеви мо-
гу да се држе најкасније до краја 
2014. године. Од тог датума у 
зони 2 моћи ће да се узгајају са-
мо кокошке, ћурке, гуске, пат-
ке и друге пернате животиње. 
Држаоци стоке у зони 3 доби-
ли су нешто дужи рок за трајно 
уклањање копитара и папкара, 
до краја 2016. године. 

Сва насељена места, Роковач-
ки пут, салаши и приградско-
салашка насеља сврстани су у зо-
ну четири. Од 2017. године једино 
у тој зони у помоћним објектима 
моћи ће се узгајати до 40 кунића, 

до 350 комада живи-
не и товних пилића, 
6 нојева, до 20 грла 
копитара и до 100 ко-
мада папкара и њихов 
подмладак до четири 
месеца старости. 

За оне који се не 
придржавају градске 
одлуке прописане су 
високе новчане каз-
не које се за физичка 
лица крећу у распону 
од 2.500 до 30.000 ди-
нара, а за правна лица 
од 50.000 до 500.000 
динара. 

 Н. Ж. 

СВЕ ВИШЕ ПРИТУЖБИ ГРАЂАНА
У Одељењу инспекције и комуналне полиције кажу да су 

последњих месеци примили велики број позива грађана који 
се жале на ширење непријатних мириса и лоше санитарно-
хигијенске услове стаја. Истовремено, инспекцији се обраћа 
и све већи број људи који се распитују о зонама и другим 
детаљима у вези са држањем животиња. Грађани који желе да 
знају све о градској Одлуци о држању домаћих животиња, мо-
гу се свакодневно јавити путем телефона Одељења инспекције 
и комуналне полиције на број 468-203. 

● Домаће животиње од септембра се више неће моћи 
узгајати у првој градској зони

● За сада нема принудних извршења, а нису се створили ни 
услови за одношење и чување одузетих животиња, каже 
Миљана Божичковић, помоћник начелника Одељења 
инспекције и комуналне полиције

Миљана 
Божичковић

Мапа Сомбора са поделом на зоне држања животиња

СВИЊАМА И ГОВЕДИМА ДАНИ ОДБРОЈАНИ
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АКТУЕЛНО
NA KLACKALICI: PROSLAVA  MALE MATURE U ŠKOLAMA  ILI U LOKALIMA?

KLINCI BI PROVOD, STARIJI BEZBEDNOST 
I MANJI CEH

Matursko veče za učenike 
osmog razreda više se neće odr-
žavati u kafanama i restoranima 
već u školama. Ta novina obra-
dovala je nastavnike i roditelje, 
ali ne i decu. Imajući u vidu da se 
približava kraj nastavne godine i 
da škole tradicionalno organizuju 
proslavu male mature, a vodeći ra-
čuna o najboljem interesu učenika, 
Ministarstvo prosvete i nauke po-
slalo je školama uputstvo za orga-
nizovanje proslave male mature u 
kome se kaže: 

- S obzirom na to da je bezbed-
nost i zaštita učenika prioritet za 
Ministarstvo prosvete i nauke i sve 

osnovne škole, a da je mogućnost 
njihovog ugrožavanja znatno veća 
u vanškolskom prostoru, proslava 
završetka osnovnoškolskog obra-
zovanja i vaspitanja organizovaće 
se u prostorijama škole. Proslava 
male mature u prostorijama ško-
le iziskuje znatno manje novca 
koje roditelji izdvajaju iz svojih 

skromnih budžeta za ovu sveča-
nost. Ovakvom proslavom završet-
ka osnovnoškolskog obrazovanja 
doprinećemo poštovanju propisa 
kojima se osigurava bezbednost 
maloletnim licima. Takođe, treba 
imati u vidu da je obeležavanje 
ovog važnog događaja van ugosti-
teljskih objekata primereno uzra-
stu učenika.

PRIMERENO 
JE PROSLAVU 

PRAVITI U ŠKOLI
U OŠ “Avram Mrazović” pro-

slava male mature, odnosno banke-

ta, za učenike osmog razreda biće 
održana u svečanoj sali škole. 

- Zvaničan dopis o tome da se 
proslava male mature mora održati 
u školama stigao je 8. maja, a ode-
ljenske starešine i roditelji osmaka 
dogovorili su se o tome pre zva-
ničnog dopisa na opštem roditelj-
skom sastanku koji je održan 20. 

aprila. Odeljenske starešine 
osmaka u “Mrazoviću”, a 
i ja lično koja sam takođe 
starešina jednom odelje-
nju osmaka, pozdravlja-
mo odluku da se proslava 
male mature vrati u škole. 
Iz priča starijih kolega i genera-
cija znamo da su se nekada ove 
proslave i održavale u školama. 
Na ovaj način učenici su bezbed-
niji, proslava roditelje fi nansijski 
košta manje, a i proslavljaju ma-
turu u prostoru primerenom za to. 
Prirodno je da se završetak osnov-
ne škole proslavi upravo u samoj 
školi. Ne vidimo nikakvu razliku 
između sale nekog restorana i sa-
le naše škole. Koliko će se učenici 
prijatno osećati i koliko će sala za 
taj dan izgledati svečano, lepo i u 
duhu proslave, zavisi od odeljen-
skih starešina, učenika i roditelja 
učenika. Organizacija proslave ma-
ture u školama zahteva malo truda 
i dobre volje, a mi smo rešili da se 
potrudimo i napravimo osmacima 
maturu koju će pamtiti - rekla je 
Maja Sekulić, direktorka škole 
„Avram Mrazović“.

Direktorka škole „21. oktobar“, 
Nina Beretić, rekla je da je upo-
znata sa uputstvom Ministarstva za 
organizovanje male mature koje je 
stiglo u škole.

- Mi do sada nismo mnogo o 
toj temi razgovarali i nismo ima-
li roditeljski sastanak, ali ja lično 
mislim da ovakav predlog ministra 
ima smisla iz aspekta bezbednosti 
i zaštite učenika. To će biti „ška-
kljiva“ tema i deca sigurno neće 
biti za takav način proslave.

BEZBEDNIJE
I JEFTINIJE

U OŠ  „Ivo Lola Ribar“ više 
od deset godina banket se orga-
nizovao u sadašnjem hotelu „In-
terNacion“. Ove godine to neće 
biti slučaj.

- Bili smo sigurni da će se nešto 
menjati pa smo par meseci unazad 
pričali o tome. Banket će sigurno 
biti u školi, samo se još dogova-
ramo o konkretnom mestu gde će 

to da bude, da li fi skulturna sala, 
hol, trpezarija... Imamo više od sto 
učenika osmog razreda, a svečanu 
salu nemamo. Roditeljski sasta-
nak još nismo imali, ali verujem 
da će podržati ovu ideju s obzi-
rom na skromne plate i ogromna 
sredstva koja se daju za maturu za 

garderobu, muziku, slikanje, veče-
ru, snimanje te večeri... Običaj da 
petnaestogodišnjaci proslavljaju 
završetak osnovne škole u ugosti-
teljskim objektima uveden je pre 
dvadesetak godina i mislim da je 
to neprimereno. Bolje je da se pro-
slava održi u školi, a ne da malo-
lenici i nakon proslave zakuplju-
ju kafi će i ostaju do zore u gradu. 
Ovako će to biti i značajno jeftinije 
jer se umesto „žive“ muzike, ko-
ja je koštala oko 25 do 30 hiljada 
dinara, sada može angažovati DJ, 
koji će puštati muziku koju mladi 
i inače slušaju. Zakup prostora isto 
je skup, a u školi je to besplatno. 
Što se večere tiče, ima dosta vari-
janti keteringa po vrlo povoljnim 
cenama - kazao je direktor škole 
Zoran Borak.

U prosvetnoj inspekciji smatraju 
da proslava završetka osnovne škole 
nije, poput recimo đačke eksukrzije, 
propisana školskim pravilnikom ra-
da niti je predviđena planom i pro-
gramom rada. To znači da ne mora 
ni da se održava, ali poslednjih de-
setak godina osmacima, njihovim 

roditeljima, pa i školama, prosto je 
prerasla u naviku. Jedan broj škola 
i do sada je malu maturu organizo-
vao pod krovom škole, neke pre, 
neke posle podele đačkih knjižica, 
što otvara čitav niz i drugih pitanja 
za raspravu i razmišljanje. Recimo, 
da li je škola odgovorna za bezbed-
nost dece i kada više nisu njeni đaci, 
snosi li odgovornost ako se detetu 
nešto dogodi van školske zgrade i 
školskog dvorišta i slično. Prosvet-
na inspekcija uputstvo Ministarstva 
prosvete oko male mature tumači 
kao obavezujuće za škole, uz napo-
menu da bi bilo najbolje da se ova 
“pravila ponašanja” i propišu. Onda 
verovatno nikakvih dilema ne bi ni 
bilo. Ni kod dece i roditelja, a naro-
čito ne kod direktora škola.   

 T. S.

● Bezbednost i zaštita učenika prioritet za Ministarstvo prosvete i 
nauke i sve osnovne škole

● Prosvetna inspekcija: Proslava završetka osnovne škole nije 
propisana školskim pravilnikom niti je predviđena planom i 
programom rada

● ”Nije to-to!” - smatraju pojedini osmaci 

ĐACI O PROSLAVI MALE 
MATURE U ŠKOLAMA:

- Ja sam jedva čekala proslavu mature jer bi mi to bio prvi izla-
zak u grad i sad sam se razočarala što neće biti sve onako kako sam 
zamišljala. U školi jednostavno „nije to - to“ i svi moji drugari iz 
razreda misle slično kao i ja. (Z. V. 14)

- Mislim da nam treba biti svejedno gde će se zabava održati 
jer je najvažnije da smo svi zajedno i da se veselimo. Često sam 
gledala u fi lmovima da se mature održavaju u školama, pa što ta-
ko ne bi bilo i kod nas? (M. P. 15)

- Gde god da se održi matura, meni će roditelji dati novca ko-
liko su i planirali pa ću kupiti sve što mi treba, a nakon banketa 
mi ćemo ostati i dalje u gradu i nastaviti slavlje u nekom kafi ću. 
(B. N. 15)

- Može da bude zabavno i u školskoj sali ako bude dobra muzika 
i ako se nastavnici i učenici organizuju i sve lepo okite za tu priliku. 
Posle možemo ostati u gradu kao i svakog vikenda. (K. Č. 15)

Zoran Borak Nina Beretić Maja Sekulić

OŠ “Ivo Lola Ribar”

ЕДУКАТИВНА РАДИОНИЦА ОДЕЉЕЊА ЗА КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ  О КЛИМАТСКИМ ПРОМЕНАМА

„Утицај климатских про-
мена на живи свет и планету 
Земљу“, тематски је назив ра-
дионице коју су за групу уче-
ника петих разреда основне 
школе организовале Бранка 
Јовичић, Весна Плавшић и 
Вера Колунџија из Одељења 
за комуналне послове Градске 
управе града Сомбора.

Радионица је организова-
на у сарадњи са невладином 
организацијом „Амбасадори 

одрживог развоја“, а предава-
чи, Милица Петровић и Сан-
дра Радуновић, ученицима су 
на сликовит начин говориле о 
климатским променама, ефек-
ту стаклене баште, глобалном 
загревању и његовим штетним 
последицама... Било је речи и о 
томе шта сваки појединац може 
у свакодневном животу предузе-
ти како би допринео спречавању 
глобалног загревања и очувању 
животне средине. 

ЖИВОТ У “СТАКЛЕНОЈ БАШТИ”
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ЕКОНОМИЈА

Од 1. јула требало би да почне да 
се примењује Закон о пореском по-
ступку и пореској администрацији, 
који прописује да контролу упла-
те пореза и доприноса на зараде 
обављају банке. Према одредбама 
овог закона, послодавац не може да 
исплати зараде запосленима уколико 
није измирио своје обавезе на име 
пореза и доприноса. Обавеза посло-
даваца постојала је и раније, али је 
контролу вршила СДК, и према ре-
чима послодаваца, а и синдиката, то 
је било боље 
решење од 
овог који 
прописује 
нови закон. 

Штави -
ше, бројне 
су примедбе 
на рачун но-
вих прописа, 
па синдикати 
и послодавци 
упозоравају 
да би, ако се 
закон не буде 
мењао, дошло до ескалације рада „на 
црно“ и јачањa „сиве“ економије. 
Према речима Зорана Пурића, 
председника Већа самосталних 
синдиката Србије за град Сомбор 
и повереништва у Кули и Оџацима, 
неприхватљиво је да банке, које су 
махом приватизоване, обављају ове 
контроле.

- Банке су већ сачиниле 
рационализацију свог пословања и 

отпустиле одређени број запосле-
них. Применом овог закона морале 
би да запошљавају нове раднике, 

што би за њих представљало додат-
но оптерећење. Код нас је постојао 
систем адекватне контроле упла-
те пореза и доприноса и није мог-
ла да се исплати зарада уколико 
ове обавезе нису измирене. А сада 
смо у ситуацији да држава мора да 
повезује радни стаж. Да би токо-
ве новца пребацили из сиве зоне у 
редовно пословање, мора се доне-
ти нови закон. Имамо многобројне 
агенције, али не и за ову област. 
Треба избећи да се на благајнама 

предузећа исплаћују зараде „на ру-
ке“ - рекао је Пурић.

Хаџи Здравко Ковач, председник 
Независног синдиката јавних служ-
би Србије, сматра да свако треба да 
ради свој део посла.

- Држава је донела пропис, а није 
обезбедила како ће се он спроводити 
у пракси. Имамо разумевања за бан-
каре који се опиру обавези која им 
је законом наметнута. Држава мо-

ра да обезбеди механизме наплате. 
Она показује да није у стању да на 
делу спроведе законе које је доне-

ла Народна скупштина, што одбија 
потенцијалне инвеститоре. Поједини 
тајкуни-послодавци су изван закона. 
Већи део новчаних токова (40 одсто) 
врти се у „црној“ или „сивој“ зони, 
без икакве контроле државе. С друге 
стране, држава позајмљује и ствара 
проблем будућим генерацијама. Об-
зиром на гломазни државни апарат, 
има довољно могућности и капаци-
тета да се ово питање реши – сма-
тра Ковач.

Банка, према његовим речима, не 

служи за контролу пореза и доприно-
са. Она тргује новцем или је услужни 
сервис. Држава, сматра Ковач, толе-
рише неуплаћивање пореза и допри-
носа, јер је послодавци уцењују да ће 
или отпустити раднике или угасити 
производњу и преселити се у „сиву“ 
или „црну“ економију.

- Већ постоји могућност да нас 
финансијске институције државе кон-
тролишу путем очитавања фискалне 
меморије путем ГПРС система, који 
им омогућава свакодневни увид у 
дневни промет. Управо због тога смо 
против увођења банкарске контроле. 
Тиме се не постиже већа ефикасност, 
него нам поред постојећих тешкоћа 
у пословању стављају на терет до-
датне издатке и подстичу „сиву“ 
економију и рад „на црно“. Садашњи 
законски оквири су одлични, али их 
нико не контролише и не спроводи 
у целости, нарочито када је реч о 
„већим“ предузетницима – рекао је 
Радослав Прокић, председник Оп-
штег удружења предузетника и члан 
Социјално-економског савета града, 
испред Уније послодаваца.

Највећи дужници, према његовим 
речима, су држава и велика (јавна) 
предузећа. Приватним предузет-
ницима се омогућава коришћење 
здравствених услуга само ако су 
платили порезе и доприносе, што 
је такође један вид контроле, сма-
тра Прокић.

- Применом Закона о пореском 
поступку и пореској администрацији 
били би оштећени и радници и по-
слодавци. Запослени неће доби-
ти плату ако послодавац не уплати 
порезе и доприносе, а послодавац 
је у обавези да све обавезе измири 
одједном. Мишљења сам да банке не 
треба да обављају ове послове, него 

да то буде обавеза Пореске управе, 
односно да остане у надлежности 
државе. Банке немају контролу о 
пословању послодаваца, као што 
је има Пореска управа (фискалне 
касе, ГПРС, издавање потврда...) 
- мишљења је Хелена Марјакај, 
секретар Општег удружења пред-
узетника.

Ако закон остане на снази, Ми-
нистарство финансија би, према 
њеним речима, требало да смањи 
износе доприноса и пореза, како 
би се побољшао рад послодаваца 
и да не би дошло до отпуштања 
радника или повећања готовинског 
пословања. С. М.

ЗА СИНДИКАТЕ И ПОСЛОДАВЦЕ НЕПРИХВАТЉИВО ДА БАНКЕ КОНТРОЛИШУ УПЛАТУ ПОРЕЗА И ДОПРИНОСА НА ЗАРАДЕ 

ДРЖАВА ПОДСТИЧЕ  РАД „НА ЦРНО“
● Зоран Пурић: Зараде не смеју да се исплаћују „на руке“
● Хаџи Здравко Ковач: Држава није у стању да спроведе законе 
● Радислав Прокић: Већ постоји могућност да нас држава контролише путем ГПРС система

На  79.  међународном 
пољопривредном сајму у Новом 
Саду (12 - 18. маја), Содара „Цега 
и Гага“ освојила је 
значајна признања. 
За квалитет сода-
воде додељене су јој 
две златне медаље, 
3 Велике златне 
медаље и Шампион-
ски пехар Новосад-
ског сајма. Сомбор-
ска содара од 2004. 
године континуира-
но осваја награде на 
овој манифестацији, 
а у односу на про-
шлу годину може 
се похвалити једном 
Великом златном медаљом више.

- И овога пута смо доказали да 
немамо конкуренције у производњи 

квалитетне сода-воде на овим про-
сторима, а и шире, што је пот-
врдила и стручна комисија Но-

восадског сајма 
на челу са проф. 
др Љубом Врача-
ром. Од 2004. го-
дине освојили смо 
укупно две среб-
рне, 12 златних, 
5 Великих злат-
них медаља за ек-
стра квалитет, као 
и два Шампион-
ска пехара. Жеља 
ми је да на једном 
сајму добијемо пет 
Великих златних 
медаља и Велики 

шампионски пехар са плакетом – 
рекао је Владимир Крстић-Цега.
 С. М.

СОМБОРСКА СОДАРА ПОНОВО ШАМПИОН 
НОВОСАДСКОГ САЈМА 

ЦЕГИНИ „ПЛАВИ СИФОНИ“

Зоран Пурић Хаџи Здравко Ковач Хелена Марјакај Радослав Прокић

ПОРЕЗЕ И ДОПРИНОСЕ НЕ ПЛАЋА 
50.000 ПРЕДУЗЕЋА У СРБИЈИ

Укупан дуг за доприносе у Републици Србији износи око 
250 милијарди динара. Од тога, 100 милијарди је ненаплативо 
због тога што се предузећа налазе у поступку стечаја или 
приватизације. Држави се на име различитих пореза дугује 
више од 700 милијарди динара. Груба процена је да је најмање 
половина овог дуга настала неуплаћивањем пореза и доприноса 
на зараде. Ове намете не измирује око 50.000 предузећа. 

ОВАЈ ЗАКОН ЈЕ У КОЛИЗИЈИ СА 
ЗАКОНОМ О ПЛАТНОМ ПРОМЕТУ 
- Од 1. јула ове године по-

словне банке у Србији би тре-
бало да врше контролу уплате 
пореза и доприноса на зараде, 
односно, банке су дужне да 
блокирају исплате зарада уко-
лико послодавац истовремено 
није уплатио порезе и допри-
носе. Дакле, банка је у обаве-
зи, ако нема налог 
за плаћање пореза и 
доприноса, да сраз-
мерно прерачуна и 
уплати део за по-
резе и доприносе, а 
преостали део за за-
раде. У овом виду 
контроле не би би-
ло ништа спорно, јер 
је обавеза послодав-
ца да измирује своје 
обавезе по основу 
пореза и доприно-
са, само када не би 
постојао Закон о платном про-
мету у складу са којим послов-
не банке послују. Овај закон, 
између осталог, дефинише од-
нос банке и клијента. По Зако-
ну о платном промету уредно 
попуњен налог за плаћање (уз 
претпоставку да клијент има 
довољан износ средстава на 
свом рачуну), означава безу-

словну инструкцију дату банци 
да изврши плаћање. На основу 
изнетог, можемо закључити да 
су ова два закона у колизији. 
Друга веома важна чињеница 
јесте та да је природно да кон-
тролу уплате пореза и допри-
носа врши држава, односно 
Управа прихода (с обзиром на 

то да смо укинули 
СДК), а не приват-
не компаније, што 
банке свакако јесу. 
И треће, банке нису 
технички спремне 
за овај посао. Према 
информацијама из 
банкарског сектора, 
банке још нису до-
биле ни неопходан 
софтвер за овакав 
вид контроле.

Сматрам да про-
блем треба погледа-

ти из више аспеката. Као прво, 
мислим да би се требало кре-
нути од доношења Закона о 
сузбијању „сиве економије“, 
јер према званичним подацима 
више од 40 одсто привреде се 
налази у „сивој зони“ - рекла 
је Татјана Маглић, председ-
ница УО Регионалне привред-
не коморе. 

Татјана Маглић

PRI KRAJU IZGRADNJA RECIKLAŽNOG CENTRA

EKOLOŠKA INVESTICIJA ZA BUDUĆNOST 
Izgradnja objekta Reciklažnog centra JKP “Či-

stoća” u završnoj je fazi. Prema informaciji Bu-
dimira Nastasića, glavnog inžinjera na gradilištu 
i koordinatora za izgradnju, u fazi niskogradnje 
su okončani svi radovi na vodovodnoj i kanali-
zacionoj mreži, završena je kompletna konstruk-
cija manipulativnog platoa do 
nivoa tucanika, u međuvreme-
nu je izveden prvi sloj asfalta i 
preostao je još samo završni sloj 
asfaltbetona. 

U fazi visokogradnje, u toku 
je montaža čelične konstrukci-
je buduće hale. Stubovi i glavni 
nosači su montirani, i u toku je 
montaža tzv. “rožnjača”. Nakon 
toga, izvršiće se pokrivanje hala 
limom. Pristigao je i deo opre-
me, pokretna traka.  Izvođači 
radova u fazi niskogradnje su 
konzorcijum lokalnih preduzeća 
“Somborputevi” i “Somborelek-
tro”, a u fazi visokogradnje GZR 
“Venac” i fi rma “B&L” doo iz 

Sombora. Isporučilac opreme za Reciklažni cen-
tar je preduzeće “Rumekon” doo Ruma. 

Vrednost kompletne investicije je oko 45 mili-
ona dinara a fi nansijer je Fond za zaštitu životne 
sredine Republike Srbije. Završetak radova oče-
kuje se do kraja meseca. 
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„U subotu, 12. maja, MO 
SPS Bezdan je organizovao 
akciju uklanjanja prediz-
bornih plakata koji su le-
pljeni u selu po trafoima, 
prodavnicama, banderama 
i raznim drugim mestima u 
jeku predizborne kampanje. 
Mladi socijalisti su skidali 
plakate bez obzira na to koja 
politička opcija je bila “za-
služna” za njihovo postav-
ljanje. Predsednik bezdan-
skih socijalista, Darko Ko-
sanović, zahvalio se svim 
učesnicima na uloženom 
trudu izrazivši zadovolj-
stvo što će Bezdan izgle-
dati ponovo onako kako i 
dolikuje ovom turističkom 

mestu. Nakon uspešno spro-
vedene akcije, dvadesetak 
učesnika akcije je nastavilo 
druženje uz ručak i piće na 
vikendici večitog socijaliste 
Milana Repca na Korlato-
šu, gde je članovima stran-

ke predsednik Kosanović 
predočio izborni rezultat i 
istovremeno preneo zado-
voljstvo Gradskog odbora 
SPS Sombor na ostvarenom 
rezultatu u Bezdanu“, kaže 
se u saopštenju. 

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ ГРАДСКОГ ОДБОРА СНСKONFERENCIJA ZA NOVINARE GRADSKE ORGANIZACIJE LSV

AKCIJA MESNOG ODBORA SPS BEZDAN

БИЋЕМО АКТИВНИ И 
КОНСТРУКТИВНИ

PONOVO NA IZBORE 
18. MAJA

POŠTOVANI SUGRAĐANI, 
KOMŠIJE, PRIJATELJI

SKIDANJE PLAKATA

Челници Српске напред-
не странке у Сомбору у уто-
рак, 15. маја, одржали су 
конференцију за новинаре 
на којој су упутили захвал-
ност грађанима који су гла-
сали за коалицију окупљену 
око СНС-а.

- Полазећи од 
чињенице да смо 
политичка партија 
која постоји нешто 
више од три годи-
не, ми не можемо 
бити незадовољни 
постигнутим резул-
татом. Као што зна-
те, на изборима за 
Скупштину града 
Сомбора освојили 
смо 11 одборничких 
мандата. Наши по-
литички представници на 
локалу ће бити активни и 
конструктивни део Скуп-
штине града Сомбора, с 
једне стране биће крити-
чари свега што је лоше и 
деструктивно, а са друге 
стране ће се залагати за све 
продуктивне мере и про-
граме који за собом повла-
че друштвени, социјални, 
политички и сваки други 
напредак на нашем лока-
литету – рекао је Небојша 
Берић, повереник СНС за 
Западнобачки округ. 

Здравко Согић, канди-
дат за покрајинског посла-
ника у изборној јединици 48 

Сомбор II, позвао је грађане 
у његовој изборној јединици 
да изађу прво у петак на 
поновљене изборе на три 
бирачка места, а затим и у 
недељу на други круг пред-
седничких и покрајинских 
избора. 

- Чули смо да је Управни 
суд поништио изборе на би-
рачким местима 4, 46 и 47. 
Много смо ових дана слу-
шали о крађама и отворе-
ним недоумицама око резул-
тата избора на свим нивои-
ма. И ова одлука јесте при-
мер тога како институције 
ове државе реагују и касно, 
и недовољно јасно, и пот-
пуно непрофесионално – 
казао је Согић. 
Позив грађанима да 

изађу у недељу на гласање 
упутио је и прим. др Зо-
ран Парчетић, кандидат 
за покрајинског послани-
ка у изборној јединици 47 

Сомбор I. 
- Васпитаван сам тако 

да човека не ценим према 
томе да ли је припадник 
неке верске, националне, 
расне, културне, политичке 
или друге групације. Чове-
ка ценим искључиво према 

његовим људским и морал-
ним квалитетима. Уколико 
се било чији интерес испре-
чи између мене и грађана, 
верујте ми да избор неће 
бити тежак. Сомбор и инте-
реси Сомбора ће бити увек 
на првом месту – обећао је 
Парчетић. 

Српска напредна стран-
ка у Сомбору организовала 
је у недељу, 13. маја, про-
тестну вожњу улицама Сом-
бора поводом, како тврде, 
„изборне крађе која је за-
бележена широм Србије“. 
Колона је бројала дваде-
сетак возила. 

 Н. Ж. 

Прим. др Зоран Парчетић, Небојша Берић и Здравко Согић

Povodom uočenih ne-
pravilnosti na pojedinim 
biračkim mestima, Grad-
ska organizacija Lige so-
cijaldemokrata Vojvodine 
Sombor u utorak, 15. ma-
ja, održala je konferenci-
ju za novinare na kojoj je 
saopšteno da je Upravni sud 
u Beogradu prihvatio dve 
žalbe i naložio ponavljan-
je izbora na dva birališta u 
Somboru. 

- Na više biračkih mesta 
desile su se određene pov-
rede koje su bitno uticale na 
izborni rezultat. Na biračkom 
mestu broj 18 je dopisano 
petoro lica u birački spisak 
koji nisu imali pravo glasa. 
Na biračkom mestu 30 je po 
uvidu u birački spisak bilo 
297 potpisa, a pronađeno je 
377 listića, što znači da je 80 
građana više glasalo. Mi smo 
naknadnim uvidom pronašli 
380 listića, znači još 3 više 
– objasnio je Dragan Nena-
dov, predsednik Gradskog 
odbora LSV Sombor. 

Nenadov je rekao da se Li-
ga žalila i na izborne nepravil-
nosti na još dva birališta. Na 
biračkom mestu 2 glasanje 
je u jednom periodu vršeno 
bez biračkih spiskova i bilo 
je prekinuto sat vremena, dok 
je na biračkom mestu broj 
14 otpočelo bez kontrolnog 
listića i sa nezapečaćenom 

kutijom. Na tom biračkom 
mestu je na poziv Izborne 
komisije intervenisala polici-
ja. 

- Gradska izborna komisi-
ja je odbila sve naše prigo-
vore, pa smo bili primora-
ni da se žalimo Upravnom 
sudu u Beogradu, koji je 
uvažio dve od četiri žalbe, 
zbog neospornih materi-
jalnih dokaza – potvrdio je 
Nenadov.

Zoran Terzin, potpred-
sednik Gradskog odbora LSV, 
rekao je da su tokom uvida u 
izborni materijal uočene ne-
pravilnosti na znatnom broju 
biračkih mesta. 

- Uočili smo razne ne-
pravilnosti, od broja 
nevažećih listića, do toga 
da su određeni glasovi Lige 
socijaldemokrata Vojvo-
dine bili pribrojani nekim 
drugim političkim stranka-
ma. Bilo je velike razlike 
u biračkom spisku između 
broja zaokruženih imena i 

potpisa. Uočili smo i da je 
bilo identičnih potpisa za 
kompletnu porodicu. Pošto 
su rokovi za prigovore već 
bili istekli, mi nismo bili u 
zakonskoj mogućnosti da 
podnesemo prigovor na više 
biračkih mesta, a sigurno bis-
mo to učinili, pre svega zbog 
građanki i građana Sombora 
jer niko nema pravo da menja 
izbornu volju birača – rekao 
je Terzin.

Terzin je na kraju konfer-
encije pozvao sve građane 
koji glasaju u maloj sali 
Mesne zajednice „Selenča” i 
u Domu za stare na Centrali 
da u petak, 18. maja, izađu 
na ponovljene izbore, bez 
obzira da li su dobili poziv za 
glasanje i napomenuo da je za 
ostvarivanje biračkog prava 
potrebno samo da sa sobom 
ponesu važeći lični dokument 
sa fotografi jom i matičnim 
brojem, kao što su: lična kar-
ta, pasoš ili vozačka dozvola.
 N. Ž. 

Dragan Nenadov i Zoran Terzin

Želim od srca da vam zahvalim na po-
dršci i pomoći koju ste mi pružili tokom 
predizborne kampanje i samih izbora. Po-
verenje koje ste mi ukazali nikada neću 
zaboraviti i vaša očekivanja nikada neću 
izneveriti.

Vaspitavan sam tako da nikada ni u kome 
ne gledam pripadnika nacionalne, verske, 
rasne političke ili bilo kakve druge pri-
padnosti, već pre svega moralne i ljudske 
kvalitete. Budite sigurni da ako se bilo čiji 
stranački interesi postave između mene i 
vas da mi izbor neće biti težak i da će uvek 
biti u korist i za dobrobit svih stanovnika 
somborske opštine.

Nadam se da u nedelju vaša podrška ne-
će izostati!
 Iskreno Vaš,
 Zoran Parčetić

“Gradski odbor Liberalno 
demokratske partije zahvaljuje 
biračima koji su u prvom izbor-
nom krugu glasali za predsed-
ničkog kandidata Čedomira Jo-
vanovića i koaliciju “Preokret” 
na svim nivoima i poziva svoje 
članove i simpatizere da u ne-
delju ponovo izađu na birališta 
i daju svoj glas Borisu Tadiću 
u drugom krugu predsedničkih 
izbora. Tadićev izbor za pred-
sednika Srbije garantuje na-
stavak evropskih integracija, 
razvoj demokratskih potenci-
jala i stabilnost društva što su 
i osnove programa LDP i koa-
licije “Preokret”.

Liberalno demokratska parti-
ja preporučuje svojim biračima 
i poziva ih da u drugom krugu 
izbora za poslanike u Skupšti-
ni Vojvodine na većinskoj listi 
ukažu poverenje i daju svoj glas 
kandidatima DS sa liste “Izbor 
za bolju Vojvodinu“.

Boris Bakić, kandidat Voj-
vođanskog preokreta na ve-
ćinskoj listi za Skupštinu Voj-
vodine, iako nije ušao u drugi 
krug izbora, zahvaljuje biračima 
na visokom stepenu poverenja 
koje su mu ukazali i poziva ih 
da u drugom krugu glasaju za 
kandidata DS sa liste “Izbori za 
bolju Vojvodinu“. 

S obzirom da nije pređen 
cenzus i tako obezbeđeno učešće 
u lokalnom parlamentu, Grad-
ski odbor LDP ne može biti za-
dovoljan izbornim rezultatom 
koalicije “Preokret” za Skup-
štinu grada. To što građani ni-
su u većem broju prepoznali 
programska opredeljenja LDP 
kao svoj politički interes, a naše 
prioritete kao šansu za razvo-
ja lokalne zajednice neće nas 
pokolebati. Biće to samo novi 
podsticaj za predaniji rad i ši-
renje ideja LDP i “Preokreta” 
koje su politička budućnost Sr-
bije”, saopštava Gradski odbor 
LDP Sombor. 

SAOPŠTENJE GRADSKOG ODBORA LDP

PODRŠKA TADIĆU I KANDIDATIMA DS
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Nakon decem-
barske promoci-
je novog albuma i 
mnogobrojnih svirki 
izvan našeg grada, 
„Line out“ pono-
vo izlazi na doma-
ći teren nastavlja-
jući da šiti energiju 
„Cynicisma“, ali i 
sa premijerom no-
vih stvari. Uz njih u 
subotu, 19. maja, na 
„De Solu“ nastupi-
će i beogradski bend 

„White City Ma-
ssive“, koji neguje 
sličan zvuk. Početak 
je u 22 sata. Sa pe-
smom „Fade“, „Li-
ne out“ je na prvom 
mestu top liste „Gru-
vanja“ (www.gruva-
nje.rtv.rs) i predlog 
na „MTV Domaći-
ci“ (www.mtv.rs) pa 
svojim glasom mo-
žete pomoći da se tu 
i zadrže.

 T. S.

Povodom početka letnje sezone i otva-
ranja nove letnje bašte u kafe klubu „Fi-
jaker“ narednog petka održaće se kon-
cert grupe „Neverne bebe“. Njihov proš-
logodišnji nastup ostao je u 
lepom sećanju svih koji su 
prisustvovali događaju i na 
zahtev mnogobrojnih fano-
va, bend će u petak 25. ma-
ja ponovo nastupiti u našem 
gradu. Ovom prilikom „Ne-
verne bebe“ će promovisati 
novi album koji je nedavno 
izašao, a njihove pesme su 
već zauzele vodeća mesta 
na svim domaćim top lista-

ma. Karte se u predprodaji mogu kupiti 
po ceni od 400 dinara, a na dan koncerta 
cena je 500 dinara.

 T.S.

„Neozbiljni pesimisti“ su u subotu, 12. maja, u 
punoj bašti „De Sola“ održali koncertnu promociju 
novog albuma „Omladinci, kud ste pošli?“. Premi-
jerno su samo za Somborce izveli i dve najnovije 
pesme, koje se spremaju za treći album. Pre njih 
izvanredan nastup imao je i popularni beogradski 
bend S.A.R.S. Neki detalji oko koncerta koji su bili 
najavljeni su, nažalost, zbog lošeg vremena izostali, 
ali na kraju je ipak sve bilo odlično. Izlazak albuma 
se očekuje do kraja meseca. T. S.

Opštinsko takmičenje u 
realističkom prikazu povre-
da, stanja i obolenja održa-
no je u nedelju, 13. 
maja, u prostorijama 
Crvenog krsta Som-
bor. Veštine u šmin-
kanju i glumi stanja 
i obolenja prikazalo 
je pet šminkera i de-
vet markiranata (glu-
maca). Prvo mesto i 

plasman na pokrajinsko ta-
kmičenje u kategoriji šmin-
kanja povreda zauzela je 

Danica Klipa, dok su u 
kategoriji markiranata pr-
vo mesto osvojili David 

Sekač (povrede) i 
Nataša Milev (sta-
nja). Na takmičenju 
je sudio Endi Vaš, 
a predavači su bili 
Stefan Jovanović, 
Milan Terzić i Igor 
Martinović. 

 T. S.

Učenici od prvog do četvr-
tog razreda gradske Osnovne 
škole „Bratstvo-jedinstvo“, 
koji nastavu pohađaju na 
mađarskom maternjem je-
ziku, su u okviru predmeta 
čuvari prirode organizovali 

jednodnevni izlet u 
Suboticu. Prvo su 
pogledali lutkarsku 
predstavu u subo-
tičkom Dečjem po-
zorištu, a izlet su 
nastavili posetom 

ergeli lipicanera u Kelebiji. 
Tu su videli izložbu fi jakera, 
malo se njima i provozali, 
a najhrabriji đaci su  jahali 
ponije. Izlet je završen po-
setom ZOO vrtu na Paliću, 
a da sve protekne u najbo-
ljem redu pobrinuli su se 
učitelji Suzana Kočiš, Jo-
žef Šmit, Zoltan Kemiveš 
i Angela Velfl . 

Kao uspomenu na ovo 
lepo putovanje učenici su 
izradili plakat sa fotografi -
jama i postavili ga u vitri-
nu škole. 

 Tatjana Janičić

Povodom Nedelje Crve-
nog krsta i Nacionalnog dana 
dobrovoljnih davalaca krvi, 
Crveni krst Sombor u petak, 
11. maja, organizovao je ak-
ciju dobrovoljnog davanja 
krvi za učenike i profesore 
srednjih škola i dodelu na-
grada aktivnim davaocima 
krvi koji su ovu dragocenu 
tečnost dali više od sto puta. 
Nagrađeni su i učenici ko-
ji su na konkurs „Krv život 
znači“ poslali svoje likovne i 
literarne radove. U kategoriji 
1-4 razreda osnovne škole za 
literarne radove sva prva tri 

mesta zauzeli su učenici OŠ 
„Branko Radićević“ Stapar, i 
to Vladan Martonoški, Ta-
mara Lukić i Tijana Radin. 
Za likovne radove nagrađeni 
iz OŠ „Nikola Vukićević“ su 
Nađa Repman, prvo mesto 
i Nemanja Cvetkov, treće 
mesto, kao i iz OŠ „Laza 
Kostić“ Gakovo Nemanja 
Knežević, drugo i Danijela 
Simić treće mesto. U kate-
goriji 4-8 razred za literarne 
radove nagrađene su Alina 
Mazur, OŠ „22. oktobar“ 
Bački Monoštor i Slađana 
Vlatković, OŠ „Nikola Vu-

kićević“. Za likovne radove 
Slađana Vlatković osvojila je 
prvo i drugo mesto, Jovana 
Beljanski OŠ „Nikola Vuki-
ćević“ drugo i Kleman De-
nis OŠ „Kiš Ferenc“ Teleč-
ka treće mesto. U kategoriji 
srednjih škola sve nagrade 
pripale su učenicima Sred-
nje ekonomske škole. Za li-
terarne radove nagrađeni su 
Nataša Deak, Igor Čarapi-
na i Jelena Kosanović, a za 
likovne radove Dragan Pe-
jić, Danijela Šiška, Bojana 
Pešut i Stela Šantor.

 T. S.

OBELEŽENA NEDELJA CRVENOG KRSTA

KRV ŽIVOT ZNAČI
VIKEND U GRADU

“NEVERNE BEBE” U “FIJAKERU”

„LINE OUT“ NA „DE SOLU“

ODRŽANA PROMOCIJA NOVOG ALBUMA „NEOZBILJNIH 
PESIMISTA“

OMLADINCI, 
KUD STE POŠLI?

TAKMIČENJE U REALISTIČKOM PRIKAZU POVREDA, 
STANJA I OBOLENJA

DANICA, DAVID I NATAŠA NAJBOLJI

IZLET UČENIKA OŠ “BRATSTVO-JEDINSTVO”

GIMNASTIČKI KLUB “SOKO”

USPEŠNI I DEČACI I DEVOJČICE

ČUVARI PRIRODE 
U SUBOTICI

Nedavno je u Subotici 
održano prvo kolo PGL Voj-
vodine u muškoj sportskoj 
gimnastici. U konkurenciji 
šest ekipa, Gimnastički klub 
„Soko“ iz Sombora osvojio 
je treće mesto u kategoriji 

„C program“ uzrast I-IV ra-
zred. Ekipu su činili: Mitar 
Kucurski, Marko Vranješ, 
Stefan Vlajković i Mihajlo 
Frančić. U pojedinačnom 
plasmanu bronzane medalje 
osvojili su Stefan Vlajković 

i Blagoje Jevrosimov, sva-
ki u svojoj uzrastnoj grupi. 
Po rečima trenera Borisla-
va Gajića, ovi dečaci već 
počinju pripreme za sledeće 
takmičenje koje će se odr-
žati na jesen.

Devojčice Gimnastičkog 
kluba “Soko” učestvova-
le su u prvom kolu Pionir-
ske lige Srbije u Beogradu. 
Debitantkinje u pionirskoj 
konkurenciji “B”, Robetra 
Belantoni, Jovana Sojakov 
i Noemi Purda, osvojile su 
ekipno prvo mesto. Poje-
dinačno, Jovana je zauzela 
drugo mesto, Noemi treće, 
a Roberta je bila četvrta. 
U kadetskoj konkurenci-
ji oprobala se po prvi put 
i Jovana Krstić i zauzela 
šesto mesto. 

 T. S. Nataša, david i Danica
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ПОЛИТИЧКИ МАРКЕТИНГ
Дипл. инжењер машинства Срђан Завишин, технички директор 
СЦ „Соко“ у Сомбору, потпредседник Спортског савеза града 
Сомбора и кандидат за покрајинског посланика у другом кругу 
избора: 
-Наш основни циљ у Сомбору, пре свега је био да очувамо 
постојеће капацитете, ресурсе, радна места, да не дозволимо да 
без посла остане велики број људи. Уз помоћ наших колега из 
покрајинске власти, борили смо се за сва она предузећа која су 
била у проблемима и успели смо да их сачувамо. 
-Сомбор  је на 5. месту у Војводини по висини улагања Фонда 
за развој Покрајине, и повукао је више од 11,5 милиона евра 
повољних кредита за аграр и привреду. Такви добри трендови 
могу само да се наставе с обзиром на то да ће, дефинитивно, иста 
политичка опција, предвођена ДС-ом, управљати Сомбором, 
Војводином и Републиком Србијом. 
-Добијањем статуса кандидата отворена су нам врата фондова 
ЕУ, поготово за пољопривреду, инфраструктуру и запошљавање. 
Очекујем да у наредном периоду, заједно са Покрајинском 
владом, обезбедимо мале индустријске зоне у насељеним 
местима, да бисмо запослили мештане.
-Спорт је један од брендова града Сомбора и у текућој години 
одржан је континуитет сталног повећања буџета за спорт. 
Сомбор је у Србији при врху лествице по издвајању за спортске 
активности, а протеклих година много средстава је уложено у 
адаптацију, санацију и изградњу спортских објеката у граду и 
насељеним местима. 

-Градићемо канализацију, водовод, инфраструктуру, како 
у граду, тако и у селима. Хоћемо да свако село има исте 
услове за живот као и град. Градићемо и реновирати домове 
здравља, спортске хале, помагаћемо сеоска удружења, младе, 
спортисте, жене. Градићемо атарске путеве. Помагаћемо и 
даље најугроженије породице, пензионере, труднице, особе са 
инвалидитетом… Све оне којима је помоћ неопходна…

Megatrend univerzitet vrši upis studenata u 
školsku 2012/2013 i to na:

- Fakultet za poslovne studije 
- Osnovne strukovne studije;
- Fakultet za biofarming;
- Visoku poljoprivrednu školu.

Prva godina na svim institucijama 
Megatrenda je potpuno besplatna.

Nema klasičnog prijemnog ispita, samo test sposobnosti i sklonosti.

Sve opširnije informacije možete dobiti na brojeve tel: 
025/28-526,  025/420-974

 ili lično u Ulici Venac Radomira Putnika 1, 
kancelarija broj 6, svakog radnog dana od 9 do 16 h. 

NE MENJAJTE STARE DOBRE DRVENE PROZORE 
PRE KONSULTACIJE SA NAMA!

Po našem iskustvu od 10 prozora 8 NE 
TREBA MENJATI, već IH TREBA STO-
LARSKO I TEHNIČKI OBNOVITI kao i 
TERMO I ZVUČNO IZOLOVATI!

REZULTAT NAŠEG RADA JE:
od 10 do 30 % uštede energije, nema 
promaje, nema prašine, nema neprijatnih 
mirisa, 40 % bolja zvučna izolacija

TRAŽITE NAŠ BESPLATAN 
PREDMER, PREDRAČUN I STRUČNU 
KONSULTACIJU
TRAJNA GARANCIJA

ZVORINJI JOŽEF      065/694-72-24
www.zavrsniradovi.net    STG ENGINEERINGR
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U Galeriji Kulturnog centra „La-
za Kostić“ u subotu, 19. maja, u 21 
čas biće otvorena retrospektivna izlož-
ba crteža, grafi ka i kolaža Miodraga 
Dade Đurića (1933-2010). Izložbu će 
otvoriti ambasador Crne Gore Igor Jo-

vović. Postavku 26 radova ovog umet-
nika svetskog renomea priređuje KC u 
saradnji sa Galerijom Viskonti Fine Art 
Ljubljana. Ovom izložbom publici će 
premijerno biti prikazani kolaži koje je 
autor radio pred samu smrt. 

NOĆ MUZEJA U SOMBORU 

IZLOŽBA RADOVA MIODRAGA 
DADE ĐURIĆA

U galerijskom prostoru u prizemlju 
Gradskog muzeja Sombor otvorena 
je 10. maja izložba fotografi ja Društva 
Nacional geographic Srbija. Postav-
ka sadrži fotografi je  životinja koje su 

snimili fotografi  istoimenog časopisa. 
Izložba će biti otvorena do 21. maja, 
a priređena je povodom ovogodišnje 
manifestacije Noć muzeja koja će se 
održati 19. maja. 

FOTOGRAFIJE NACIONALNE 
GEOGRAFIJE

Posetioci Galerije „Milan Konjović“ moći 
će 19. maja od 18 do 02 časa da vide 13. stal-
nu retrospektivnu izložbu dela slikara Milana 

Konjovića, dopunjenu dokumentarnim mate-
rijalom iz života porodice Konjović i brojne 
slike koje do sada nisu izlagane javnosti.

RETROSPEKTIVA MAESTROVIH DELA  

U zdanju Preparandije, 19. maja od 18 
časova do ponoći, posetioci će besplatno 
moći da razgledaju stalne retrospektiv-
ne umetničke zbirke somborskih slikara 
Save Stojkova, Pavla Blesića i Zorana 
Stošića Vranjskog, kao i aktuelnu izlož-

bu Save Stojkova „Vojvodina stara“, da 
vide stalnu postavku Muzeja obrazovanja 
učitelja i Zbirke starih učila somborske 
Srpske učiteljske škole (Preparandije), 
kao i da učestvuju u interaktivnoj radio-
nici „Dete u svetu nauke“. 

ZBIRKE STOJKOVA, BLESIĆA I VRANJSKOG

Svoj novi značajan korak u svet odslikao 
je Dragan Stojkov izložbom Omaž Šekspiru, 
koja je otvorena 11. maja u Galeriji Edukativ-
nog centra Globa u Londonu. Postavka slika 
ovog somborskog slikara 
priređena je u okviru Svet-
skog festivala Šekspira na 
kome je ansambl beograd-
skog Narodnog pozorišta 
u Glob teatru premijerno 
odigrao Šekspirov komad 
Henri VI u režiji Nikite Mi-
livojevića.

„Stojkov je poznat kao 
slikar koji se inspiriše deli-
ma i likovima visoke umet-
nosti. On zna da slikarske 
mode dolaze i prolaze, i da, 
svejedno da li mi učimo ili 
deduktivno zaključujemo, ne smemo zabora-
viti jasnu činjenicu da autentičnost ne može 
nikada biti postignuta, zato što mi nemamo 

autentičan model sa kojim upoređujemo de-
lo. Četiristo godina daleko od nas, Šekspirov 
izgled oblikovan je vremenom koje je prošlo. 
S druge strane, veliki broj dosadašnjih Šekspi-

rovih portreta već je formirao 
iskustvo savremenog gledao-
ca. Zbog toga zadatak slikara 
nije nimalo lak ni jednostavan. 
Dragan Stojkov traga za sušti-
nom. Šekspirov portret je po 
njegovoj zamisli deluje zago-
netno, predstavljajući ljudsku 
kompleksnost. Dragan Stojkov 
nam otvara prostore imagina-
cije. Šekspir je metafora. Na 
Šekspirovom portretu mi vi-
dimo, osećamo i, čini nam se, 
dodirujemo delo ovog genija. 
To možete otkriti svakim no-

vim pogledom." (Iz recenzije reditelja Nebo-
jše Bradića Šekspir, Dragana Stojkova i naš)
 N.M.

SVETSKI FESTIVAL ŠEKSPIRA U LONDONU

IMAGINACIJE DRAGANA STOJKOVA

Povodom 103. godišnjice 
rođenja somborskog književ-
nika, akademika Janoša Her-
cega, Džepno pozorište „Berta 
Ferenc“ organizuje manifesta-
ciju „Podunavski dani Jano-
ša Hercega 2012“. Poštovao-
ci dela velikana književnosti 
Mađara u Vojvodini i istaknu-
tog prevodioca položili su 11. 
maja cveće na nadgrobni spo-
menik pisca na Velikom kato-
ličkom groblju u Somboru. U 
programu su učestovali Ana-
marija Uri, učenica somborske Gimnazije i 
Monika Gerštmajer, učenica Osnovne škole 
„Bratsvo i jedinstvo“. Na srpskom jeziku 
govorio je dr Branislav Danilović.

Predsedništvo Džepnog pozorišta saop-
štilo je predstavnicima medija da je jedno-
glasnom odlukom žirija (dr Eržebet Čanji, 
Jožef J. Fekete, predsednik, Zoltan Šandor i 

dr Ištvan Šiling) književna nagrada „Her-
ceg Janoš“ za 2012. godinu pripala pesni-
ku Jožefu Bogdanu, svešteniku iz Torde. 
„Podunavski dani Janoša Hercega“ nastav-
ljaju se 29. maja na „Susretima“ Džepnog 
pozorišta kada će publici biti predstavljen 
dobitnik ovogodišnje književne nagrade 
„Janoš Herceg“.

 n.m.

„PODUNAVSKI DANI JANOŠA HERCEGA 2012“

NAGRADA PESNIKU JOŽEFU BOGDANU

Somborska biblioteka u saradnji sa Kul-
turnim centrom Laza Kostić priredila je 14. 
maja u Galeriji KC-a prvu promociju novog 
romana Dragana Velikića Bonavia. O knji-
zi su govorili autor romana i Ivan Radosav-
ljević, urednik Stubova kulture. Voditelj pro-
grama bila je Miljana Zrnić, a pokrovitelj 
Grad Sombor.  

Urednik u Stubovima kulture Ivan Rado-
savljević je za Velikićev roman, koji 
je štampan u najpopularnijoj edici-
ji Peščanik, kao 123. delo, rekao da 
on s punim pravom zauzima mesto 
u nizu najboljih Velikićevih ostvare-
nja, jer govori veoma mnogo o stva-
ralačkom prosedeu i intelektualnim, 
umetničkim i humanističkim preoku-
pacijama pisca.

Bonavia nas upoznaje sa životnim 
pričama nekoliko junaka koji su među-

sobno povezani prijateljskim, rodbinskim ili 
ljubavnim vezama. Povezuju ih i jake emocije 
ljubavi, poštovanja, sećanja na prošlost, ali ih 
razdvajaju otuđenost, različiti pogledi na život, 
očekivanja, igre sudbine. Povezuje ih i zajed-
nički prostor na kojem žive, Balkan i Srednja 
Evropa, gradovi, dnevno-politički događaji, 
a razdvaja Velika bara, okean preko kojeg se 
beži u nove živote i nove identitete. 

GRADSKA BIBLIOTEKA KARLO BIJELICKI

PREDSTAVLJENA BONAVIA DRAGANA VELIKIĆA

VESTI IZ KULTURE
● „DEČJI FESTIVAL „ŠARENI VO-

KALI“. U Narodnom pozorištu 19. maja 
održaće se III dečji muzički festival „Ša-
reni vokali“ u organizaciji Somborskog 
pevačkog društva. Festival će biti otvoren 
u 12 časova, a potom nastupaju takmičari 
iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Srbije. 
U 19 časova je revijalni nastup učesni-
ka, dodela nagrada i zatvaranje festivala. 
Moto ovogodišnjeg festivala je Princ u 
potrazi za princezom u kraljevskom gra-
du Somboru.

● “ŠEĆERNA VUNA”. U subotu, 19. 
maja, sa početkom u 19 časova u Srpskoj 
čitaonici “Laza Kostić” biće predstavlje-
na knjiga pesama Ksenije (Marić) Đorđe-
vić - “Šećerna vuna”. O knjizi će govo-
riti Saša Radojčić, a stihove će kazivati 
Bogomir Đorđević i autorka. Promociju 
će oplemeniti Srpski pravoslavni crkveni 
hor “Car Konstantin i carica Jelena”. Sav 
prihod od prodaje knjige te večeri ide u 

korist višečlane porodice sa kojom će vas 
na promociji upoznati Blagoje Car. Cena 
knjige je 200 dinara.
● „NEOBIČNA POŠILJKA“. Kul-

turni centar „Laza Kostić“ u saradnji sa 
Festivalom „Barski ljetopis“ priređuje u 
četvrtak, 24. maja, predstavu Luke Đa-
komocija „Neobična pošiljka“ (urbana 
komedija), u režiji i adaptaciji Lilijane 
Ivanović. Predstava će se odigrati u Ve-
likoj sali Gradske kuće sa početkom u 
20 časova.
● GODIŠNJI SABOR. HKUD „Vla-

dimir Nazor“ organizuje u nedjelju, 20. 
maja, Godišnji sabor. Početak je u 10 ča-
sova (ukoliko ne bude dovoljno prisutnih, 
početak se pomera za jedan sat) u  Hr-
vatskom domu.  Na saboru će  izveštaj o 
radu podneti pročelnici sekcija, predsed-
nik društva, blagajnik i Nadzorni odbor. 
Dnevnim redom predviđen je i izbor no-
vih članova Upravnog odbora.

Hrvatsko kulturno-umetničko društvo 
„Vladimir Nazor“ bilo je, po drugi put, 
domaćin dela takmičarskog programa 35. 
međunarodnog festivala hrvatske tambu-
raške glazbe Osijek. Nastupili su orkestri 
iz Našica i Samobora, a u revijalnom delu 
tamburaški orkestri iz Sombora.  

-  Drago mi je da smo danas ugosti-
li mnogo mladih ljudi, koji će videti da 

ovde Hrvati žive, rade, stvaraju, a sve za 
dobrobit svoga naroda i većinskog naro-
da države u kojoj živimo. Naša udruženje 
je staro, ali imamo mlade članove. Imamo 
ih toliko da je naš prostor pretesan da pri-
mi sve njihove aktivnosti - rekao je Mata 
Matarić, predsednik HKUD-a „Vladimir 
Nazor“. Generalni konzul Republike Hr-
vatske u Srbiji Ljerka Alajbeg podsetila je 

da je tambura deo hr-
vatskog identiteta. 
- Uz tamburu smo 
rasli, veselili se, tu-
govali i treba i dalje 
da je negujemo. To je 
prepoznao i naš ve-
likan Julije Njikoš. 
Njemu zahvaljujemo 
što smo već 35 puta 
organizovali ovaj fe-
stival i što ćemo tako 
i nastaviti - rekla je 
Alajbegova.

 Z.V.

DEO OSIJEČKOG FESTIVALA ODRŽAN U SOMBORU

SLAVONSKA I VOJVOĐANSKA TAMBURA

У Ликовној галерији Културног цен-
тра Кула отворена је 11. маја четрнае-
ста самостална изложба слика Стипана 
Ковача (Бачки Моноштор, 1946), члана 
Ликовне групе '76. Ковач је учествовао 
на више од 160 ликовних колонија и из-
лагао на више 150 колективних постав-
ки у земљи и иностранству, илустровао 
је пет књига из области књижевности и 
стручне литературе. Добитник је многих 
награда. Живи и ствара у Сомбору.

- Реалистичким, помало и мистичним, 

све више и рељефним и експресијом 
богатијим пејзажима Стипана Ковача 
видљиви су трагови студених ветрова 
што стижу са дунавске стране. Читљиви 
су ожиљци/боли моношторских тежака, 
људи које надживеше њихове с љубављу 
подигнуте тршчаре чије собе, макар и 
сећањем, и данас на дуње миришу. ...И 
траје, траје живот у средишту тишине 
између видног и невидног бескраја... 
(Одомак из рецензије Давида Кецмана 
Даке) н.м.

ЛИКОВНА ГАЛЕРИЈА КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА КУЛА

ПЕЈЗАЖИ СТИПАНА КОВАЧА

Orkestar Somborskog tamburaškog društva
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СРЕДЊА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА “ДР РУЖИЦА РИП”

SREDNJA POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENA ŠKOLA

ЗНАЈУ ЛАТИНСКИ КАО МАТЕРЊИ

USPEŠNI I VETERINARI

Ученице сомборске Средње меди-
цинске школе “Др Ружица Рип” недавно 
су  показале сјајно знање из латинског 
језика. Наиме, у Београду је одржано 
Републичко такмичење из латинског 
језика на којем је Катарина Вуковић 
(фармацеутски смер) освојила прво 
место. Тамара Панић, такође ученица 
фармацеутског смера освојила је друго 
место, а њихова вршњакиња са истог 
смера  Милена Радовић пласирала се 
на седмо место.

Ментор свим поменутим ученицима 
била је проф. Наталија Џакић.   

U petak i subotu, 11. i 12. maja, u Požegi je odr-
žano 14. republičko takmičenje iz oblasti veterinar-
ske medicine. Na ovom takmičenju je učestvovala 
i ekipa Srednje poljoprivredno-prehrambene ško-
le iz našeg grada. Učenica IV-3 odeljenja Tijana 
Marjanović, osvojila je treće mesto u konkurenciji 
22 takmičara. Da bi ostvarila ovaj značajan uspeh 
pomogla joj je profesorka Dejana Milošević. U 
toku ovog proleća, inače, učenici Srednje poljopri-
vredno-prehrambene škole su bili veoma uspešni 
na svim takmičenjima.

Катарина 
Вуковић Тамара Панић

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ШКОЛЕ У КЉАЈИЋЕВУ

У ЗНАКУ ЂАЧКИХ УСПЕХА
Основна школа „Нико-

ла Тесла“ у Кљајићеву је 
15. маја прославила Дан 
школе. Колектив школе 
је посебно  поносан на  
резултате оставрене 
на такмичењима уче-
ника из области нау-
ке и спорта. Невен 
Богдановић (8. раз-
ред) освојио је на оп-
штинском такмичењу 
из историје и фи-
зике прво место, а 
из биологије дру-
го. На окружном 
такмичењу из мате-
матике  Страхиња 
Секулић (4. разред) 
заузео је 2. место, на 
окружном такмичењу 
из физике  Момчи-
ло Шредер (6. раз-
ред) заузео је 2. ме-
сто, Драган Вулетић 
(8. разред) на окружном 
такмичењу из аутомоде-
ларства  заузео је 3. место 
и пласман на републич-
ко такмичење. Дајмана 
Перенчевић (6. разред) на 
конкурсу Наградна прича 

„Голупчић 2011“ освојила 
је 3. место. На окружном 
такмичењу из атлетике 
Тамара Боснић (7. раз-
ред) заузела је 3. место 

у бацању кугле, Немања 
Латас (8. разред) 3. ме-
сто у трчању на 100м и 
Страхиња Ђурчиђ (8. 
разред) 3. место у трчању 
на 800м.  На окружном 
првенству у пливању наши 
ученици Тамара Ђурчић 

(6. разред) освојила је 1. 
место -50 м делфин  и 
Страхиња Ђурчић (8. 
разред) 2. место - 50м 
краул и тиме се пласи-

рали на Спортску 
олимпијаду. 
Значајно је и

овогодишње укљу-
чивање школе у 
пројекат „Професио-
нална оријентација 
на преласку у 
средњу школу“ , а у 
оквиру овог пројекта, 
школа се укључила 
у међународну ма-
нифестацију Girls’ 
day. У оквиру те 
манифестације, шест 
девојчица осмог раз-
реда су посетиле  
компанију Fresh & 
Co у Суботици. 

Ове године шко-
ла је учествовала и у 
међународном ПИСА 
тестирању и похвали-
ла је ученике - учесни-
ке тестирања Милану 
Кривокућa, Немању Ла-
таса и Дејана Тумара.

Детаљ са свечаности

NA IX OLIMPIJSKIM SPORTSKIM IGRAMA UČENIKA REPUBLIKE SRBIJE

SOMBORSKI ŠKOLARCI OSVOJILI 14 MEDALJA
Za učenike somborske 

opštine, IX olimpijske igre 
učenika Republike Srbije 
počele su septembra 2011. 
godine sistemom kvalifi -
kacija za završnu manife-
staciju koja je održana od 
8. do 15. maja 2012. godi-
ne u Sremskoj Mitrovici, 
Beogradu (plivanje), Inđiji 
(streljaštvo), Šidu (stoni te-
nis) i Rumi (džudo).

Posle četiri stepena kva-
lifi kacija (školskih, opštin-
skih, okružnih i međuokruž-
nih prvenstava) na Školsku 
olimpijadu plasirale su se 
ekipe i pojedinci iz plivanja, 
gimnastike, atletike, stonog 
tenisa, streljaštva, rukometa, 
malih olimpijskih igara uče-
nika I, II i III razreda osnov-
nih škola i džudoa.

Učenici somborske opšti-
ne osvojili su ukupno 14 me-
dalja na IX školskoj olim-
pijadi i to pet zlatnih, četiri 
srebrne i pet bronzanih.

Zlatne medalje osvo-
jili su: plivačica Rebeka 
Repman iz SMŠ “Dr Ru-
žica Rip” Sombor u dis-
ciplini 100 m slo-
bodno; plivačica 
Danica Gazdić iz 
OŠ “Avram Mra-
zović” Sombor u 
plivanju na 50 m 
slobodno; atleti-
čar Dušan Jevtić 
iz Gimnazije “Velj-
ko Petrović” Som-
bor u skoku u vis; 
atletičarke Gi-
mnazije “Veljko 
Petrović” Sombor 
u štafeti 4x100 m i 
džudistkinja Adri-
jana Ležaić iz OŠ 
“Ivan Goran Kova-
čić” Stanišić u ka-
tegoriji do 57 kg.

Srebrne medalje poneli 
su: atletičar Tomislav Đor-
đević iz OŠ “Avram Mrazo-
vić” Sombor u trci na 800 
m; atletičarke Gimnazije 
“Veljko Petrović” Sombor 
u ekipnom nadmetanju; džu-
distkinja Silvija Janović 
iz OŠ “Bratstvo jedinstvo” 
Sombor u kategoriji do 57 
kg i pioniri OŠ “Dositej 
Obradović” Sombor u ma-
lim olimpijskim igrama u 
kategoriji trećeg razreda.

Bronzanim olimpijskim 
medaljama okitili su se: pli-
vač Dušan Tepavac iz SMŠ 
“Dr Ružica Rip” Sombor u 
disciplini 100 m delfi n; pli-
vačica Nataša Kljajević 
iz OŠ “Avram Mrazović” 
u disciplini 50 m slobodno 
(VII-VIII razred); gimnasti-
čarka Sara Hourani iz OŠ 
“Avram Mrazović” Sombor 
u konkurenciji V-VI razred; 
Nemanja Martinović iz 
SŠ “Sveti Sava” Sombor u 
streljaštvu i džudista Nino-
slav Marković iz Srednje 
tehničke škole Sombor u 
kategoriji do 100 kg.

Adrijana Ležaić  Atletičari Gimnazije “V. Petrović” sa Mirom Trifunov, prof. fi z. vaspitanja

Učenici OŠ “Dositej Obradović” Sombor

Rebeka RepmanDanica Gazdić Dušan Jevtić na najvišoj stepenici postolja

T. Marjanović i D. Milošević
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ZDRAVQE JE U MODI
ЦЕНТАР ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ
Пише: Борис 

Јерковић, професор 
физичког васпитања, 

персонални тренер

ДЕТЕ И КРЕТАЊЕ (I)
Један од кључних елемената развоја детета је 

физичка активност. Почевши од несвесних покрета 
у материци, преко рефлекса и првих контролиса-
них покрета у периоду од неколико месеци након 
рођења па све до сложених и координисаних по-
крета, физичка активност јединке је често једини 
и најбољи показатељ интелектуалног и емоцио-
налног развитка.

Покретима и кретањем се дете још од најранијег 
узраста упознаје са околином и оно представља 
средство или инструмент у интелектуалном развоју. 
Касније, кретање само по себи почиње да причињава 
задовољство и постаје циљ, а не само средство у 
упознавању са околином.

Начин повијања и држања малог детета, а касније 
и вежбе приликом којих родитељи манипулишу 
дечијим телом, представљају почетак оганизова-
них физичких активности у животу. Њихов циљ је 
уравнотежен и правилан раст и развој у најранијем 
периоду живота – превенција телесних деформи-
тета у најранијој доби. Организоване физичке ак-
тивности најчешће престају чим дете почне само 
да се креће, а настављају се са поласком детета у 
школу или на спортске тренинге. У том периоду 
дете је, бар што се тиче физичких активности, пре-
пуштено само себи, што може, али не мора, да буде 
проблематичан период за раст и развој. Тај период, 
од друге до шесте или седме године, представља 
огроман простор за унапређивање физичких спо-
собности и обезбеђивање правилног раста и развоја. 
Добар избор активности и вежби, њихова квали-
тетна организација и спровођење у овом кључном 
периоду може да осигура функционално савршено 
тело детета све до пубертета. 

PORODICA
ПРИПРЕМА: МАРИНА ВУЈАКОВИЋ

УМЕЋЕ ЖИВЉЕЊА

РАК ДОЈКЕ – ПСИХОЛОШКИ 
АСПЕКТИ (3)

Суочавање и борба са раком су свакој жени 
тешки и подршка партнера, супруга, породице 
и најближих пријатеља је од великог значаја за 
сваку оболелу жену. Међутим, рак мења живот 
не само оболелог члана, већ и целе породице. 
Суочавање са болешћу и пролазак кроз терапију 
су веома стресни и жени која је оболела, али 
и њеној целој породици и најближој околини.
Велики стрес због болести жене, праћен страхо-
вима, тугом и слично, може изазвати кризу у од-
носима и функционисању целе породице. Везе, 
бракови и породице које су и до обољевања жене 
добро функционисали и које су пуне међусобне 
љубави, поштовања и подршке из ове кризе могу 
изаћи релативно лако и још чвршће. Неке мало 
нестабилније породице се кроз искуство борбе са 
раком могу поново зближити, ојачати и учврстити. 
Нажалост, бракови и породице у којима међусобни 
односи нису добро функционисали ни пре болести, 
често не опстану у кризи коју болест доноси и код 
њих долази до додатног слабљења међусобних ве-
за и коначног разлаза. Слична ситуација је и када 
су у питању односи оболеле жене са пријатељима. 
Права пријатељства опстају и постају још чвршћа, 
а нека слабе или се потпуно завршавају. Нису сви 
људи довољно спремни и јаки да се носе са туђим 
пролемима, болом, страховима... С друге стра-
не, неке жене имају проблем да причају о својим 
осећањима и када оболе покушавају да тај терет 
носе саме на својим леђима. Повлаче се у изолацију 
и ћутање, одбијајући помоћ и подршку људи око 
себе, што није добро. 

Друштво психолога 

ЕЛЕКТРОНСКА УПРАВА
У СРБИЈИ (3)

Портал еУправа у Републици Србији званично је почео са 
радом 11. јуна 2010. године. Налази се на интернет адреси 
www.euprava.gov.rs и представља јединствени виртуелни 
шалтер са електронским услугама органа јавне управе ко-
рисницима, односно физичким и правним лицима. На овој 
страни можете брзо и једноставно приступити најважнијим 
електронским услугама, најновијим вестима, најчешће 
постављаним питањима од стране грађана итд. Извршавање 
неких електронских услуга доступно је само корисницима 
пријављеним путем електронског сертификата, док су оста-
ле услуге доступне свима. Грађани се на порталу еУправа 
могу регистровати помоћу адресе електронске поште одла-
ском на страну регистрација. По успешном регистровању 
грађанин добија поруку са линком преко кога ће извршити 
верификацију и активацију свог налога на порталу. Уколико 
поседује електронски сертификат, физичком лицу није по-
требно да се региструје, већ може директно отићи на страну 
пријава. Уколико се на портал пријављује предузеће, прво 
се пријављује директор или друго овлашћено лице, те се на-
кон провере у Агенцији за привредне регистре, региструје 
и фирма и корисник. Најважније везано за овај портал је 
свакако чињеница да се на њему нуди преко 100 услуга 
различитих државних органа и институција. Управа за 
дигиталну агенду позвала је све државне институције и 
локалне самоуправе да бесплатно поставе на овај портал 
своје услуге. Преко 60 општина и градова преко овог порта-
ла је предвидело услугу „виртуелног матичара“, односно 
наручивање извода из матичних књига рођених, венчаних 
и умрлих, а поједини градови су отишли и корак даље и 
предвидели могућност заказивања пријема код општинских 
функционера или подношења пријава инспекцијама. Пре-
ко овог портала такође можете сазнати да ли се лек који 
користите налази на листи лекова РФЗО, да ли вам посло-
давац уплаћује доприносе за здравствено осигурање, на 
који начин регистровати своје привредно друштво, на који 
начин поднети захтев за рефундацију трошкова пружених 
здравствених услуга, добити детаљна упутства о поступ-
цима који се воде пред државнимм органима, те преузети 
оргиналне обрасце и још много тога... 

НВО “Женска алтернатива” 
ЖЕНА ЖЕНИ

27-321Пише:
Изабела Рашковић, психолог

Питања за психологе: 
psihologzbo@gmail.com Пише:

Наташа 
Маринковић- Грба

У Бездану је 29. априла одржан сус-
рет породице Чачић уз присуство чак 80 
чланова. Чачићи су у Војводину колони-
зовани из Буковице у Далмацији након 
Другог светског рата, а населили су се у 
Риђицу и Бездан. Дечаку Ивану је бака на 
поласку дала камен „да има чиме стући 
бајан (бадем)”. Знала је бака да у Бачкој 
нема камења, али није била упозната да 
нема баш ни бадема... У деценијама које 

су следиле многи од њих су се расули ши-
ром света, па су на овај сусрет допутовали 
из Канаде, Италије, Мађарске, Хрватске, 
Босне и Хецеговине, а већина је ипак би-
ла из Сомбора, Риђице, Станишића, Бач-
ког Доброг Поља, Новог Сада, Београда 
и Бездана. Велики број чланова је остао 
у даљини и само је путем интернет везе 
могао пратити ток сусрета. Била је ово 
прилика да се још једном завири у стару 

бакину шкрињу, погледа дедин војнички 
кофер, пусти покоја суза успомена на по-
жутеле породичне фотографије и што је 
још важније, младом нараштају приме-
ром укаже на вредност и кохезиону снагу 
породице. Породична кућа је била место 
окупљања, положено је цвеће и упаљене су 
свеће на безданским гробљима, а дружење 
је настављено у пријатном амбијенту 
Етнокуће “Јелена” у Бездану.  

ПЕТРА МАРТИНЧЕВИЋ, 1,5 година
- Хоћу само да знате да сам ја увек 

насмејана, али сада баш нисам хтела да 
се осмехнем јер сам чула да у новинама 
требаш да будеш озбиљан. Ух, једва сам 
се суздржала да седим овако мирно, само 
кад је и то сликање прошло!

ПОРОДИЦА ЧАЧИЋ ПОНОВО НА ОКУПУ

КОРЕНИ ПРОШЛОСТИ ЗА СНАГУ БУДУЋНОСТИ 

ВУКИЦА БИРВАЛСКИ, 
3,5 године

- Знате где ја живим? У Радојевићима! 
То је једно прелепо место где по цео 
дан могу да се играм! А знате шта 
највише волим? Када после игре 
одем с татом на канал! Е то је права 
уживанција!
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ПОЛИТИЧКИ МАРКЕТИНГ
Др Лазар Рачић, лекар-гинеколог, члан Градског већа 

Сомбора задужен за здравствену и социјалну област, 
6 година на функцији управника сомборске Болнице, 
спортиста и члан Надзорног одбора Тениског савеза 
Србије, кандидат је сомборског ДС-а у другом кругу 
избора за Скупштину Војводине:  

-Као лекар, и неко ко се у последње 4 године у Градском 
већу Сомбора бавио здравственом и социјалном 
проблематиком, настојаћу на томе да се побољшају 
услови у свим војвођанским породилиштима и да се 
унапреди положај трудница.

-Подржаћу идеју да свако село добије бољу 
здравствену заштиту на тај начин да има свог педијатра 
и гинеколога. 

-Залагаћу се да и остали градови Војводине, попут 
Сомбора, учине много више за бољи живот особа са 
инвалидитетом. Сомбор је пример и модел у Србији 
својим начином успостављања  установе персоналног 
асистента, геронтодомаћина и домаћица, уклањања 
архитектонских баријера за несметано кретање особа 
са инвалидитетом, а изградили смо и тзв. сигурну кућу 
за жртве породичног насиља. 

-Подржаћу жељу свих нас и настојаћу свим силама 
да се изборимо за прикључак Сомбора на Коридор 
10, као озбиљан предуслов за долазак инвеститора и 
отварање нових радних места. Зна се да без добрих 
саобраћајница нема ни једноставног и јефтиног промета 
робе, капитала, услуга…

-Памет у главу и оловку у руке 20 маја! Судбина је 
у нашим рукама. Гласајте разумно и по својој савести 
и сигуран сам да ћемо на крају сви бити задовољни. 
То значи да ће Србију наредне 4 године сигурним 
курсом водити председник Борис Тадић и Демократска 
странка. 
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DRUŠTVO

КУЋЕ И СТАНОВИ НА 
МЕТИ ЛОПОВА

SAJAMSKE MANIFESTACIJE

С л уж б е н и ц и 
Полицијске упра-
ве у Сомбору, ин-
тензивно радећи на 
расветљавању ви-
ше провалних крађа 
у граду Сомбору, 
идентификовали су 
учиниоца и у среду, 
9. маја, лишили сло-
боде и одредили ме-
ру задржавања до 48 
сати Жарку Ж. из 
Сомбора (29), због 
основане сумње да 
је на подручју ПУ у 
Сомбору у протеклим 

месецима извршио 
серију тешких крађа 
где су објекти напада 
биле породичне куће 
и станови.

Према саопштењу 
полиције, постоје 
основи сумње да је 
Жарко Ж. користећи 
одсуство оштећених 
улазио у објекте и 
узимао новац, на-
кит, техничке уређаје 
и друго. Део пред-
мета је пронађен и 
враћен оштећеним 
грађанима. Припад-

ници Полицијске 
управе у Сомбо-
ру настављају рад 
у циљу проналаска 
предмета кривичних 
дела и откривању 
евентуалних саучес-
ника. 

Жарко Ж. је у чет-
вртак, 10. маја, уз 
кривичну пријаву 
спроведен надлеж-
ном истражном 
судији Основног су-
да у Сомбору који му 
је одредио притвор 
до месец дана. 

НАПАДНУТЕ НА УЛИЦИ
У недељу, 3. маја, 

у поподневним са-
тима у Сомбору из-
вршене су две тешке 
крађе на дрзак и без-
обзиран начин, чији 
је починилац такође 
откривен, саопштава 
Полицијска управа у 
Сомбору. Једну од на-
ших суграђанки која 
је возила бицикл, с 
леђа је напао мушка-
рац на бициклу и по-

кушао да јој са врата 
стргне златни ланац 
у чему није успео. 
Исто поподне, док 
је пешке ишла ули-
цом нападнута је 
још једна Сомбор-
ка, којој је непозна-
ти извршилац отргао 
златни накит са вра-
та. У овим нападима 
наше суграђанке ни-
су повређене. 
Радећи интезив-

но на расветљавању 
ових кривичних 
дела, службеници 
Полицијске управе 
у Сомбору иденти-
фиковали су изврши-
оца ових кривичних 
дела. Против А. Н. 
из Сомбора, рођеног 
1994. године, биће 
поднете кривичне 
пријаве Основном 
јавном тужилаштву 
у Сомбору.

РАЗБОЈНИШТВО У РИЂИЦИ

NAREDNOG PETKA I SUBOTE U APATINU

TRADICIONALNI “ŠUNKA FEST” NA 
NOVOSADSKOM SAJMU

MEĐUNARODNI SAJAM 
„TRADICIJA ZA BUDUĆNOST“

PRIJAVE “ŠUNKAROŠA” U TOKU

Припадници 
криминалистичке 
полиције иденти-
фиковали су и из-
вршиоца кривичног 
дела разбојништва 
које је извршено у 
току ноћи 13. апри-
ла над Драганом М. 

у Риђици. 
Постоје осно-

ви сумње да је Д. 
П. (35) из Куле с 
леђа напао Драга-
на М., срушио га 
и из џепа пантало-
на узео 11.000 ди-
нара.

Против Д. П. 
поднета је кривич-
на пријава Основ-
ном јавном тужи-
лаштву у Сомбо-
ру због основане 
сумње да је из-
вршио кривично де-
ло разбојништва. 

Prvi međunarodni sajam „Tra-
dicija za budućnost“ biće održan 
25. i 26. maja (petak i subota) u 
Apatinu, u Ulici Srpskih vladara. 
U slučaju lošeg vremena sajam će 
biti postavljen u sportskoj hali OŠ 
„Žarko Zrenjanin” u Apatinu. 

Sajam se organizuje u sklopu 
projekta „Tradicija za budućnost 
- ruralni turizam preko granica”, 
čiji su nosioci opština Apatin i 

Centar za poduzetništvo Osijek, 
a fi nansira ga Evropska unija kroz 
program prekogranične saradnje 
Hrvatska-Srbija. Projekat je ra-
zvio saradnju između prekogra-
ničnih partnera sa ciljem očuvan-
ja starih zanata, zaštite tradicije 
u poljoprivrednoj proizvodnji i 
očuvanju tradicionalnih recepa-
ta i tehnologije u preradi i pri-
premanju hrane.

Tradicionalna manifestacja 
“Šunka fest” ove godine biće 
održana od 7. do 10. juna na 
Novosadskom sajmu. Ovogodiš-
nja manifestacija okupiće proi-
zvođače, distributere i ljubitelje 
šunke, poslovne ljude iz lanca 
proizvodnje mesa i prerađevina, 
prijatelje i pokrovitelje s ciljem 
da se obnovi i poveća proizvod-
nja mesa šunke u Vojvodini i ce-
loj Srbiji, ali i da se sagledaju 
iskustva iz zemalja u okruženju 
i poznatih evropskih brendova. 
Pored proizvođača iz Vojvodi-

ne i cele Srbije, na “Šunka fe-
stu” će biti predstavljena šunka 
i pršuta iz Crne Gore, Italije, 
Španije, Mađarske, Nemačke, 
Bugarske, Bosne i Hercegovi-
ne, Slovenije, Hrvatske i dru-
gih zemalja. Svi zainteresova-
ni proizvođači šunki, koji žele 
da učestvuju u okviru štanda 
Turističke organizacije grada 
Sombora, mogu da se jave u 
kancelarije Turističke orga-
nizacije grada Sombora od 8 
do 15 sati, Trg cara Lazara 1, 
tel: 025/ 434-350.

ZAVRŠENA AKCIJA „MESEC ČISTOĆE“

UKLONJENO 8,3 HILJADE 
KUBIKA OTPADA

Tokom trajanja tradicionalne 
akcije “Mesec čistoće”, koju je 
JKP “Čistoća” Sombor zapo-
čela 26. marta, a trajala je do 
prve polovine maja, iz više od 
300 gradskih ulica besplatno su 
uklonjena 8.324 kubna metra 
otpada kojeg su građani izneli 
ispred svojih kuća i stambenih 
objekata. Odnet je nestandar-
dni, kabasti, baštenski otpad i 
šut, a kako je istakao direktor 
JKP “Čistoća” Andrija Pen-
zeš, na taj način se doprinosi 
uređenju grada i zaštiti život-
ne sredine. 

- Kao i ranijih godina i ovo-
ga puta smo organizovali akciju 
„Mesec čistoće“ zajedno sa “Di-
rekcijom za izgradnju grada” i 
gradom Somborom. To je težišna 
aktivnost za RJ „Higijena“ u pr-
vom delu godine i upravo zbog 
toga smo poslove organizovali 
na taj način da podignemo kva-
litet usluge ne zapostavljajući 

ostale redovne delatnosti našeg 
JKP. Zadovoljan sam rezultati-
ma, kvalitetom rada i odnosom 
zaposlenih prema akciji, a veru-
jem da su zadovoljni i građani. 
Na ovaj način dajemo doprinos 
očuvanju životne sredine i spre-

čavanju stvaranja divljih depo-
nija. Apelujem na investitore i 
izvođače radova da građevinski 
otpad i šut odnose na gradsku 
deponiju, a to je i obaveza ko-
ja proističe iz gradske odluke 
– rekao je Penzeš. 

SAOBRAĆAJ U GRADU POD LUPOM SOMBORSKOG JAVNOG FORUMA 

USPORENA ŽILA KUCAVICA
● Opšta ocena: malo parking mesta i garaža, nastaviti sa izgradnjom biciklističkih 
staza, nedostaje i gradski prevoz

O saobraćaju u našem gradu na pr-
vom Somborskom javnom forumu u 
organizaciji NVO „So Open“ govori-
li su diplomirani inženjer saobraćaja 
Nemanja Živadinović, direktor JKP 
„Parking servis Sombor” Aleksan-
dar Pilja i direktor „Severtrans AD” 
Nenad Ćelić. 

Jedna od prvih tema bila je pro-
blematika parkiranja u centru grada. 
Ulice su uglavnom uske i jednosmer-
ne. Dok su pojedini učesnici foruma 
smatrali da  postojećih 1.200 komer-
cijalnih parking mesta nije dovoljno, 
drugi su bili mišljenja da se saobraćaj 
i parkiranje u strogom centru grada 
potpuno obustave.

Aleksandar Pilja je rekao da je u 
centru grada potrebno pristupiti iz-
gradnji javnih, podzemnih ili nadze-
mnih garaža. Postoji nekoliko analiza i 
idejnih rešenja za garažu na Živinskoj 
pijaci, podzemnu garažu ispod Trga 

svetog trojstva, kao i na još nekoliko 
mesta, ali je u svemu problem novac. 
On je dodao da svakako konačnu od-
luku o izgradnji novih parkirališta 
donosi Grad Sombor i Direkcija za 
izgradnju grada. 

Učesnici foruma složili su se da 
je biciklistički saobraćaj ono što tre-
ba razvijati u gradu izgradnjom novih 
staza i parkirališta za bicikle.

- Prema studiji iz 1981. godine 
svako četvrto kretanje u gradu bilo je 
biciklističko, svako drugo pešačko, a 
ostalo je odlazilo na druge vidove sao-

braćaja, čime retko koji grad može da 
se podiči. Tu našu naviku da koristi-
mo bicikl treba gajiti, pa bi nam bilo 
potrebno manje parking mesta, kazao 
je Nemanja Živadinović.

Nezaobilazno pitanje bilo je i da 

li je Somboru potreban javni gradski 
prevoz, ima li smisla i mogućnosti 
uvoditi ga.

- Severtrans je izradio elaborat o 
gradskom prevozu, koji čeka bolja 
vremena za primenu. Taj elaborat po-
drazumeva da se periferni delovi gra-
da poput Šikare, Goga, Onče povežu 
sa centrom grada. Interval polazaka 
bio bi na pola sata sa krajnjih tačaka, 
a ukrštanjem linija 1, 2 i 3 ti interva-
li pali bi na 10 minuta na prilazima 
gradu. Gradski i prigradski prevoz 
nikada nisu komercijalno isplativi, a 
prema nekim našim proračunima ce-
na karte u gradskom prevozu trebalo 
bi da košta oko 50 dinara, rekao je 
Nenad Ćelić. 

Ćelić je takođe istakao da za grad-
ski prevoz u Somboru ne treba koristiti 
klasične autobuse, već one manje od 
6 do 8 metara dužine, kao i da je po-
trebno uraditi regulaciju saobraćaja 
u gradu. On je naglasio da je u gradu 
problem postojanje velikog broja kvazi 
taksi prevoza, kao i da je besan na in-
spekcijske organe Grada Sombora jer 
je primena gradskih odluka jako loša, 
а kada bi svi poštovali pravila situaci-
ja bi se znatno poboljšala.

 T.S.

ДЕМАНТИ ПОВОДОМ КОЛУМНЕ “ВРЕМЕПЛОВ” - „ВАЈДИНГЕР 
НЕКАД И САД” ОД 20. АПРИЛА 2012. ГОДИНЕ

КУПАЦ ЈЕ БИО МОЈ ДЕДА
Пошто сам кћи поменутог Андрије Гросбергера осећам потребу да исправим неке наведене податке. 

Нетачно је да је од Вајдингера зграду купио Андрија. Купац је био мој деда Давид Гросбергер. С обзиром 
на назив колумне нема потребе спомињати материјалне моменте, а који су притом и нетачни.

 Весна Гросбергер
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SELO
BAČKI MONOŠTOR

KLJAJIĆEVO

Na prestižnom 3. vojvođanskom i 13. 
temerinskom međunarodnom festivalu 
rakija, koji je održan 12. maja u Temeri-
nu, rakija šljivovica Udruženja vinogra-
dara i voćara ”Visovi” osvojila je zlat-
nu medalju za kvalitet. Poreklo šljive 
je sa padina Telečke visoravni, tačnije 
sa Burduševog brda. Članovi udruženja 
istu rakiju su pripremali na “Danima ve-
sele mašine“, manifestaciji jedinstvenoj 
po karakteru i sadržaju u Srbiji. Zahva-
ljujući stalnim edukacijama poboljšan je 
kvalitet, što je rezultiralo priznanjima na 
raznim festivalima.

Prvo mesto sa maksimalnim brojem 
bodova je osvojio Šandor Orles iz Te-
merina za rakiju od trešanja. Stanko Mi-
lašinović iz Sombora, Jovo Dejanović i 
Nikola Perenčević osvojili su srebrnu 

medalju za šljivovicu, Slobodanu Vule-
tiću, Anti Božiću i Peri Ivanoviću pri-
pala je bronzana medalja za šljivovicu, a 
Branku Šoštariću-Šoletu za lozovaču, 
kao i priznanje za komovicu. B. Š.

ZLATO ZA “VISOVE”

Jovo Dejanović i Pero Ivanović

Sa meštaninom Goranom Šujicom za-
ključen je ugovor o korištenju bazena u 
Kljajićevu, koji treba da počne sa radom 

16. juna. Do tada treba mnogo toga da se 
uradi kako bi se u okviru bazenskog kom-
pleksa mogle organizovati razne sportske,  

kulturne i slič-
ne manifestaci-
je. Prema reči-
ma Gorana Šui-
ce, ovo bi treba-
lo da bude mesto 
okupljanja mla-
dih, kao i gostiju 
iz okolnih sela. 
Do početka se-
zone nema mno-
go vremena, pa 
su radovi na ure-
đenju bazena u 
punom jeku.

 B. Š.

PRIPREME ZA RAD BAZENA

U Bačkom Monoštoru je 
tokom minule sedmice orga-
nizovana dvodnevna radio-
nica u okviru IPA projekta 
saradnje Mađarske i Srbije 
- “Kultura bez granica”, u 
kojoj je učestvovalo dese-
tak meštana i umetnici iz 
Mađarske. 

Projekat obuhvata osobe 
različitog porekla, raznih 
nacionalnosti u kulturnoj 
saradnji i dijalogu kroz pri-
lagođavanje i implementaci-
ju programa “Autoportret” i 
“Manjine sa fotoaparatom”, 
na taj način jačajući dijalog između nacija 
i nacionalnosti i stvarajući uslove za pre-
kograničnu saradnju. Program podstiče 
pripadnike manjina na očuvanje tradicija, 
kulturnih i umetničkih vrednosti i pripad-
nicima (marginalizovanih) manjinskih 
grupa pruža oruđe za umetnički samoi-

zražaj i samoprikazivanje da bi se tako 
borili protiv predrasuda i stereotipa. 

Nosilac projekta je „Agora alapítvány 
a társadalomkutatásért“ Mađarska, a 
partner udruženje „Svi“ iz Bajše. Ne-
vladina, nestranačka i neprofi tna orga-
nizacija “Svi” osnovana je 2007. godi-
ne, a osnovni ciljevi i zadaci udruženja 
su pospešivanje multietničke saradnje 
među zajednicama i mirnog suživota u 
regionu, smanjenje oštre kulturne pola-
rizacije društva... 

Radionice u Monoštoru vodila su tri 
umetnika iz Mađarske – Ede Sinkovič, 
Endre Kiš i Mikloš Šoltiš, akademski 
slikari, koji se bave i vajarstvom, mul-
timedijom i dizajnom. Kao dodatna ak-
tivnost na radionicama naslikan je veliki 
pano za fotografi sanje sa monoštorskim 
motivima, na kome je slika Šokca i Šo-
kice u narodnoj nošnji. Ovaj pano će u 
velikoj meri doprineti promociji šokačke 
kulture i tradicije, kao i Monoštora kao 
turističkog mesta. 

 Zdenka Mitić

KULTURA BEZ GRANICA

Trener somborskog KK “Ravangrad“ Slavko Vu-
ković, oduševljen је uspesima mlade Monoštorke Va-
nje Gligorević. Vanja je još 2009. godine kao član 
monoštorskog KK “Nidan“ postala prvak Srbije, da 
bi iste godine odlaskom trenera Vukovića u „Ravan-
grad“, prešla u taj klub. Roditelji je četiri puta nedelj-
no odvoze u Sombor na treninge, a sa njima putuje i 
na takmičenja. Prošle godine išla je na takmičenja u 
Arad, Segedin i Osijek, i sva tri puta je donela zlatnu 
medalju. Kaže da su joj to i najomiljenije medalje, 
mada je izdvojila i srebrnu koju je nedavno osvojila 
na prvenstvu Srbije u Paraćinu. Vanja Gligorević uku-
pno je osvojila 32 zlatne, 17 srebrnih, 17 bronzanih 
medalja i 9 pehara, sve u katama. Odličan je učenik, 
skromna i omiljena među drugovima.

 V. K.

VANJINE MEDALJE

Vanja Gligorević

Prošle subote je dr Lazar Račić, kandidat 
za pokrajinskog poslanika DS, posetio Klub 
penzionera u Bačkom Monoštoru da bi prisu-
stvovao svečanosti povodom završetka rado-
va na renoviranju kluba. Domar kluba Joška 
Fabijan, oduševljen je izvršenim radovima, 
a spominje i besplatan prevoz autobusima za 

penzionere u Banju „Junaković“. U pratnji 
dr Račića bili su Mile Bugarski i Nedeljko 
Stojsavljević, funkcioneri DS. Domaćine su 
predstavljali predsednik MZ Marin Vakoš, 
predsednica Udruženja penzionera Manda 
Šimunov, aktivisti DS i dvadesetak penzi-
onera. V. K.

PENZIONERI ODUŠEVLJENI 
SVOJIM KLUBOM

Sredstvima iz budžeta grada Sombo-
ra u visini od 1,1 milion dinara u Riđici 
je obnovljena matična sala za venčanja 
Mesne kancelarije. Boško Milić, pred-
sednik Saveta MZ, kaže da je 
Mesnoj kancelariji poklonjena 
prostorija u okviru Doma kul-
ture, i nakon promene name-
ne, rekonstrukcije i oprema-
nja, sada je to sasvim moderna 
sala za venčanje, koje se ne bi 
postideli ni veći gradovi.

- Venčanja su se do sada od-
vijala u manjoj sali od 12-13 
kvadrata, u kojoj nisu mogli da 
prisustvuju svi zainteresovani. 
Ova je veća i može da primi 
pedesetak ljudi. Zahvaljujući 

sredstvima iz budžeta grada Sombora, 
uz renoviranje matične kancelarije, na-

pravljeno je i novo stepenište, zajedno 
sa sistemom za grejanje u okviru Do-
ma kulture – priča Milić, čelnik sela 
na samoj granici sa Mađarskom, za 

koje se do juče govorilo da se 
tu „ autobusi okreću i vraća-
ju nazad“.  

Trend depopulacije u Voj-
vodini nije mimoišao ni Ri-
đicu. „Po poslednjem popisu 
izgubili smo više od 200 sta-
novnika, a uz manji natalitet, 
problem je i to što su do sa-
da mladi odlazili u Suboticu, 
Novi Sad, Beograd, u potrazi 
za poslom. Radimo na tome 
da pokušamo da obezbedimo 

radna mesta, da ostanu na selu, 
da ono ne odumre. U prilog 
nam ide i to što smo dobili 
status vinogorja. To je pod-
strek za mlade preduzet-
nike, a cilj je da zasadom 
novih stabala voćki i vino-
ve loze imaju od čega da 
egzistiraju. Isto tako, novi 
voćnjak vredan 15 miliona 
evra, kojeg na 120 ha, po 
najsavremenijoj tehnologi-
ji, gradi privatnik iz Beo-
grada, velika je investicija 
za Riđicu i okolna sela. U 
planu je izgradnja hladnja-
če i tu će biti novih radnih 
mesta“, kaže Boško Milić, 
dodajući da je renoviranje 
matične kancelarije samo 

mali doprinos sveukupnim 
nastojanjima Saveta MZ na poboljša-
nju uslova života meštana.  

OBNOVILI KANCELARIJU 
ZA VENČANJA

U obnovljenoj sali za venčanja

Boško Milić 

RIĐICА
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SERVISNA

OVE NEDELJE U SOMBORU
NARODNO POZORIŠTE SOMBOR

Četvrtak, 17. maj u 20 sati:
Henrik Ibzen - “NORA (Lutkina kuća)”, 
režija Predrag Štrbac, Velika scena.
Petak, 18. maj u 20 sati:
Branislav Nušić - “SUMNJIVO LICE”, 
režija Jagoš Marković, Velika scena.
Subota, 19. maj u 12 sati:
III Dečiji muzički festival „ŠARENI 
VOKALI“. Svečano zatvaranje u 19 sati, 
Velika scena.
Utorak, 22. maj u 20 sati:
Peter Šefer - “MRAČNA KOMEDI-
JA”, režija Olja Đorđević, gostovanje u 
Stanišiću.
Sreda, 23. maj u 11 sati:
Miroljub Nenadović - “MARKO KRA-
LJEVIĆ”, režija Aleksandar Božina, ot-
kupljena predstava, Velika scena.
Četvrtak, 24. maj u 20 sati:
Nikolaj Vasiljević Gogolj - “ŽENIDBA”, 
režija Ana Đorđević, Velika scena.

BIOSKOP “EKRAN” DOO

Do 20. maja u 18 i 20 sati: “CRNA 
ZORICA”, žanr - crna komedija. 
Od 24. maja u 20 sati: “ČELIČNA LEJ-
DI”, žanr - biografski, drama.
Telefoni: 22-056, 065/ 430-88-05,
www.bioskopsombor.com

KULTURNI CENTAR “LAZA KOSTI]”

Velika galerija:
U “Noći muzeja” u subotu, 19. maja, u 
21 sat otvaranje retrospektivne izložbe 
crteža, grafika i kolaža MIODRAGA-
DADE ĐURIĆA (1933-2010).
Radno vreme galerije u “Noći muzeja” 
je od 18 do 24 sata.
 
Radno vreme: ponedeljak - petak od 8 do 
14 sati i od 17 do 20 sati, subotom i nede-
ljom od 9 do 13 sati.
Mala galerija:
Prodajna postavka.

GALERIJA “MILAN KONJOVI]”

XIII stalna postavka “Inicijative Mila-
na Konjovića u srpskom slikarstvu 20 
veka”.
Radno vreme: utorak - petak od 9 do 19 
sati, subota, nedelja od 9 do 13 sati, pone-
deljak neradni dan. 

GRADSKI MUZEJ

Inovirana stalna postavka Gradskog mu-
zeja Sombor na prvom spratu. Muze-
jska igra znanja “Potraga za izgublje-
nim blagom”.
Radno vreme: ponedeljak - petak od 9 do 
18 sati, subota od 9 do 13 sati, nedelja od 
9 do 13 sati (za najavljene grupe ne manje 
od 10 posetilaca).
Za đake i studente cena ulaznice 50 dinara, 
odrasli 100 dinara.
Za decu mlađu od 7 godina, vojsku, osobe 
sa specijalnim potrebama i druge povlašćene 
grupe posetilaca - ULAZ BESPLATAN.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Radno vreme: ponedeljak - petak od 7.30 do 
19 sati, subotom od 7.30 do 13  sati.

AMBULANTE

Stomatološke: U subotu, 19. maja, i ne-
delju, 20. maja, od 8 do 12 sati dežurna je 
ambulanta u Mirnoj ulici .
Opšte prakse: U subotu, 19 maja, od 7 do 
13 sati dežurne su sve ambulante, a u ne-
delju, 20. maja, od 8 do 12 sati dežurna je 
ambulanta u Ulici Kneza Miloša. 
Ambulanta Medicine rada u Mirnoj uli-
ci vikendom i za vreme praznika radi od 
7 do 13 sati.
Dečiji dispanzer u Mirnoj ulici vikendom i 
za vreme praznika radi od 8 do 12 sati.

DE@URNE APOTEKE

Ovog vikenda dežurna je I Narodna apoteka, 
Kralja Petra I 36, telefon: 22-079. 
Apoteka “Vipera”, Mirna ulica 2 (preko puta 
Doma zdravlja), telefon: 441-464, radnim 
danom od 7 do 20 sati, subotom od 7.30 do 
20 sati i nedeljom od 8 do 13 sati. 
Apoteka “Vipera - 3”, bolnica (u prize-
mlju Hirurškog bloka), telefon: 421-166, 
radno vreme od 7.30 do 19 sati, subotom 
od 8 do 14 sati.

RO\ENI

STEFAN - Ivane i Davora Vučinića, 
OGNJEN - Milane i Srđana Petrovića, 
ARNOLD - Judit i Sebastiana Selika, 
MINEA - Mile i Maria Lavra, DUŠAN 

- Jelene i Nemanje Vidakovića, VIK-
TOR - Huanite i Velibora Lavrova, SO-
NJA - Ane i Dušana Dmitrovića, JOVAN 
- Daliborke i Igora Stojiljkovića, LENA 
- Milice i Nikole Popovića, RIKARDO - 
Kasandre i Tihomira Margineana, UROŠ 
- Brankice i Dalibora Vojkića, SARA 
- Jelene i Zorana Forgića, SOFIJA - Ka-
tarine i Jovice Balaća, STRAHINJA 
- Dragane i Gorana Romera, ALEKSA 
- Katarine i Milana Daničića, MILICA 
- Branke i Nikole Adamovića, RADO-
VAN - Kose i Radoslava Desnice. 

VEN^ANI

Nemanja Dubravac i Ivana Parag, Dra-
goslav Lakanović i Vesna Trivunović, 
Ozrenko Antelj i Mirjana Ćirković, Go-
ran Stričević i Ružica Cigić-Parčetić, 
Igor Jokić i Ivana Galetin-Bakić, Zoran 
Grba i Nikolina Kuridža, Dušan Pejin i 
Tatjana Mamula, Vladimir Katić i Kristi-
na Periškić. 

UMRLI

Zdravko Tadić (1953), Magdolna Te-
čer r. Ver (1960), Milosav Stojkov 
(1936), Ljubica Duduković r. Duduko-
vić (1932), Jan Tordaji (1925), Antal 
Bodor (1935), Mile Ugarković (1944), 
Todor Vaš (1927), Jovan Holo (1935), 
Rajko Jovović (1944), Andraš Balaž 
(1931), Smiljana Čanković r. Šajatovič 
(1947), Petar Volić (1950), Danica Ra-
dulović r. Jovanović (1933), Rozalija 
Husar r. Salaji (1932), Radmila Šipraga 
r. Tomić (1940), Anđelka Radaković r. 
Žunić (1934), Iso Opsenica (1934), Mili-
voj Enjev (1947), Lajoš Košaraš (1928), 
Lazo Vujaklija (1931), Bosiljka Stajić 
(1925), Petko Perać (1935), Savka Đi-
las (1925), Nikola Božičić (1934), Mara 
Mutić r. Šarić (1931), Mirko Vukmirović 
(1935), Momčilo Đurica (1927), Mate 
Šain (1958), Jelena Tucaković r. Mijić 
(1969), Slavka Simin r. Kaurin (1956), 
Boško Mojsin (1946), Milica Karalić r. 
Janjatović (1929), Petar Lazinica (1940), 
Stipan Rudić (1945), Stipan Begović 
(1954).

DR@AVNI ORGANI

Zapadnobački okrug 22-950
Skupština opštine Sombor 468-111
Civilna zaštita 24-899
Centar za obaveštavanje, javlja-
nje i uzbunjivanje 985
Služba unutrašnjih poslova 92
Republički fond penzijskog i invali-
dskog osiguranja zaposlenih 0700/017-
017, 011/3060-680

MEDICINSKA POMO]

Hitna pomoć 94
Medicinski centar “Dr Radivoj Simono-
vić” 467-700, 467-800
Zavod za zaštitu zdravlja 22-888
Narodna apoteka 26-316

JAVNA PREDUZE]A

Vatrogasna služba: 466-922
JKP “Čistoća”: 25-788
“Vodokanal”: 25-110, 23-555
“Energana”: 443-369
“Elektrodistribucija”: 465-200
Pošta:
- Upravnik pošte: 465-113
- Kontrolor šalter sale: 465-115
- Kontrolor dostave: 465-116

SAOBRA]AJ

Železnička stanica 28-922
Autobuska stanica 441-751, 441-166
TAXI služba 25-665
TAXI služba Autobuska stanica
420-960
JAT agent 422-225
“BELL TAXI”  444-888,  066/ 44-00-88

BANKE

Vojvođanska banka 22-733
OTP banka 25-331
Banca Intesa 420-809

HUMANITARNE ORGANIZACIJE

SOS – telefon 27-321 od 16 do 22 sata.

USTANOVA SOCIJALNE ZA[TITE

Centar za socijalni rad 482-499

PRIJAVA SMRTI

Prijava smrti lica umrlih izvan zdravstvene 
ustanove na telefon: 468-111.

“DDOR NOVI SAD” BRINE O PENZIONERIMA

KUĆNA POMOĆ I NEGA

Usluga “Kućna pomoć i nega” kli-
jentima je na raspolaganju u okviru 
osiguranja “Pomoć u kući - 24h hitne 
kućne popravke”, a ovaj jedinstven 
program realizovan je u saradnji sa 
međunarodnom asistentskom kućom 
“Mondial Assistance”.

Nakon nezgode koja zahteva bol-
ničko lečenje duže od 24h, usled pre-
loma kostiju ili oštećenja ligamenata, 
za svoje osiguranike DDOR obezbe-
đuje organizaciju i pokriće troškova 
usluga kućne pomoći i nege - četiri 
sata dnevno, u maksimalnom peri-
odu korišćenja usluga od šest nede-
lja i u vrednosti do 1.000 evra po 
jednom osiguranom slučaju. Svim 
korisnicima ove usluge omogućena 
je psihološka konsultacija telefon-

skim putem, a pokriveni su i troškovi 
posete i smeštaja u Srbiji za jednog 
rođaka osiguranika - maksimalno 
za tri noćenja i u vrednosti do 600 
evra, ukoliko je zbog nesrećnog slu-
čaja osiguranik hospitalizovan duže 
od 72 sata.

Osiguranjem “Kućna pomoć i 
nega” osiguran je i bračni drug bez 
plaćanja dodatne premije.

Podsećamo da je “DDOR Novi 
Sad” od juna 2011. pokrenuo program 
“24h hitne kućne popravke”, u okviru 
koga u slučaju iznenadnih kvarova 
u domaćinstvu DDOR obezbeđuje 
dolazak stručnog lica ovlašćenog za 
intervenciju u najkraćem mogućem 
roku. Svim korisnicima ove usluge 
omogućena je 24-časovna pomoć u 

slučaju potrebe za vodoinstalater-
skim, stolarskim, bravarskim, zidar-
skim, krovopokrivačkim, staklarskim, 
električarskim radovima i radovima u 
vezi sa uređajima za grejanje, klima 
uređajima, čišćenjem i sušenjem u 
slučaju izliva vode, kao i u slučaju 
poplava ili prodora otpadnih voda u 
građevinski objekat.

Polisu osiguranja “24h hitne 
kućne popravke” + “Kućna po-
moć i nega”  svi penzioneri do 80 
godina starosti mogu zaključiti za 
svega 300 dinara mesečno, dok je 
za one starije od 80 godina polisa 
dostupna po ceni od 432 dinara 
mesečno.

Sve dodatne informacije o pro-
izvodu možete da pronađete na in-
ternet stranici www.ddor.co.rs, u 
svim poslovnim jedinicama “DDOR 
Novi Sad”, ili se možete informisati 
o proizvodu preko Korisničkog cen-
tra – 021/ 480-22-22.

● Kompanija “DDOR Novi Sad” od decembra je u svoju ponudu 
uvrstila još jednu novu uslugu namenjenu penzionerima - “Kućna 
pomoć i nega”, koja obezbeđuje maksimalnu brigu o našim 
najstarijim građanima nakon nesrećnog slučaja - nezgode

KONKURS NLB BANKE ZA PROJEKTE U OBLASTI ORGANSKE 
PROIZVODNJE I PRERADE HRANE

ZA NAJBOLJU IDEJU MILION DINARA
NLB banka Beograd, kao društveno odgovorna kom-

panija, odlučila je da organizuje konkurs za izbor najbo-
ljih projekata u oblasti organske proizvodnje i prerade 
hrane. Konkurs za najbolje projekte otvoren je 15. 
maja i trajaće do 15. avgusta, a na njemu mogu 
učestvovati svi poljoprivredni proizvođači 
koji imaju registrovano poljoprivredno 
gazdinstvo.  

Za tri najbolja projekta, NLB ban-
ka Beograd je pripremila izuzetno 
vredne novčane nagrade. Najbolji 
projekat NLB banka Beograd će na-
graditi sa čak milion dinara. Dobit-
niku druge nagrade banka će dode-
liti 400.000 dinara, a treće mesto biće 
nagrađeno sa 200.000 dinara. Projekti 
koji konkurišu za nagradu moraju biti u 
skladu sa svim načelima sertifi kovane or-
ganske proizvodnje i prerade hrane, a rezul-
tati konkursa biće objavljeni u septembru.

Izbor najboljih projekata će vršiti stručni žiri, koji 
čine eksperti iz oblasti organske proizvodnje hrane, 
urednici specijalizovanih časopisa i organizatori kon-
kursa. Predsednica žirija je prof. emeritus dr Bran-

ka Lazić, sa novosadskog Poljoprivrednog fakuleta, 
kao jedan od najvećih stručnjaka u oblasti organske 
proizvodnje hrane. 

Organska proizvodnja obezbeđuje podršku me-
đunarodnih organizacija za očuvanje životnog 

ambijenta i životne sredine i time doprinosi 
i globalnoj popularizaciji jedne zemlje 
i njene privrede. S obzirom da je Re-
publika Srbija u pogledu izvoza pre-
hrambenih proizvoda u velikoj meri 
orijentisana na tržište evropskih ze-
malja, povećanjem organske sertifi -
kovane proizvodnje omogućuje se ne 
samo zadovoljenje potreba domaćeg 
tržišta, već i izvoz.

Konkurs realizuje NLB banka Be-
ograd u saradnji sa Nacionalnim asoci-

jacijom za organsku proizvodnju – Serbia 
organica i Centrom za organsku proizvodnju 

Selenča. Detaljne informacije o ovom konkursu svi 
zainteresovani mogu dobiti putem sajta NLB banke 
Beograd – www.nlb.rs/organic , u svim poslovnicama 
banke, ili putem Kontakt centra banke 0700 655 522 i
021 452 144. 

Одељење за комуналне послове Градске управе Града Сомбора, на основу чл.20. став 2, у вези са чл.29. 
Закона о процени утицаја на животну средину («Сл.гласник РС», бр.135/04 и 36/09)

Град Сомбор,   ГРАДСКА УПРАВА 
ОДЕЉЕЊЕ ЗА КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ

О   Б  А  В  Е  Ш  Т  А  В  А

На основу члана 3.4. и 5. Правилника о начину јавне презентације урбанистичког пројекта (“Службени 
гласник РС”бр.43/2010) Одељење за комуналне послове организује јавни позив за 

Ј А В Н У   П Р Е З Е Н Т А Ц И Ј У

Обавештава се јавност да је поднет захтев 
за давање сагласности на Студију о процени 
утицајa на животну средину Пројекта радио-
базне станице «СО49/СОУ49 СО Војвођанска/
УМТС» Сомбор, чија реализација се плани-
ра на кат.парц. број 2018/1 K.O. Сомбор 1, 
ул. Војвођанска бр. 75, на територији Града 
Сомбора, носиоца пројекта «Телеком Србија» 
А.Д. из Београда, ул. Таковска број 2.

Сагласно чл.20. став 1 и 2 Закона о проце-
ни утицаја, овај орган ће обезбедити ЈАВНИ 
УВИД у предметну студију о процени утицаја 
у просторијама Градске управе Града Сомбора, 
у улици Трг цара Уроша бр.1, у соби бр.143, у 

периоду од 18. 5. 2012. године до
 6. 6. 2012. године, у времену од 8 до 12 ча-

сова.
ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА И ЈАВНА РАС-

ПРАВА о предметној студији о процени утицаја 
биће одржана у просторијама Градске управе 
Града Сомбора, у улици Трг цара Уроша бр.1, 
у соби бр.143, дана  7. 6. 2012. године, у 10 
часова.

У јавној презентацији и јавној расправи о 
предметној студији о процени утицаја на животну 
средину, сагласно чл. 20. став 4 Закона о проце-
ни утицаја учествоваће носилац пројекта.

 ОГ-76

Урбанистичког пројекта за изградњу више-
породичног стамбено-пословног објекта на 
кат. парц. бр. 3325 КО Сомбор 1. (подносиоц 
захтева је   Драган Максимовић).

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА ЋЕ СЕ ОДРЖА-
ТИ ОД.26. 5. 2012. ДО 1. 6. 2012. У ЗГРАДИ 
СО СОМБОР – СОБА 12.

Овим путем позивамо сва заинтересована 
физичка и правна лица да изврше увид у Ур-
банистички пројекат за изградњу вишепоро-
дичног стамбено-пословног објекта на кат. 
парц. бр. 3325 КО Сомбор 1. (подносиоц зах-
тева је   Драган Максимовић).., као и да у току 
трајања јавне презентације достaве своје при-
медбе  и сугестије у писаном облику на адре-

су: Одељење за комуналне послове Градске 
управе града Сомбора, Трг цара Уроша бр. 1, 
25000 Сомбор.
Лице овлашћено за давање обавештења 

о садржају јавне презентације је Виктор 
Деспотовић.

О б р а з л о ж е њ е
На основу члана 3.4. и 5. Правилника о 

начину јавне презентације урбанистичког 
пројекта (“Службени гласник РС”бр.43/2010) 
пре потврђивања урбанистичког пројекта, ор-
ган надлежан за послове урбанизма организује 
јавну презентациjу урбанистичког пројекта, у 
трајању од седам дана.

 ОГ- 75
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MOTORNA VOZILA

mali oglasiPOTROŠAČKI VODIČ

AUTO - GAS 
SERVIS

SEQUENT, Sombor, Milke 
Grgurov 16, 
telefon: 062/441-598
AMSS - AMK MAGNET , Som-
bor, Veljka Petrovića 16, Stapar-
ski put JUG 3, tel. 065/9872570

AUTOPRAONICE

Autopraonica B & N
Sombor, Staparski put bb (U 
tržnom centru KTC)
Telefoni 025 / 464-415
              063 / 1666-818

AUTOPREVO-
ZNICI

“TERZIN TRANSPORT”, 
Vuka Karadžića 25, Sombor. 
Telefon: 069/ 426-48-70.
“TEREK”, Sombor, Slavujev 
venac br. 8. Tel.:  063/88-34-879
063/87-41-268

AUTO-STAKLO
SERVIS

DAKAR AUTO D.O.O.
Filipa Kljaji}a bb,
tel. 434-043
AMSS - AMK MAGNET Som-
bor, Veljka Petrovića 16, Stapar-
ski put JUG 3, tel. 426-987

AUTO[KOLAL
“HERC”, Vojvo|anska 13, tel. 
422-047, mob. 063/80-54-377.
AMSS - AMK MAGNET 
Sombor, Veljka Petrovića 16, 
Staparski put JUG 3, tel. 444-987 
i 22-722

BRAVARI

“GORETI]”, Ambrozija 
[ar~evi}a 44, tel. 422-052, 
064/25-64-515.

ZDRAVSTVO

Privatna lekarska ordinacija Dr 
Vesna \uri}, specijalista za
plu}ne bolesti, Jurija Gagarina 
1a, tel. 461-567, 063/552-606.
Stomatolo{ka ordinacija
Dr Aleksandar Crevar, Sombor, 
Son}anski put 41,
tel. 442-111.
Privatna ordinacija 
“BALTIS”,
M. Gupca 69, tel. 461-533.
Privatna poliklinika 
“DR STOJA^I]”
-ultrazvu~ni i specijalisti~ki 
pregledi 
Sombor, Staparski put 22
Telefon 442-881
Specijalistička ordinacija 
“SMILJANIĆ”, Sombor, 
ugao ulica Solunskih boraca i 
Monoštorske, 
Telefoni:  462-288,  
060/431-53-01

IZRADA ROLETNI, 
VENECIJANERA I 
HARMO-VRATA

“DUGA-MONT”, Panonska 49, 
tel. 461-649, 063/461-644.
“ROLO-SHOP”, Nova 7, 
Bezdan, tel. 025/810-761, 
064/127-63-43.
“ROLOMONT - ZB”, Sombor, 
Ive Andrića 9
Tel: 060/08-95-277

KAMENORESCI

“LAZI] I SINOVI” Blagojevi-
}eva 70. Tel. 429-379, 421-213; 
063/505-515.

STEVAN KOBERSKI, 
^onoplja, Kara|or|eva 55. 
Tel. 844-370, 063/857-10-61.
RONALD EGERC
Apatin, Petra Drap{ina br 39
Telefon 775-384, mob. 
063/ 8522-595
MILIVOJEVI], Sombor, 
Skopljanska 19, 
telefon 437-454
Kupusina, Jo`efa Atile br 8a, 
telefon 786-052
Mob.: 063/502-914

KNJIGOVODSTVENE
USLUGE

“SAVA”, 21. oktobra 6, 
tel. 24-480, 29-329, 421-042.

ODGU[IVANJE
KANALIZACIJE

“KOLARI] PLUS” D.O.O., 
\ure Dani~i}a 13, tel. 064/27-
85-899, 025/44-88-00
PROTOK 
Telefoni: 025 / 864-422
                060 / 3316-686
                061 / 2316-888

POGREBNE
USLUGE

“MIR”, Vojvo|anska 68, tel. 
430-890, mob. 063/520-956, 
063/543-062.
“HRAM”, Solunskih boraca 
1a, tel. 428-777, mob. 063/527-
260.
“TARA”, pogrebna slu`ba JKP 
“^isto}a”, Pariska 2. Telefon: 
22-740, mob. 063/548-609.

PVC STOLARIJA

“ROLOPLAST”, Sombor, Ive 
Andrića 9
Tel: 025/462-254
       063/ 80-67-412

PRODAVNICA
AUTO-DELOVA

“AUTOBARANJA” d. o. o. 
Radi{i}eva 67, tel. 25-626;
23-364.
“LER-AUTO”, Prote Mateje 
Nenadovi}a 18, telefoni: 440-
067, mob. 064/22-19-768.

RTV SERVISI

“MEGATRONIC”, Gruje 
Dedi}a 24, tel. 440-440.
MIRKO SILA\I, Venac S. 
Stepanovi}a 22, tel. 438-535.

SERVISI BELE TEHNIKE I 
RASHLADNIH URE\AJA

“SVETLO SOKOLAI”, ovla-
{}en “Gorenje” servis, Kralja 
Petra I br. 34, 025/23-500.
“ELEKTRO SELEN^A”, 
Prvomajski bulevar A-12, 
telefon: 442-444. 
“ELEKTRO-TIM”, Venac
@ivojina Mi{i}a 27, tel. 
025/421-460,
 mob. 064/125-85-10.

SERVIS 
ELEKTROMOTORA I 

EL. PUMPI

“UNIELEKTRO”, Radi{i-
}eva 22, tel. 27-370, 462-021.

SERVIS ZA 
VODOVOD I 

KANALIZACIJU

ALIGATOR, Josi}ki put 102, 
Sombor, tel. 438-309, 
063/75-61-484.

SERVIS ZA 
MOTORNE 
KOSA^ICE

“STHIL-DS”, Sombor, Venac 
vojvode @ivojina Mi{i}a 22, 
telefon 459-954.

STAKLORESCI

“ORNAMENT”, Svetog Save 
39. Tel. 424-889.

STOVARIŠTE 
OGREVA

“OGREV BB PLUS”, Sombor, 
Karadjordjeva bb, Telefoni 
065/ 532 - 9121   063 / 267- 317

SERVIS 
APARATA
ZA MU@U

“VULKANUS”, Blagojevi-
}eva 76, tel. 437-600.

[TAMPARIJE

VUJEVI], Sterijina 16, 
tel. 427-817, 461-271.

TAXI SLU@BA

ALO – TAXI, (00-24h), 
469-469, 062/469-469, 
066/469-469

TEHNIČKI PREGLED 
I REGISTRACIJA 

VOZILA 

AMSS - AMK MAGNET 
Sombor, Veljka Petrovića 16, 
Staparski put JUG 3, tel.  22-722 
i 29-525

FARBARE

“TEN”, Venac vojvode 
@ivojina Mi{i}a 33, tel. 422-
428, Toze Markovi}a 2, tel. 
421-932.

HIDROIZOLACIJA

“HIDRO MD”, Tome 
Roksandi}a 95, telefon: 431-
740, mob. 063/80-61-135.
“PLAN B”, Milo{a Obili}a 17, 
tel. 23-123, 064/613-74-68.
VLAGA , Sombor, Ognjena 
Price br. 35   Telefon 427-614,
063/700-99-17

CVE]ARE

“MIMOZA”, Kralja Petra I, 
tel. 25-060.

^I[]ENJE 
TEPIHA, ITISONA, 

MEBLA...

“NILCO”, Beogradska 33a, 
tel. 429-029.
“ENTERIJER”, J. [andora 47, 
tel. 421-245.
“MINA”, Vojislava Ili}a 25, 
tel. 427-555.
“STANDA”, \ure Jak{i}a 9, 
tel. 449-091, mob. 063/ 80-16-
554

VETERINARSKE 
USLUGE

“ROBERT M”, Sombor, Ivana 
Milutinovi}a 1. Tel. 025/462-
063, 064/331-3272. Robert 
Molnar, dipl. vet. specijalista za 
bolesti goveda.
VETERINARSKA STANICA 
“@IVOTINJSKO CARSTVO” 
D.O.O. Sombor, Mostarska 1
Telefoni:                025/421-021
Željko Paštrović  065/99-87-300
Stevica Zidarević 065/99-87-301
Igor Krizmanić  065/99-87-302

PRODAJEM “citroen xsara”  �
2,0 HDI, 2002. godi{te, registrovan 
do novembra, povoljno, 065/ 25-
81-258. (3021-11)

PRODAJEM “zastavu 101”,  �
1992. godi{te. Telefon: 422-414. 
(3021-21)

PRODAJEM “zastavu 101”  �
POLI, 1990. godi{te. Telefon: 060/ 
01-55-775. (3021-23)

PRODAJEM “zastavu poly”  �
pik-ap, 92. godi{te, registrovana 
do 30. 06. 2012, cena 500 evra, 063/ 
546-481. (3021-24)

PRODAJEM “jugo 45”, 1989.  �
godi{te, prvi vlasnik, gas, kuka, 
radio, 4 letnje + 4 zimske gume, 
570 evra, 061/ 172-58-34. (3021-
27)

PRODAJEM “zastavu 101”,  �
1991. godi{te, prvi vlasnik, regi-
strovana do aprila 2013. godine, 
ima plin i atest, 061/ 305-36-05. 
(3021-84)

POVOLJNO PRODAJEM  �
motor BT 50, Mite Petrovi}a 19, 
064/ 17-71-968. (3021-111)

PRODAJEM “reno megan”  �
16, godi{te 2001, plin, benzin, re-
gistrovan do juna, 063/ 808-12-33. 
(3021-215)

PRODAJEM motocikl ~oper  �
“kinroud” 250, 2008. godi{te, kao 
nov! Cena 850 evra, 060/ 02-03-960, 
061/ 69-73-586. (3021-217)

PRODAJEM “jugo 55”, 2005.  �
godi{te, vlasnik, 025/ 440-489, 065/ 
465-90-33. (3021-223)

PRODAJEM “zastavu 128”,  �
1989. godi{te, cena 400 evra, 025/ 
767-554.  (3021-253)

POLJOPRIVREDNA 
MEHANIZACIJA
PRODAJEM “vladimirca”  �

1976. godi{te, izvr{ena generalka, 
nove gume i akumulator i proda-
jem automatik M-3, cene po do-
govoru, 064/ 143-39-08. (3021-
46)

KUPUJEM neispravan ili u  �
delovima motokultivator “honda” 
600 ili 620. Telefon: 064/ 335-60-
60. (3021-80)

PRODAJEM prikolicu za  �
motokultivator i ulazna metalna 
vrata, 450-502. (3021-102)

PRODAJEM jednobrazni  �
plug, dvoredni {parta~ sa kutijama 
i traktorski kavez, 420-528. (3021-
201)

PRODAJEM nove trodelne  �
valjke 4.3 metra {irine, ra|ene od 
masivnog materijala i motor “to-
mos” T-14, o~uvan, 064/ 162-76-82. 
 (3021-224)

NEKRETNINE

PRODAJEM ~etvorosobnu  �
ku}u u Somboru, P. Preradovi}a, 
063/ 865-98-07. (3021-3)

PRODAJEM ku}u u Beo- �
gradskoj ulici 49. Telefon: 063/ 
19-05-794. (3021-5)

PRODAJEM vikendicu, Kor- �
lato{ 57, Bezdan. Telefon: 063/ 
586-941. (3021-8)

PRODAJEM dvosoban stan,  �
Selen~a, CG, povoljno, 065/ 258-
12-58. (3021-10)

PRODAJEM deo ku}e sa  �
dvori{tem i stambenim objektom 
na njemu, Ru`ice Rip br. 6. Tele-
fon: 069/ 725-409. (3021-14)

PRODAJEM ku}u od ~vrstog  �
materijala, blizu centra grada, 200 
m, 061/ 167-07-20. (3021-16)

PRODAJEM ku}e u Takov- �
skoj 8 i 10 sa placevima od 11 i 12 
ari, ^onoplja, 423-519, 844-747. 
(3021-30)

DVOSOBAN stan na Prvo- �
majskom bulevaru MENJAM za 
garsonjeru uz doplatu ili PRODA-

JEM, 066/ 902-59-53. (3021-33)
PRODAJEM ku}u u Apatinu,  �

blizu centra i Dunava, Marka 
Ore{kovi}a 41, odmah useljiva, 
776-790, 064/ 022-79-21.  (3021-44)

Sombor, centar grada, Ulica Či-
taonička br. 1, III sprat, zgrada ne 
poseduje lift i centralno grejanje, 
a u dvorišnom delu zgrade postoji 
parking prostor. Stan površine 62 
m2, uknjižen, bez tereta, sa tele-
fonskom linijom, klima uređajem 
u sobi, dve TA peći, sastoji se od: 
dve sobe, renoviranim kupatilom 
sa ve-ceom, kuhinje sa trpezarijom 
uz izlaz na terasu i odvojenom pro-
storijom za špajz. Stan je trenutno 
useljiv i prodaje se sa postojećom 
opremom i nameštajem, uz moguć-
nost dogovora ili zamene i doplate 
za stan u Beogradu. Za sve ostale 
informacije kontakt telefon: 064/ 
144-19-00, zvati posle 19 sati.

 3021-bb

PRODAJEM ku}u 130 m2 na  �
6,5 ari placa, 434-007. (3021-47)

PRODAJEM ku}u na 2 KJ  �
zemlje, legalizovana, gra|evinska 
zona, Gakova~ki put, 064/ 219-98-
41. (3021-48)

PRODAJEM ili MENJAM  �
ku}u za stan. Telefon: 063/ 468-141. 
(3021-52)

PRODAJEM dvosoban  �
name{ten stan, 52 m2, I sprat, 
Kara|or|eva 16. Telefon: 436-662. 
(3021-55)

PRODAJEM POVOLJNO  �
dva velika legalizovana placa, 
vlasni{tvo 1/1 (struja, voda, telefon, 
asfalt), mo`e i na rate, u Ulici Sve-
tog arhi|akona Stefana, 063/ 18-
45-158. (3021-65)

PRODAJEM sala{ sa 3 jutra  �
zemlje, pored asfalta, Mil~i} 12 
(kod Sombora), cena po dogovoru, 
025/ 840-494. (3021-67)

PRODAJEM ku}u na peri- �
feriji Sombora, 140 m2, nusprosto-
rije 300 m2, 3 jutra oku}nice, 060/ 
483-81-10. (3021-68)

PRODAJEM useljivu ku}u,  �
65 m2 stambenog i 30 m2 poslov-
nog prostora, Maksima Gorkog 56, 
cena po dogovoru, povoljno, 060/ 
747-63-61. (3021-69)

PRODAJEM ku}u kod  �
Hirur{kog bloka, u sklopu ku}e se 
nalaze dva eta`irana stana, poseb-
ni ulazi, struja. Mo`e i posebna 
prodaja, 025/ 450-494. (3021-82)

PRODAJEM sala{ na Apa- �
tinskom putu veli~ine 44 ara. Ima 
dosta bagrema i vo}a, struju, vodu, 
kupatilo, 062/ 831-85-39. (3021-
83)

PRODAJEM stariju ku}u,  �
7.5 ari placa, [ikarski put 21, 460-
537. (3021-87)

PRODAJE se stan od 32 m2,  �
Son}anski put 47. Telefon: 063/ 
774-57-79. (3021-106)

PRODAJEM jednosoban  �
stan, 45 m2, IV sprat, Staparski 
put D -6. Telefon: 24-377. (3021-
107)

PRODAJEM uknji`en dvo- �
soban stan u centru grada, 066/ 
013-180. (3021-112)

POVOLJNO PRODAJEM  �
ku}u u centru grada, 120 m2 na 6 
ari placa, 061/ 165-03-75, 062/ 971-
26-04. (3021-126)

P R O D A J E M  p l a c  s a  �
zapo~etom izgradnjom, [ikara 
(Krpe`i bb), 063/ 109-16-84. (3021-
134)

PRODAJEM ku}u, Panonska  �
35. Telefon: 025/ 461-647. (3021-
135)

PRODAJEM jednosoban stan  �
oko 35 m2, potpuno renoviran, I 
sprat, TA pe}, JNA C-2, cena po 
dogovoru, 064/ 21-88-463, 23-091. 
(3021-138)
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PRODAJEM stariju  �
renoviranu ku}u na 5 ari 
placa, [ikarski put 62, cena 
13.000 evra, 064/ 133-95-26. 
(3021-147)

PRODAJEM noviju  �
ku}u u nivoima, Mite Ceni-
}a 60. Telefoni: 063/ 76-02-
314, 461-906. (3021-156)

PRODAJA stanova u  �
u`em centru Sombora, Petra 
Drap{ina 10, novogradnja, 
grejanje na gas, parket, par-
king, podrumski prostor. 
Garsonjera 29 m2, prize-
mlje+ terasa 13 m2+ dvori{te 
14 m2. Telefon: 025/ 450-
557, 062/ 680-557. Trosoban 
stan 71 m2+ terasa 8 m2, 
drugi sprat. Telefon: 025/ 
421-301, 069/ 169-47-14. 
(3021-169)

PRODAJEM dvosoban  �
stan 54 m2 u prizemlju, Uli-
ca Jasna poljana 1D, cena 
22.000 evra, Sombor, 482-
841. (3021-170)

PRODAJEM plac u  �
Ulici Jurija Gagarina, Som-
bor, 063/ 719-76-19. (3021-
178)

PRODAJEM dvosoban  �
stan, CG, IV sprat, Selen~a 
ili MENJAM za jednosoban 
uz doplatu, 064/ 128-46-58. 
(3021-182)

PRODAJEM jednoso- �
ban stan 33 m2, prizemlje, 
Fru{kogorska A-1, zvati uve~e 
od 20 do 22 ~asa, 422-223. 
(3021-183)

PRODAJEM ku}u u  �
Somboru, mo`e zamena za 
garsonjeru uz doplatu, 065/ 
84-35-901. (3021-185)

PRODAJEM ku}u sa  �
lokalom, plac 820 m2, Ulica 
Batinska, cena dogovor, 061/ 
166-25-36. (3021-192)

PRODAJEM ku}u u  �
Somboru, Ive Lole Ribara 
105. Telefon: 429-332, 060/ 
04-29-332. (3021-193)

PRODAJEM vo}njak  �
1 hektar, mo`e i manje, u 
gra|evinskoj zoni, pogodan 
za placeve, 063/ 491-881. 
(3021-194)

PRODAJEM jednoso- �
ban stan, 33 m2, prizemlje 
bez CG, 441-982. (3021-
197)

PRODAJEM jedno- �
iposoban stan, 42 m2, II sprat, 
lift, klima, CG, 069/ 440-36-
20. (3021-213)

PRODAJEM stariju  �
ku}u, Prizrenska, 063/ 10-
211-50. (3021-214)

PRODAJEM ku}u,  �
Venac Radomira Putnika 14. 
Telefon: 064/ 541-37-91. 
(3021-218)

PRODAJEM ku}u  �
spratnicu. Telefoni: 063/ 836-
49-27, 063/ 115-44-49, 063/ 
111-56-02. (3021-219)

PRODAJEM komforan  �
stan 95 m2, Selen~a, I sprat, 
064/ 397-63-20. (3021-222)

PRODAJEM ku}u sa  �
potkrovljem u Subotici, 
mo`e zamena za stan u 
Somboru uz doplatu, 063/ 
834-53-30. (3021-227)

PRODAJEM ku}u u  �
nizu u Kanarinskoj ulici, 
063/ 83-38-913. (3021-
230)

PRODAJEM noviju  �
komfornu ku}u u Somboru, 
063/ 438-553. (3021-231)

PRODAJEM uknji`en  �
dvori{ni stan 65 m2, Ulica 
Vase Staji}a,12.500 evra, 
mo`e i na kredit, 061/ 29-
50-800. (3021-233)

PRODAJEM jedno- �
soban stan, 442-342. (3021-
234)

PRODAJEM ku}u u  �
Somboru sa dva odvojena 
stana, 064/ 133-98-33. (3021-
237)

PRODAJEM ku}u sa  �
gara`om 150 m2 na ve}em 
placu, cena 25.000 evra, 
065/ 623-42-77. (3021-
240)

HITNO PRODAJEM  �
jednoiposoban stan, Novi 
Sad, 32 m2, V sprat, CG, 
terasa, 22.000 evra, 064/ 
454-77-33. (3021-242)

MENJAM stan 38 m2,  �
II sprat, stan 7, Ivana Go-
rana Kova~i}a 1 za ku}u, 
025/ 22-025, 061/ 657-48-08. 
(3021-243)

PRODAJEM uknji`en  �
stan 29 m2 u novoj zgradi 
na Selen~i. Nema terasu, 
064/ 613-71-58. (3021-
251)

PRODAJEM super  �
komforan salonski stan sa 
dva ulaza od 165 m2, cena 
85.000 evra u Podgori~koj 
ulici, 063/ 870-33-60. (3021-
258)

PRODAJEM trosoban  �
stan 80 m2, 3 terase, visoko 
prizemlje, 060/ 33-99-111. 
(3021-260)

PRODAJEM dvoso- �
ban stan, centar, CG, III 
sprat, 060/ 33-99-111. (3021-
261)

PRODAJEM dvoso- �
ban stan, 59 m2, kompletno 
adaptiran, I sprat, 060/ 33-
99-111. (3021-262)

PRODAJEM ku}u 160  �
m2 sa 200 m2 placa u ekstra 
stanju, 060./ 33-99-111. 
(3021-263)

PRODAJEM povoljno  �
dva urbanizovana placa na 
kanalu iza stadiona PIK-a, 
063/ 577-713. (3021-271)

PRODAJEM povoljno  �
vikend ku}u na Korlato{u 
kod Bezdana, 063/ 577-713. 
(3021-272)

PRODAJEM 4 hek- �
tara zemlje, mo`e i manje 
u Industrijskoj zoni pored 
“Panonke”, 065/ 451-66-83. 
(3021-1)

DOMA]E
@IVOTINJE
PRODAJEM poluizno- �

{ene koke nosilje, 831-140. 
(3021-7)

PRODAJEM utovljene  �
pili}e. Telefon: 025/ 431-070. 
(3021-18)

PRODAJEM prasi}e,  �
063/ 701-61-08. (3021-118)

PRODAJEM trone- �
deljne tovne pili}e, isporuka 
na adresu kupca, 063/ 388-
535. (3021-122)

PRODAJEM ovcu vi- �
temberg. Telefoni: 484-849, 
064/ 227-08-30. (3021-136)

PRODAJEM tovljeni- �
ke i prasi}e, 450-166. (3021-
175)

PRODAJEM vijetnam- �
sku prasad, 15 evra komad, 
064/ 505-36-81. (3021-245)

PRODAJEM visoko- �
suprasne nazimice i mlade 
nerastove, Bukovac 2/B. Te-
lefon: 063/ 83-78-400. (3021-
259)

PRODAJEM dva tov- �
ljenika i doma}e petlove. 
Telefon: 063/ 545-563. (3021-
267) 

GRA\EVINSKI 
MATERIJAL

”MERKUR -boje i lakovi”, 
Sombor, Arsenija ^arno-
jevi}a 21. Telefon: 433-880. 
Velika akcija do kraja maja: 
stiropor fasadni 5 cm 185 
din/m2, lepak za stiropor 
13 din/kg, mre`ica 35 din/
m2, postoji mogu}nost pla-
}nja na kredit do 5 godina. 
(3021-270)

TEHNI^KA ROBA

PRODAJEM elektri~ni  �
{poret “gorenje”. Telefon: 
025/ 424-220. (3021-31)

PRODAJEM {iva}u  �
ma{inu “bagat Danica” i pe-
glu-valjak “eida” 80 cm, 436-
662. (3021-56)

PRODAJEM profesi- �
onalni espreso aparat sa 
mlinom u ekstra stanju, 
mehani~ki, cena 500 evra, 
065/ 683-64-34. (3021-63)

PRODAJEM PO- �
VOLJNO “pentijum 4” kom-
pletno sa monitorom i laptop 
IV, 063/ 110-70-18. (3021-
76)

PRODAJEM fri`idere,  �
zamrziva~e, televizore i ve{-
ma{ine. Telefoni: 421-515, 
063/ 71-42-906. (3021-235)

PRODAJEM televizor.  �
Telefon: 064/ 133-97-13.  
(3021-238)

STANOVI

IZDAJEM novu, opre- �
mljenu garsonjeru, Selen~a, 
28-343, 060/ 02-28-343. 
(3021-45)

IZDAJEM jednosoban  �
stan u centru. Telefon: 482-
052. (3021-61)

SOKOBANJA - sobe,  �
apartmani za odmor, u`i 
centar, povoljno, 063/ 81-
54-200. (3021-105)

IZDAJEM jednosoban  �
name{ten stan na Selen~i, 
CG, 804-451, 063/ 71-55-389. 
(3021-150)

IZDAJEM ku}u od 115  �
m2. Telefon: 060/ 064-01-00. 
(3021-162)

IZDAJEM name{tenu  �
sobu sa upotrebom kupatila, 
po`eljne mla|e osobe, 422-
241, 061/ 680-20-23. (3021-
173)

IZDAJEM name{tenu  �
garsonjeru, CG, Selen~a, 
441-333. (3021-174)

IZDAJEM jednosoban  �
prazan stan na Selen~i, 063/ 
83-10-995. (3021-202)

IZDAJEM dvosoban  �
stan, 4 le`aja za terence, 063/ 
758-68-51. (3021-206)

IZDAJEM prazan,  �
jednosoban, komforan stan, 
Ulica Sportska T -13 na du`i 
rok, 064/ 24-29-415. (3021-
209)

IZDAJEM garsonjeru  �
blizu centra, 061/ 601-26-20. 
(3021-216)

IZDAJEM jednosoban  �
name{ten stan, 422-279, 062/ 
281-555. (3021-226)

IZDAJEM komforan  �
jednosoban nename{ten stan, 
063/ 83-11-587. (3021-232)

IZDAJEM komforan  �
nename{ten dvosoban stan 
u Somboru, Vojni~ka ulica 
br. 5 (S zgrada), 060/ 045-
02-00, 025/ 450-200. (3021-
256)

POTREBAN prazan  �
trosoban stan ili ku}a na 
du`i period, 025/ 461-985. 
(3021-274)

LOKALI

POSLOVNI prostor  �
600 m2 + dvori{te, pogodan 
za magacine ili proizvodnju, 
dajem u zakup, 431-070. 
(3021-17)

IZDAJEM radionicu  �
sa kancelarijom i velikim 
dvori{tem, povoljno, Apa-
tinski put 24, 422-686, 063/ 
827-82-48. (3021-93)

IZDAJEM vi{ena- �
menski lokal, Ulica Zlatne 
grede, Sombor, 063/ 524-
631. (3021-110)

IZDAJEM lokal, 25  �
m2. Telefon: 421-216. (3021-
117)

PRODAJEM komplet  �
pekaru, pe} sa komorom, 
12 tepsija, delilicu, mikser, 
veknaricu, u radu, 5.000 
evra, 063/ 653-993. (3021-
133)

IZDAJEM lokal 25  �
m2, Dositeja Obradovi}a 3, 
Sombor, 025/ 23-034, 069/ 
209-75-89. (3021-141)

IZDAJEM lokal, 34  �
m2, Pariska 3. Telefon: 063/ 
522-466. (3021-143)

IZDAJEM lokal (po- �
godan za butik) i kancela-
rije sa telefonom, cg, klimom 
u poslovnom centru “Pala-
dijum” u centru grada, Uli-
ca ^itaoni~ka 3. Pogodno i 
za advokate. Telefon: 062/ 
188-37-78. (3021-149)

IZDAJEM lokal na  �
Selen~i 43 m2, cena 50 evra, 
26-738, 064/ 493-35-95. 
(3021-249)

POSAO

NUDIM vam ODLI- �
^AN I SIGURAN posao 
preko interneta, 069/ 023-14-
29.  (3021-113)

Pekari “Centar” potrebni 
prodava~ica i pekar. Tele-
fon: 24-979, 26-460. (3021-
171)

USLUGE

PREVODILA^KA  �
KANCELARIJA “Kumer-
kramer” radi redovno svaki 
dan od 8 do 13 sati. Telefon: 
025/ 24-267. (3021-6)

URE\UJEM dvori{ta,  �
ba{te, travnjake u gradu, 
okolini, sala{ima i vikend 
naseljima, 441-794, 060/ 441-
79-44. (3021-13)

POVOQNO zidam,  �
malteri{em i popravqam 
krovove, 025/ 422-020, 063/ 
822-93-67. (3021-15)

Molersko-fasaderski  �
radovi i farbanje drvenarije, 
povoljno i kvalitetno, 066/ 
904-94-16, 060/ 704-74-16. 
(3021-75)

ELEKTRI^AR - izrada  �
novih i popravka starih elek-
troinstalacija, popravka boj-
lera, elektri~nih {tednjaka, 
termo pe}i, Darko, 069/ 199-
55-87.  (3021-86)

Negujem starije osobe  �
i ~uvam decu, 062/ 112-14-84. 
(3021-96)

Dajem ~asove engleskog  �
jezika, 462-101. (3021-97)

KO[ENJE travnjaka,  �
{i{anje {palira, odr`avanje 
vrtova, vikendica, sala{a, 025/ 
438-744. (3021-98)

VR[IM usluge bu{enja  �
ispod puteva i betonskih 
povr{ina, se~enje i lupanje 
betona, sve vrste iskopa i 
gra|evinskih radova, 062/ 
145-91-21, 064/ 23-99-123. 
(3021-99)

@ena sa iskustvom u  �
radu sa bolesnim, starim i 
nepokretnim osobama tra`i 
posao. Imam preporuke, 063/ 
121-53-02. (3021-104)

KROVOVI stari i novi,  �
zidarski radovi, brzo, kvali-
tetno i povoljno, 060/ 552-
60-50. (3021-161)

IZRADA i popravka  �
zubnih proteza, dolazim na 
poziv. Telefon: 444-989. 
(3021-179)

Elektri~ar - povoljno  �
popravljam bojlere, ve{-
ma{ine, termo pe}i, stare 
instalacije i izrada novih, 
461-695, 061/ 66-544-55. 
(3021-181)

KVALITETNO vr{im  �
sve vrste popravki krovova, 
061/ 676-48-22. (3021-186)

PREVOZ svih vrsta  �
roba TAM kiperom do 3 tone, 
069/ 426-48-70. (3021-198)

GRA\EVINSKI rado- �
vi svih vrsta od temelja do 
krova, sve vrste adaptacija, 
fasade, tesarski radovi, stare 
fasade sa ukrasima, 063/ 836-
49-27, 063/ 115-44-49. (3021-
220)

ZIDAM i pretresam  �
kaljeve pe}i i KUPUJEM 
kaljevu pe}, 823-218. (3021-
221)

POVOLJNO ru{im sta- �
bla motornom testerom (orah, 
jela, bagrem, topola i ostalo) 
u Somboru i okolini. Ne sme-
taju struja i krovovi. Telefon: 
866-948. (3021-229)

VR[IM sve vrste isko- �
pavanja (za kanalizaciju, vo-
dovod, struju i telefon), 
podbu{enje ispod betonskih 
povr{ina, lupanje betona, 

060/ 745-32-29, 066/ 923-82-
38, 025/ 840-734. (3021-
241)

Formiranje i odr`avanje  �
travnjaka i `ivica. Kultivira-
nje i prskanje vo}a, 064/ 528-
03-77.  (3021-252)

RAZNO

KUPUJEM s ta ro  �
gvo`|e, limove, akumulatore, 
bakar, mesing, aluminijum, 
stare neispravne automobile, 
centralne neispravne pe}i, 
kade, “kreka veso” pe}i, ve{-
ma{ine, fri`idere, zamrziva~e 
i sve {to vam zauzima mesto 
u dvori{tu. Pla}am po visokim 
cenama, po pozivu dolazim 
na ku}nu adresu. Telefoni: 
460-554, 065/ 513-09-91. 
(3021-2)

IZNAJMLJUJEM {ator  �
sa posu|em i hladnja~u za 
svatove, slave, ro|endane, 
opro{tajne i ostalo. Antun 
Petre{, 063/ 108-76-15, 063/ 
812-44-97. (3021-4)

PRODAJEM, zidam i  �
pretresam kaljeve pe}i. Te-
lefoni: 778-728, 064/ 272-95-
84.  (3021-9)

Ma{ine, alati, oprema, re-
zervni delovi. www.mmlo-
la.com (3021-bb)

KUPUJEM inflatorni  �
i drugi papirni, metalni i sre-
brni novac. Telefon: 060/ 
193-66-33. (3021-12)

PRODAJEM “gorenje”  �
plinski {poret sa dva plame-
nika i bocom i polovan 
elektri~ni {poret, 422-414. 
(3021-22)

OGLA[AVAM neva`e- �
}im izgubljeno svedo~anstvo 
o zavr{enoj O[ “Branko 
Radi~evi}” Stapar, izdato 
1985/1986. godine na ime 
Jasna Josi}. (3021-36)

PRODAJEM tepih,  �
trpezarijski sto, bife, {poret 
“Smederevac”, od`a~ku kru-
paru, “nagna” 10 pe}, kavez 
za koke nosilje, ma{ine za 
{ivenje “overloh” i “iberdek”, 
sto sa stolicama i hoklicama, 
sto za TV -antikvitet, 063/ 
452-857, 025/ 450-775. (3021-
38)

PRODAJEM harmo- �
niku dugmetaru “dalape 
993/A”, o~uvanu, skoro novu, 
ima suvi `ig i broj na fasani-
ma, 061/ 669-06-04. (3021-
58)

PRODAJEM od`a~ku  �
kruparu, polovni crep 444 
Novi Be~ej, {poret “Smede-
revac”, 460-567. (3021-88)

PRODAJEM plug za  �
garenje, de~iji kreveti}, ko-
lica, nosiljku i hodalicu, 065/ 
40-55-807. (3021-114)

PRODAJEM viroviti- �
cinu muzilicu, 064/ 55-43-653. 
(3021-140)

DAJEM besplatno po- �
lovan kau~, 28-343, 060/ 02-
28-373. (3021-172)

PRODAJEM pijanino  �
“cherny”, 062/ 76-66-57 i 
VARIM sve vrste metala, 
063/ 80-80-221. (3021-187)

OGLA[AVAM neva`e- �
}im izgubljeno svedo~anstvo 
o zavr{enom VII razredu O[ 
“Ivo Lola Ribar” Sombor, 
izdato 2010/2011. godine na 
ime Petar Doroti}. (3021-
188)

POVOLJNO PRODA- �
JEM trpezarijski sto, tri sto-
lice i ugaonu klupu, sve od 
hrastovine, 063/ 817-56-78. 
(3021-199)

POVOLJNO PRODA- �
JEM stabla jelke stare 56 
godina 1 kom. 5,30 metara, 
3 kom. 4 metra, prve klase, 
Sombor, 063/ 750-25-49. 
(3021-208)
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POSLEDWI POZDRAV

dragom brati}u

RAJKU \EVI]U

od tetke Mare Vukobrato-
vi}.

(3021-273)

POSLEDWI POZDRAV

dragom bratu

RAJKU \EVI]U

od brata Bate i snaje Bra-
nislave \evi}.

(3021-275)

[ESTOMESE^NI 
POMEN

NIKOLI

RADAKOVI]U

Koliko boli, koliko ne-
dostaje{...

Mile i Milana

3021-276

ZAHVALNICA

STEVAN [U[A

Zahvaqujemo se Grudnom 
odeqewu somborske bol-
nice, rodbini, kumovima, 
kom{ijama i prijateqi-
ma na nesebi~noj bri-
zi, podr{ci i ispra}aju 
na{eg dragog Stevana.

Porodica [u{a

(3021-210)

POSLEDWI POZDRAV

dragom zetu

STEVANU [U[I

od Vase, Luke, Agneze, Ni-
kole i Lidije Tutu{.

(3021-212)

GODI[NJI POMEN

na{em de{i

IVANU VIDAKOVI]U

24. 05. 2011 - 24. 05. 2012.

S ljubavlju i po{tovanjem,
sin \ura sa porodicom.

(3021-244)

POSLEDWI POZDRAV

STEVANU [U[I

Uvek }e te se rado se}ati,
kumovi Andri}i.

(3021-246)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj nam majci, baki i 
sestri

LJUBICI PAJI]

S ljubavlju i po{tovanjem 
`ive}e{ uvek u na{im srcima.

]erka Slobodanka sa poro-
dicom i sestra Mara.

(3021-247)

TROGODI[WI 
POMEN

MIRKO J. BULOVI]

2009 - 2012.

Uvek si u mislima sa nama, 
~uvamo te od zaborava.

Tvoja porodica.

(3021-166)

DVOGODI[WI 
POMEN

dragoj sestri i tetki

GROZDANI NIKOLI]

od sestre Du{anke sa po-
rodicom.

(3021-177)

JELENA

Kao da si jo{ uvek tu sa 
nama, vedra i nasmejana...

Ogwen, Goran i Radmila

(3021-184)

SE]ANJE

na

JOSIPA VUKOVI]A

Deset godina je pro{lo kako 
si nas napustio i ostavio du-
boku ranu u srcu koju }emo 
nositi do kraja `ivota.

Supruga Margita i sin Jocika 
sa porodicom.

(3021-189)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj

JELENI TUCAKOVI] 

ro|enoj MIJI]

od porodica Kne`evi} i 
Se~ujski.

(3021-250)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj

SLAVKI

od porodice Klipa Jovana, 
Vere, \ure, Milane i Alek-
sandre.

(3021-254)

POSLEDWI POZDRAV

dragom kom{iji

RAJKU \EVI]U 

RAMI

od Du{ana \eri}a sa po-
rodicom.

(3021-268)

POSLEDWI POZDRAV

dragom bratu

RAJKU \EVI]U 

RAMI

od brata Jovana Vukobra-
tovi}a sa porodicom.

(3021-264)

POSLEDWI POZDRAV

dragom bratu

RAJKU \EVI]U 

RAMI

od sestre Jovanke Vuko-
bratovi} i Maje.

(3021-265)

POSLEDWI POZDRAV

dragom kom{iji

RAJKU \EVI]U

 RAMI

od @arka \eri}a sa poro-
dicom.

(3021-266)

GODI[WI POMEN

dragom sinu i bratu

DRAGANU PIWI 

XEJU

odr`a}e se 19. 05. 2012. u 
11 ~asova na Velikom pra-
voslavnom grobqu. Do gro-
ba o`alo{}ena,

porodica Piwo.

(3021-190)

DVOGODI[WI 
POMEN

IRINEJ ZUBKO

Vreme prolazi, tuga osta-
je.

K}i Nata{a, unuka Kri-
stina i zet \or|e

(3021-191)

SE]AWE

JORDAN RADOWI]

11. 05. 2000 - 11. 05. 2012.

Vreme prolazi, uspomene 
i se}awa ostaju.

S qubavqu, 
porodica Radowi}.

(3021-195)

IN MEMORIAM

DOBRILA KALAI]

2007 - 2012.

S po{tovanjem i tugom,
unuka Dobrila i ne}aka 
Sne`ana.

(3021-196)

POSLEDNJI POZDRAV

{ogoru i tetku

STIPANU RUDI]U

od porodica Gali} i Fodor.
(3021-204)

[ESTOMESE^NI POMEN

NIKOLI RADAKOVI]U
22. 09. 1986 - 20. 11. 2011.

Parastos }e se odr`ati u subotu, 19. 05. u 11 ~aso-
va na grobqu u Kolutu.

Wegovi najmiliji
 3021-79

SE]ANJE

na na{e drage

KATICU STOJ[I] 
ro|. NEMET

2006 - 2012.

\URICU NEMETA

2005 - 2012.

Postoji ljubav koju smrt 
ne prekida i tuga koju 
vreme ne le~i.
S  l j u b a v l j u  i 
po{tovanjem,
Va{ brat Dragec sa
k}erkama Marjanom i 
Karolinom.

3021-176

POSLEDWI POZDRAV
dragom sinu

RAJKU \EVI]U
1951 - 2012.

Po~ivaj u miru i neka te anђeli ~uvaju.
Neute{na majka Milica Ђevi} - Beba.

 3021-269

PRODAJEM polovan  �
{ank, materijal ~elik - pro-
hrom, cena povoljna, 064/ 
375-11-01. (3021-228)

USTUPAM stariju  �
grobnicu na Velikom pra-
voslavnom groblju. Telefon: 
063/ 813-75-77. (3021-239)

PRODAJEM  �
takmi~arski trka~ki bicikl, 
061/ 142-75-95. (3021-248)

Nagradu od 20 evra  �
dajem osobi koja je dobila 
od pokojnog gospodina Keli-
}a {tene taksina i udomila 
ga. Nazvati Katarinu Lenc 
062/ 87-11-922. (3021-255)

PRODAJEM kolor  �
televizor, radijatore za CG, 
TA pe} - 6 kW, 061/ 135-73-
12. (3021-257)
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POSLEDWI POZDRAV
dragom bratu i ujaku

LAZARU JOSI]U - CMAJI
od sestre Slavke sa porodicom.

 3021-152

GODI[WI POMEN
najmilijem i najvoqenijem

PETRU PETROVI]U - TOMI
S qubavqu,

supruga Danica, }erke Slavica i Slavimirka sa 
porodicama.

 3021-130

TROGODI[NJI POMEN

DESANKI MAZUR
Uvek }e{ biti u na{im mislima i srcima.

Suprug, sin, unuk i snaja
 3021-109

POSLEDWI POZDRAV
dragoj majci, svekrvi, babi i prababi

MILICI KARALI] 
ro|. JAWATOVI]

1929 - 2012.
od sina Bate, snaje Stane i unuka Biqane i Mace 

sa porodicama.
 3021-54

^ETRDESETODNEVNI POMEN
voqenoj majci

SOFIJI \EVI]
odr`a}emo 19. 05. u 11 ~asova na grobqu u Rastini.
Pozivamo rodbinu, prijateqe i kom{ije da nam se 

pridru`e.
Sin Bata i snaja Branislava \evi}

 3021-53

DESETOGODI[WI POMEN

KATI GRGI]
15. 05. 2002 - 15. 05. 2012.

Godine prolaze, bol i tuga ostaju.
Tvoji najmiliji.

 3021-35

DRAGA MAJKA

SAVA SERDAR
2007 - 2012.

Draga majko, dugo smo bez tebe 
i mnogo nam nedostaje{.

Tvoja }erka i unuka.
 3021-32

SE]AWE
na

DRAGICU VU^KOVI]
20. 05. 2009 - 20. 05. 2012.
S qubavqu i po{tovawem,

suprug Nikola, }erke Verica i Jelica, zet \uro i 
unu~ad Jelena i Marko sa porodicama.

 3021-236

         GODI[WI                    SE]AWE
            POMEN

SAILOVI]

    VIDOSAVA         BLA@AN      
           2011 - 2012.                    1988 - 2012.
odr`a}emo u subotu, 19. 05. u 10 ~asova na Velikom 

pravoslavnom grobqu.
Dragi moji roditeqi!

Hvala Vam za svu qubav, pa`wu i po`rtvovanost. 
Bi}ete uvek u mom srcu i mojim mislima. S puno 

qubavi i tuge,
va{a }erka Mirjana.     

 3021-225

SE]ANJE

ZLATKO PROBOJ^EVI]
1987 - 2012.

An|ele na{, uvek si u na{im mislima.
Tvoji: mama, tata i brat sa porodicom.

 3021-211

POSLEDWI POZDRAV
voqenom ujaku

STEVANU [U[I
od Sa{e, Ivane, Marka i Marije.

 3021-207

POSLEDWI POZDRAV
voqenom zetu

STEVANU [U[I
od Mire i Vere sa porodicama.

 3021-205

POSLEDWI POZDRAV
voqenom bratu

STEVANU [U[I
od brata Milivoja i sestara Du{anke i Nevenke 

sa porodicama.
 3021-203

POSLEDWI POZDRAV
na{em voqenom suprugu i ocu

STEVANU [U[I
25. 11. 1949 - 11. 05. 2012.

Qubav i pa`wu, kojima si kroz `ivot bio 
okru`en, nesebi~no si delio svima. Ne}emo biti 
tu`ni, bi}emo ponosni i dostojanstveni kakav si 

i sam bio.
Po~ivaj u miru, zauvek }e{ `iveti u nama.
Supruga Qiqana, sinovi Zlatko i Neboj{a

 3021-200

POSLEDWI POZDRAV
bratu

SLOBODANU JERKOVI]U
1954 - 2012.

Sestre Milica, Smiqa i Qiqa sa porodicama.
 3021-180
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GODI[NJI POMEN

dragoj majci i Nani

NADI DELI]

Zauvek }e{ ostati u na{im sr-
cima.
]erka Dragica sa porodi-
com.

(3021-73)

GODI[NJI POMEN

dragoj supruzi

NADI DELI]

Rado }u se se}ati trenutaka 
provedenih zajedno.

Sa tugom i bolom,
tvoj suprug Branko.

(3021-74)

VOQENA MAMA

NADA ^UKI]
ro|. VEQI]

Negujem te u mom se}awu. 
Uvek }e biti dovoqan je-
dan pogled na tvoj lik za 
reku mojih suza.

Tvoja Deja.

(3021-77)

Na{a predivna mama i 
baka

NADA ^UKI]
ro|. VEQI]

Trinaest godina te nema 
me|u nama. Vreme ne 
le~i sve. Koliko si nam 
zna~ila, toliko nam nedo-
staje{.

Nina i Mira

(3021-78)

GODI[WI POMEN

DRAGIWI GRGI]

2011 - 2012.

S qubavqu i po{tovawem,
porodica Grgi}.

(3021-59)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj supruzi

ZORI JELI]

1956 - 2012.

S qubavqu,
suprug Du{an.

(3021-49)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj majci i baki

ZORI JELI]

Zauvek }e{ ostati u srci-
ma,

sina Miroslava i }erke 
Sla|ane sa porodicom.

(3021-50)

SE]AWE

BO@IDAR VAGI]

2010 - 2012.

^uvaju te od zaborava,
supruga Danica i }erka 
Mirjana sa porodicom.

(3021-57)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragom stricu

MOM^ILU \URICI

odr`a}emo 19. 05. u 10,30 
~asova na Velikom pravo-
slavnom grobqu.

Sinovka Bosiqka sa poro-
dicom.

(3021-60)

DVOGODI[NJI POMEN

dragoj

MARGITI A^AI

Ve~no }e{ ostati u na{im sr-
cima.

Tvoji voljeni: Josip, }erka 
Er`ika, unuk Dragan, unuka 
Marina sa suprugom Stevicom 
i praunuke An|ela i Mina.

(3021-81)

GODI[WI POMEN

dragoj mami

ANI KROKTER

S qubavqu,
}erke Mara, Kata i Julka 
sa porodicama.

(3021-19)

POMEN

na{em dragom unuku

NIKOLI LUKI]U

22. 05. 2010 - 22. 05. 2012.

Sa tobom nam je sre}a kratko 
trajala. Ostala nam je samo 
tuga, bol i praznina u du{i i 
srcu. Neka te u ti{ini ve~nog 
mira ~uvaju bo`iji an|eli.

Tvoji: dida i majka.

(3021-40)

DVOGODI[NJI POMEN

voljenom

NIKOLI LUKI]U

S ljubavlju ~uvamo uspome-
ne na tebe. Nikada te ne}e 
zaboraviti,

tetka Ana, tetak Sa{a, sestra 
Nata{a i brat Davor.

(3021-41)

GODI[WI POMEN

na{em bratu, stricu i 
ujaku

\URI PEKE^U

iz ^onopqe

Porodice Peke~ i Petko-
vi}

(3021-29)

ACO VUJI^I]

Zauvek se}awe,
Qubo.

(3021-34)

^ETVOROGODI[WI 
POMEN

OLIVERI

Tvoja nesebi~na qubav, do-
brota, plemenitost i hra-
brost koju si poklawala 
svima, osta}e kao putokaz 
u mom `ivotu.

Tvoja neute{na mama sa 
porodicom.

(3021-85)

GODI[WI POMEN

NADA MATIJA[ - 
MILANKO

Zauvek }e{ `iveti u 
na{im srcima.

Sin Stipa, }erke @ana i 
Maja sa porodicama.

(3021-89)

POSLEDNJI POZDRAV

dragom suprugu

STIPANU RUDI]U

1945 - 2012.

Ostaje{ zauvek u mom srcu.
S ljubavlju, 
supruga Jelena.

(3021-90)

SE]AWE

na

NADU MATIJA[ - 
MILANKO

Vreme prolazi, tuga i se-
}awa ostaju.

Suprug Gale

(3021-91)

POSLEDNJI POZDRAV

dragom ocu, svekru, dedi i 
pradedi

STIPANU RUDI]U
Uspomena na tebe zauvek 
ostaje.

Sin Zlatko, snaja Stojanka, 
unuk Milo{ sa porodicom, 
unuka Ljiljana i Milan.

(3021-92)

^ETVOROGODI[WI 
POMEN

dragoj supruzi i majci

OLIVERI NARAN^I]

Postoji qubav koja ne pre-
staje i tuga koju vreme ne 
le~i. U ti{ini ve~nog 
mira neka te an|eli ~uva-
ju.

Tvoji: suprug Rade i }erke 
Sowa i Tamara.

(3021-64)

TU@NO SE]ANJE

MOM^ILO VIDEKANI]

18. 05. 2008 -18. 05. 2012.

Godine prolaze, ali se}anje 
na tebe i tvoj `ivot ostaju.

Porodica Videkani}
(3021-66)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj mami

SLAVICI SIMIN

1956 - 2012.

S ljubavlju i po{tovanjem,
sinovi Marko i Mirko.

(3021-70)

POSLEDNJI POZDRAV

voljenoj supruzi

SLAVICI SIMIN

1956 - 2012.

Osta}e{ u se}anjima i u srcu.
Suprug Branko

(3021-71)

GODI[NJI POMEN

voljenoj mami, baki i 
prabaki

NADI DELI]

S ljubavlju i po{tovanjem,
}erka Branka sa porodi-
com.

(3021-72)

Dana 19. 05. na Velikom 
pravoslavnom grobqu 

u 10.30 odr`a}emo 
~etrdesetodnevni pomen

STEVI STOJAKOVI]U

Pozivamo rodbinu, kom-
{ije i prijateqe da nam se 
pridru`e.

Wegovi najmiliji

(3021-37)

POSLEDWI POZDRAV

jednoj velikoj, plemenitoj 
du{i, na{oj

SLAVICI SIMIN

od wenih: Sne`ane, Dra-
gane i Gordane sa porodi-
cama.

(3021-39)

Dana 18. maja 2012. godine 
navr{ava se ~etiri 

godine od smrti na{e 
majke

SIMEUNE DRAGI] 
ro|. KRAGUQ

Uspomenu na wu ~uvamo u 
na{im srcima.

Wena deca

(3021-20)

POSLEDNJI POZDRAV

dragoj sestri, tetki i babi

AN\ELKI KUSTURIN

od Ljubice, Branke, Zlatka i 
Neboj{e.

(3021-28)

Dana 19. 04. 2012. iznenada 
nas je napustila na{a draga

KATA SADOVSKI
ro|ena PAR^ETI]

Sveta misa odr`a}e se u pe-
tak, 18. 05. 2012. u 18.30 
~asova u crkvi Svetog troj-
stva.

O`alo{}ena porodica
(3021-42)
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POSLEDWI POZDRAV
dragom

LAZARU JOSI]U  
CMAJI

28. 04. 1942 - 12. 05. 2012.
S qubavqu i po{tovawem,

supruga Eva i sin Sa{a sa porodicom.
 3021-151

SE]AWE

STANIMIR

1999 - 2012.

JELICA

1989 - 2012.

RAJKO

1997 - 2012.

S qubavqu,

majka i supruga Radojka.

3021-51

JECKO
Ostala si nam u najljep{em sje}anju vedra i nasmijana.

Mamine prijateljice Olga i [tefica.
 3021-25

DVOGODI[NJI POMEN
na{em malom an|elu

NIKOLI LUKI]U
Pro{la je druga tu`na godina od kako vi{e nije sa nama na{ Nikola.

U na{im mislima i srcima zauvek }e ostati uspomene na zajedno pro-
vedene trenutke i njegov veseo lik.

Jo{ nam u u{ima odzvanjaju te toliko puta 
izgovorene re~i “mama”... “tata”...

Bio je na{a najve}a sre}a, a sad nam zauvek ostaju samo bol i tuga.
Uvek }e ga voleti i nositi u svom srcu,

mama Marina, tata Zvonko, bra}a Boris i David i majka Terezija.
 3021-43

SE]ANJE

na roditelje

JELICA PIGER

19. 05. 2011 - 19. 05. 2012.

BELA PIGER
23. 06. 2009 - 23. 06. 2012.

U na{a srca ste urezali ve~nu 
ljubav i se}anje.

]erka Jelica sa porodicom.
3021-165

GODI[WI POMEN
dragoj nani

JOVANKI NASTASI]

PETOGODI[WI 
POMEN

dragom te~i i dedi

\OR\U NASTASI]U

Ne postoji vreme, ni dani, 
ni godine koje mogu
da umawe bol i tugu za 
Vama, niti da izbri{u se-
}awa na Vas.
Va{a Biqana Pejin sa 
porodicom.

3021-145

Navr{avaju se ~etiri 
godine

od kako nije sa nama otac

\URO DUBAI]

DVE GODINE
na{a majka

MILIJA DUBAI]

S qubavqu i po{tovawem 
uspomenu na wih ~uvaju,

}erke Smiqa, Du{anka- 
Nada i Jasna sa porodica-
ma.

3021-103

Povodom smrti na{eg dragog i voqenog

BRANKA KARASA - BANDE
1939 - 2012.

Osta}e{ zauvek voqen i nezaboravqen.
Tvoji najmiliji: supruga Smiqa, }erka Valentina,
sin Milutin, snaja Nata{a, unu~ad Ksenija i Jo-

van.
 3021-168

SE]ANJE

OLIVERA NARAN^I] 
ro|ena BASARI]

2008 - 2012.
Draga i jedina seko, i dalje si u na{im srcima.

Isa sa Lidijom, Ninom i Teodorom.
 3021-159

DRAGA NA[A

JELENA SU^EVI] 
ro|. GLAMUZINA

1977 - 2011.
Pro{lo je tek {est meseci, a nama izgleda kao 

ve~nost.
Puno nam nedostaje{ i mnogo te vole,

}erke Awa i Sara i suprug Igor.
 3021-116

DVOGODI[WI POMEN
ocu

STRAHOMIRU ^ONI]U  
MILI

21. 05. 2010 - 21. 05. 2012.
Zauvek u mislima }erke Miladinke.

 3021-62

NAJDRA@A NA[A

JELENA SU^EVI]
ro|ena GLAMUZINA

Jako, jako nam nedostaje{!
Mama i brat sa porodicom.

 3021-26
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POSLEDWI POZDRAV

tetki

MILICI KARALI]

od snaje Slobodanke, Ni-
kole i Mileta Jawatovi-
}a sa porodicama.

(3021-146)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

MUJI MUSLI]U
iz Rastine

Neka mu je laka crna zemlja. 
Slava mu i hvala!

O`alo{}ene porodice Musli} 
i Kehi}.

(3021-148)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragom suprugu, ocu i dedi

MILANU GVOI]U

odr`a}emo u subotu, 19. 
05. u 10 ~asova na Velikom 
pravoslavnom grobqu.

Porodica

(3021-153)

POSLEDWI POZDRAV

dragom ujaku

LAZARU JOSI]U 

CMAJI

od sestri~ine Mire sa po-
rodicom.

(3021-154)

POSLEDWI POZDRAV

dragom bratu

LAZARU JOSI]U 

CMAJI

od sestre Jelene.
(3021-155)

DRAGA

NEDO

Ni{ta vi{e nije isto, 
praznina je ostala zauvek. 
S qubavqu,

sestra Marta.

(3021-124)

DVOGODI[WI 
POMEN

NEDI UZELAC

Godina za godinom prola-
zi, ali se}awe, qubav, tuga 
i bol prema tebi draga 
majko, se ne gase.

Sinovi Ilija i Jovan

(3021-125)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj

PAULINI MIJI]

S qubavqu,
porodica.

(3021-95)

Dana 20. V navr{ava se 10 
tu`nih godina od smrti na{eg 
dragog supruga, oca i dede

STIPANA PEKANOVI]A

S ljubavlju,
porodica.

(3021-128)

POMEN

MILO[ \URI]

20. 05. 1997 - 20. 05. 2012.

Mnogo nam nedostaje{.
Supruga i sinovi sa poro-
dicama.

(3021-129)

SE]ANJE

na

KATICU LEMI]

1992 - 2012.

S ljubavlju i po{tovanjem,
njeni najmiliji.

(3021-94)

POSLEDWI POZDRAV

ISI OPSENICI

od kolega iz Udru`ewa 
penzionera Policijske 
uprave Sombor.

(3021-127)

POSLEDWI POZDRAV

dragom bratu

LAZARU JOSI]U

od brata Du{ka sa poro-
dicom.

(3021-100)

POSLEDWI POZDRAV

zaovi i tetki

MILICI KARALI]

od Radice, Slavice, Qu-
bice i Zorice.

(3021-101)

POSLEDWI POZDRAV

tetki

MILICI KARALI]

od porodice Brbakli}.
(3021-108)

POSLEDWI POZDRAV

dragom bratu

BRANKU KARASU 
BANDI

Ve~no }e{ ostati u se-
}awu svoga brata Miluti-
na.

(3021-167)

POSLEDWI POZDRAV

dragom bratu

SLOBODANU 

JERKOVI]U

od sestre Zore sa porodi-
com.

(3021-157)

POSLEDWI POZDRAV

dragom ocu

SLOBODANU 

JERKOVI]U

1954 - 2012.

Sin Milorad

(3021-158)

GODI[NJI POMEN

MIRJANI LEMI]

1933 - 2011.

odr`a}e se u crkvi Svetog 
kri`a 19. 05. u 9,30 ~asova.

Sin Zlatko sa porodicom.

(3021-160)

POSLEDWI POZDRAV

dragoj babi

MILICI KARALI]

od unuke Branke sa poro-
dicom.

(3021-163)

Godina je pro{la od kako 
nema na{e voqene

JULIJE QUBOJEV

Pomen }e se odr`ati 23. 
05. u 16 ~asova na Velikom 
pravoslavnom grobqu.

O`alo{}ena porodica
(3021-164)

POSLEDWI POZDRAV

MILICI KARALI] 

ro|. JAWATOVI]

od }erke Du{anke, zeta 
Jozipa, unuke Ru`e i pra-
unuka Dejana.

(3021-131)

POSLEDWI POZDRAV

MILICI KARALI] 

ro|. JAWATOVI]

od }erke Radinke sa de-
com.

(3021-132)

[ESTOMESE^NI 
POMEN

EVI MIQKOVI]

Vreme prolazi, a qubav, 
se}awe i tuga ostaju zau-
vek.

Tvoji najmiliji.

(3021-137)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

STANI DIZDAR

Ostaje{ zauvek u na{im 
srcima.

S qubavqu,
sin Rade sa porodicom.

(3021-142)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

dragoj majci

STANI DIZDAR

Voqeni ne umiru dok `ive 
oni koji ih vole.

]erka Milka sa porodi-
com.

(3021-144)

DRAGA NA[A

JELENA SU^EVI]

1977 - 2011.

Osta}e{ nepre`aqena, 
nikad zaboravqena, voqe-
na i po{tovana.

Jovo, Jelena i Maja

(3021-115)

TU@NO SE]AWE

NEDA UZELAC

20. 05. 2010 - 20. 05. 2012.

Tvoj dragi lik `ivi u 
nama, pamtimo te po do-
broti i ~uvamo u srcima.

Sestra Nada i {ogor Jo-
sip

(3021-119)

^ETRDESETODNEVNI 
POMEN

PAVLU STOJ[I]U

Babo, osta}e{ zauvek u 
na{im srcima.

]erka Milana, unu~ad Re-
nata i Alen.

(3021-120)

DVOGODI[WI 
POMEN

NEDI UZELAC

Tvoju plemenitost i do-
brotu nikad ne}emo zabo-
raviti. Zauvek si u na{im 
srcima i mislima.

Sestra Mira sa porodi-
com.

(3021-121)

DVOGODI[WI 
POMEN

NEDI UZELAC

Vreme prolazi, bol ostaje. 
Ve~no }e za wom tugovati 
i u srcu je nositi,

neute{ni roditeqi i brat 
sa porodicom.

(3021-123)
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SAVATE BOKS

DIZANJE TEGOVA

СНСН

DŽUDO

KARATE

RVANJE

Proteklu sezona u ligaškim takmi-
čenjima somborski OK CVS nastupio 
je u tri selekcije.

-Naša prva ekipa takmičenje je za-
vršila na trećem mestu u Prvoj Vojvo-
đanskoj ligi gde se bitka za drugo me-
sto, koje vodi na kvalifi kacije za viši 
rang, vodila do poslednjeg kola. Ima-
li smo lepe šanse da se domognemo 
kvalfi kacija, ali skupo nas je koštao 
gubitak boda protiv “Volej starsa” i 
poraz od “B. Palanke”. S obzirom da 
se odliv igračica nastavlja možda je 
i bolje tako jer ne želimo da igramo 
samo epizodnu ulogu u višem rangu. 
Rezultata bi sigurno bilo da se svake 
godine roditelji ne odvode svoje ćerke 
u velike klubove, pa se one iz razno-
raznih razloga posle vraćaju nazad, a 
nama svake godine fali igračica koja 
je otišala, i tako iz godine u godinu 
- ali koga nema bez njega se može 
i mora. Na svu sreću za budućnost 
ne treba brinuti jer to pokazuju i re-
zultati upravo završenih regionalnih 
liga mlađih kategorija. Naime, pio-
nirke su šampionke Regionalne lige 
Zapadnobačkog okruga, dok je druga 
ekipa CVS-a zauzela drugo mesto u 
istoj ligi za juniorski uzrast – rekao 
je trener Srđan Relić.

Ono na čemu treba da poradi Od-
bojkaški Savez Srbije, smatra Relić, 
je zaštita manjih sredina i matičnih 
klubova od preranog odlaska per-
spektivnih igračica u druge sredine, 
a pogotovo bez dinara obeštećenja, 
jer se na tim igračici gradila igra bar 
dok one ne navrše 18 godina i ne 
postanu punoletne, kada ima pravo 
da potpiše profesionalni ugovor. Taj 
problem je Košarkaški savez rešio, a 
odbojkaški klubovi iz manjih sredi-
na se nadaju da će ga i Odbojkaški 

savez uskoro rešiti.
-Još kada bi lokalna samouprava 

i Sportski savez Sombora prepoznao 
sport koji samo u gradu ima preko tri-
stotine odbojkašica pa da na osnovu 
nekog četvorogodišnjeg plana rada 
podrži celu priču, mislim da bi i rezul-
tati došli vrlo brzo. Dok se to ne desi 
ostaje nam da se borimo i da svake 

godine takmičenje počinjemo sa sve 
mlađim igračicama i da se suočava-
mo sa sve ranijim odlascima dece u 
neke druge sredine. Treba reći i to da 
de prva ekipa CVS –a učestvovati i 
u Letnjoj ligi, a ovo takmičenje slu-
ži isključivo da se vidi na koga će se 
moći računati sledeće sezone – dodao 
je Srđan Relić.

Protekle subote u Sportskom cen-
tru „Banjica“ u Beogradu održan je 
„WWG MMA Challenge“ na kome su 
učestvovala i dva predstavnika MMA 
kluba „Gladijator“ iz Sombora.

U jednoj od dve uvodne borbe, ko-
je su održane pre profi  mečeva, bori-
li su se Draško 
Popović (MM 
Kaizen akade-
mija) i Ranko 
Karan (Gladi-
jator). Domi-
nantni Ranko 
pobedio je re-
zultatom 3:0. 
Pokazao se kao 
bolji udarač od 
Draška, koji je 
za nijansu bio 
bolji u parteru, ali ne do-
voljno da obuzda razjarenog Ranka.

U profesionalnom meču nastupio je 
najbolji „gladijator“ Milutin Ćiritović 
protiv Pavla Tomića (MMA Kaizen 
akademija). Naspram favorizovanog 
domaćina, jednog od trenera u Akade-
miji, osvajača dva turnira u Hrvatskoj 

sa skorom 7:1 u pobedama, bio je Ći-
ritović, poznatiji kao Ćira, koji je imao   
3:0 u svoju korist u amaterskim me-
čevima. Ćira se pokazao kao odličan 
borac, bolje pogađao na nogama, a u 
parteru je bio aktivniji i naterao Tomi-
ća da radi defanzivno. U drugoj run-

di Ćiritović 
je uspeo da 
dobije leđa i 
borbu zavr-
ši gušenjem 
i tako ostane 
i dalje nepo-
ražen.

„Gladija-
tor“ je pro-
glašen za 
najbolji klub, 
što je velika 

nagrada za dugogo-
dišnji rad i napor uložen u promociju 
i popularizaciju mešovitih borilačkih 
veština u Somboru i Srbiji. Čestitke 
borcima i trenerima somborskog kluba 
uputili su i organizatori „WWG MMA 
Challenge“ Stanko Savčić – Pejović, 
Mark Lajhner i Mladen Kecman.

Protekle subote na 
petnaestom po redu Me-
đunarodnom memori-
jalnom turniru „Erih 
Špajzer“, održanom u 
Baču, zlatnu medalju 
osvojio je Somborac 
Igor Tomić (105 kg), 
takmičar KDT Radni-
čki. Igor je proglašen i 
za najboljeg takmičara 
Memorijala.

Istog dana u Baču je 
održano i pojedinačno 
prvenstvo Srbije za učenike i učenice 
osnovnih škola u dizanju tegova. Som-
borski đaci, članovi KDT Radničkog, 
osvojili su ekipno treće mesto i tri po-
jedinačne zlatne medalje.

Sanja Canjev (75 kg) pobedila je 
sa podignutih 64 kg (27 + 37), David 
Patraić (77 kg) sa 155 kg (70 + 85), 
a Mario Suhalj (94 kg) sa podignutih 
85 kg (40 + 45).

Stepanovićevo je bilo protekle su-
bote domaćin Prvenstva Vojvodine 
u džudou za mlađe i starije pionire. 
Među 300 učesnika takmičili su se i 
predstavnici džudo klubova „Bačka 
– Sombor“ i „CBV Stanišić“.

Zlatnu medalju osvojio je Lazar 
Jovanović. Srebrna je bila Anđela 

Lončar, dok su Jana Hinić i Milica 
Lazić uzele bronzu. 

Jedini predstavnik „CBV Stanišić“, 
Adrian Kušel, osvojio je bronzanu 
medalju, pokazavši da je u usponu 
forme i da se sa pravom od njega 
očekuje isti ili bolji rezultat na dr-
žavnom prvenstvu.

Protekle nedelje u Poža-
revcu je održano Prvenstvo 
Srbije u karateu u organi-
zaciji Šotokan Karate Fe-
deracije Srbije na kojem je 
nastupilo 820 takmičara iz 
76 klubova. Pravo da nastu-
pe na državnom prvenstvu 
stekla su četiri takmičara 
Karate kluba „Kiks“ Sta-
par – Doroslovo.

- Izuzetnu formu prikazao 
je junior Simo Pavlović (-68 
kg), koji je nakon četiri bor-
be poražen tek u fi nalu. Izne-
nađenje je priredila Nikolina 
Lemić (2001. god.) osvoji-
vši drugo mesto u sportskoj 

borbi u apsolutnoj kategoriji 
i treće mesto u katama. Ta-
mara Pap (-47 kg) zauzela je 
drugo mesto u borbi i treće 
u katama među kadetkinja-
ma. Jovana Zrnić ovog puta 
u pojedinačnoj konkurenci-
ji nije stigla do medalje, ali 
jeste do bronze u kata timu 
sa Tamarom Pap i Nikoli-
nom Lemić. Nastup nam 
je omogućila MZ Doroslo-
vo kojoj se puno zahvalju-
jemo, a deo sredstava klub 
je sam obezbedio – rekao 
je, između ostalog, trener 
Mirko Pavlović.

 M. S.

U Zrenjaninu je protekle subote 
održano Prvenstvo Srbije u rvanju 
grčko-rimskim stilom za starije pio-
nire i Prvenstvo Vojvodine za senio-
re na kojima su nastupili  takmičari 
somborskih rvačkih kluba „Radni-
čki“ i „Soko“.

U uzrastu pionira svoj dan iskori-
stili su Nikola Zorica (44 kg) – Soko 
i Andrija Maletin (56 kg) – Radnički 
osvojivši zlatne medalje. Nakon što 
je osvajao bronzane i srebrnu medalju 
na državnim prvenstvima ranijih go-
dina, ovaj put  najbolje borbe Nikola 
je pružio protiv najboljih takmičara 
i potpuno zasluženo došao do zlatne 
medalje. Premda je bilo neizvesno da 
li će zbog povrede nastupiti, Nikola 
Kovač (56 kg) – Soko  je pružio od-
lične borbe i sa tri pobede i porazom 
osvojio bronzanu medalju. Srđan Ko-

vač (Soko), Nemanja Raus (Radni-
čki), Milan Zorica (Radnički), Milan 
Aničić (Radnički) i Marijan Sremac 
(Radnički) eliminisani su u ranoj fa-
zi prvenstva.

Na nadmetanju vojvođanskih seni-
ora, od šestorice rvača „Radničkog“, 
trojica su se popela na postolje. Miloš 
Rkman izborio je srebrnu medalju, a 
Mladen Gavrić (84 kg) i Miro Jurković 
(120 kg) bronzanu. Do postolja nisu 
stigli: Dejan Seke Kovač, Stefan Li-
ščević i Svetozar Mirković.

U uzrastu seniora odlični su bili i 
članovi RK Soko iako su još juniori. 
Alen Osmić (60 kg) uzeo je pokrajin-
sko srebro. Pobedio je u tri borbe, dok 
je jedini poraz doživeo u fi nalu. Petar 
Damjanović (74 kg) je sa dve pobe-
de i dva poraza osvojio peto mesto u 
Pokrajini.

ZORICA I MALETIN 
PRVACI DRŽAVE

MEĐUNARODNI MEMORIJAL „ERIH ŠPAJZER“

PRIZNANJE TOMIĆU

Proteklog vikenda u Novom Sadu 
u Hali „Slana Bara“ na Klisi, odr-
žano je prvenstvo Srbije u savate 
boksu za kadete, juniore i seniore, 
u disciplini assaut u kojoj udarci pu-
nim kontaktom nisu dozvoljeni pa 

tehnika borbe dolazi do izražaja. Na 
prvenstvu je učestvovalo preko 150 
takmičara iz 30 klubova. Članovi 
KBS Galaktik nastupili su u kate-
gorijama kadeta i juniora.

Prvaci Srbije postali su junior 

Nemanja Komadina (70 kg), ka-
detkinja Slađana Topalov (70 kg) 
i kadeti Dražen Vuković (60 kg) i 
Ivan Butković (+85 kg).  Srebrni 
je bio Žarko Sedoglavić, a bronza-
ni Nemanja Rajačić, dok su Bojan 
Pavičić i Marko Turner zauzeli 4. 
i 5. mesto.

- Zadovoljan sam iako smo vid-
no ostećeni za još jedno zlato (Žar-
ko Sedoglavić). Samim tim što smo 
osvojili četiri zlata, srebro i bronzu, 
bili smo najbolji klub prvenstva. 
Nemanja Komadina je pozvan u re-
prezentaciju Srbije sa kojom će da 
nastupi na Evropskom prvenstvu u 
disciplini kombat savate. Nemanja 
je svojim trudom i napornim trenin-
zima sebe svrstao u sam vrh srpskog 
savatea – rekao je trener Dejan Ku-
nić-Kuna.

USPESI I MUKE ODBOJKAŠKOG KLUBA “CVS” SOMBOR

NE ŽELIMO EPIZODNU ULOGU
PRVENSTVO SRBIJE ZA 

STARIJE PIONIRE I PRVENSTVO 
VOJVODINE ZA SENIORE

PRVENSTVO VOJVODINE ZA 
PIONIRE

LAZAR CAREVAO

MEŠOVITE BORILAČKE VEŠTINE: IZAZOV NA BANJICI

GLADIJATORI NEPORAŽENI
PRVENSTVO SRBIJE ZA KADETE, JUNIORE

I SENIORE

DOMINACIJA „GALAKTIKA“

ČESTITKE TAKMIČARIMA „KIKSA“
PRVENSTVO SRBIJE (ŠOTOKAN KARATE 

FEDERACIJA)

KK Kiks Stapar – Doroslovo

Pionirke OK CVS

Juniorke OK CVS

KBS Galaktik

MMA Gladijator

KDT Radnički
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FUDBALSKA PRVENSTVA

VOJVOĐANSKA LIGA - ZAPAD

PODRUČNA LIGA

MEĐUOPŠTINSKA LIGA

Rezultati 24. kola: BSK – Graničar 5:1, Sloga – Crvenka 
2:4, Kula – ŽAK 3:2, Omladinac (B) – Hajduk 3:2, Borac 
– Polet 2:1, Graničar (R) – PIK Prigrevica 1:0, Omladinac 
(D) – Zadrugar 1:0, Kordun – Mladost 1:0.

Rezultati 29. kola: Napredak – Srem 3:0, Banat – Rad-
nički (N) 1:0, Mladenovac – Mladi radnik 2:1, Sloga – In-
đija 0:0, Novi Sad – Proleter 0:0, Donji Srem – Čukarički 
1:1, Mladost (L) – Radnički (S) 1:1, Teleoptik – Bežanija 
3:3, Sinđelić – Kolubara 1:0.

Parovi 30. kola: Srem – Sinđelić, Kolubara – Te-
leoptik, Bežanija – Mladost (L), Radnički (S) – Donji 
Srem, Čukarički – Novi Sad, Proleter – Sloga, Inđija 
– Mladenovac, Mladi radnik – Banat, Radnički (N) – 
Napredak.

Rezultati 26. kola: Budućnost – Omladinac 1:2, Obilić 
– Stanišić 2:3, Mladost (T) – Polet 3:1, Radnički – Indeks 
0:0, Prvi maj – Jedinstvo 0:2, Bačka – Sloga 0:2, Borac – 
Mladost (BP) 3:2, Crvena zvezda – Jugović 0:2.

Parovi 27. kola: Crvena zvezda – Budućnost, Jugović 
– Borac, Mladost (BP) – Bačka, Sloga – Prvi maj, Jedin-
stvo – Radnički, Indeks – Mladost (T), Polet – Obilić, 
Stanišić – Omladinac.

PRVA LIGA SRBIJE

Radnički (N) 29 15   7   7 39:27 521. 
Donji Srem 29 13 11   5 27:14 502. 
Sloga 29 14   7   8 31:27 493. 
Napredak 29 12 10   7 32:24 464. 
Inđija 29 12   8   9 29:26 445. 
Bežanija 29   9 16   4 25:13 436. 
Proleter 29 12   7 10 26:24 437. 
Teleoptik 29 10 11   8 36:23 418. 
Mladost (L) 29   9 13   7 29:23 409. 
Novi Sad 29 10 10   9 32:31 4010. 
Banat 29   9 12   8 33:32 3911. 
Mladenovac 29   9 13 10 40:42 3712. 
Kolubara 29 10   6 13 30:35 3613. 
Radnički (S) 29   9   8 12 18:27 3514. 
Mladi radnik 29   7   8 14 20:33 2915. 
Sinđelić 29   6 10 13 27:34 2816. 
Čukarički 29   6 10 13 23:38 2817. 
Srem 29   3   8 18 21:45 1718. 

Crvenka 24 18 1   5 60:30 551. 
BSK 24 17 3   4 56:31 542. 
PIK Prigrevica 24 12 4   8 38:30 403. 
Hajduk 24 10 7   7 41:34 374. 
Kordun (-1) 24 12 1 11 47:35 365. 
Omladinac (D) 24 11 2 11 29:36 356. 
Sloga 24 10 4 10 36:38 347. 
Graničar (R) 24 10 3 11 40:37 338. 
Kula 24 10 3 11 34:36 339. 
Polet 24 10 2 12 42:41 3210. 
Mladost 24   9 4 11 31:37 3111. 
Zadrugar 24   7 7 10 30:31 2812. 
Borac 24   8 2 14 34:61 2613. 
Omladinac (B) 24   6 6 12 32:46 2414. 
Graničar (G) (-1) 24   7 4 13 34:57 2415. 
ŽAK 24   5 7 12 32:36 2216. 

Radnički (SM) 26 15   7   4 48:20 521. 
Jedinstvo 26 12   9   5 32:16 452. 
Indeks 26 11 10   5 28:18 433. 
Omladinac 26 11   9   6 31:23 424. 
Sloga 26 12   5   9 43:32 415. 
Mladost (BP) 26 10   9   7 37:29 396. 
Crvena zvezda 26 12   3 11 39:34 397. 
Budućnost 26 10   6 10 33:26 368. 
Mladost (T) 26   9   9   8 40:37 369. 
Borac 26 10   5 11 33:33 3510. 
Stanišić 26   9   7 10 38:39 3411. 
Prvi maj 26 10   2 14 29:40 3212. 
Jugović 26   7   9 10 32:42 3013. 
Polet 26   7   8 11 32:38 2914. 
Bačka 26   5   6 15 20:48 2115. 
Obilić (-1) 26   3   6 17 18:57 1416. 

LUČANI: gledalaca 300. Glavni sudi-
ja Dejan Anđelković iz Kruševca. Pomoć-
nici Bojan Jovanović i Miloš Popović iz 
Niša. Strelci: Jocić u 89. min. za Radnič-
ki; Bojić u 90+2. min. za Mladost. Žuti 
kartoni: Stojanović, Tomić (Mladost); 
Banić, Mezei (Radnički).

MLADOST (LUČANI): Drinić, Spa-
sović, Vasić (Sl. Jeremić od 85. min.), 
Milošević, Milunović, Lazović, Stoja-
nović, Useni, Milosavljević (Tomić od 
64. min.), Bojić, Grujičić.

RADNIČKI (SOMBOR): Žakula, 
Veselinović, Mezei, Banić, Ušumović, 
Tomanović, Zelić, Miok (Stančetić od 
66. min.), Vujić (Jocić od 82. min.), Pa-
unović (Ako od 75. min.), Avrić.

Sa teškog gostovanja u Lučanima Rad-
nički se vratio sa bodom, a malo je nedo-
stajalo i sa sva tri. 

Domaćini su započeli susret silovito i 
pritiskali goste tokom cele utakmice. U 
prvom poluvremenu najofanzivniji bio je 
Grujičić. Raspoloženi napadač “Mladosti” 

imao je tri prilike, ali nijednu nije iskoristio. 
Prvi šut mu je završio pored stative, a druga 
dva je odbranio i ovog puta odlični Žaku-
la. Poslednju šansu pred odlazak na odmor 
imao je Lazović, ali Žakula je majstorski 
zaustavio i njegov topovski šut. 

Drugo poluvreme otvorio 
je ponovo Grujičić. Ovog 
puta bio je kratak posle cen-
taršuta Lazovića. Somborci 
su prvu veću priliku imali u 
52. minutu, međutim, dobar 
šut Vujića brani Drinić. Do 
kraja susreta domaćin je stvo-
rio još šest šansi, ali su sve 
lopte završile pored okvira 
gola Radničkog ili u Žaku-
linim rukama.

Neefi kasnost domaćeg sa-
stava, kako to obično biva u 
fudbalu, kažnjavaju Sombor-
ci kontranapadom  i pogot-
kom u 89. minutu. Strelac je 
bio Jocić. Pobeda je ispuštena 

u drugom minutu sudijske nadoknade, kada 
su domaćini u svom poslednjem napadu 
izjednačili preko Bojića. Bojić je uputio 
loptu koja je zakačila Veselinovića i zavr-
šila u mreži “Radničkog”.

 M. S.

MLADOST – RADNIČKI (S) 1:1 (0:0)

Parovi 25. kola: Kordun – BSK, Mladost – Omladinac 
(D), Zadrugar – Graničar (R), PIK Prigrevica – Borac, 
Polet – Omladinac (B), Hajduk – Kula, ŽAK – Sloga, 
Crvenka – Graničar (G).

FORTUNA SE OSMEHNULA DOMAĆINU

Rezultati 21. kola: Aleksa Šantić – Dunav 5:3, OFK Od-
žaci – Radnički 2:4, Lipar – Rusin 2:1, Dinamo – Panonija 
2:3, Jedinstvo – Terekveš 0:1, OFK Mladost – OFK Šikara 
3:0, Rastina 1918 – OFK Metalac 1:1.

Parovi 22. kola: Dunav – Rastina 1918, OFK Meta-
lac – OFK Mladost, OFK Šikara – Jedinstvo, Terekveš 
– Dinamo, Panonija – Lipar, Rusin – OFK Odžaci, Rad-
nički – Aleksa Šantić.

OFK Mladost 21 18 3   0 66:6 571. 
Radnički 21 17 1   3 61:21 522. 
Lipar 21 15 1   5 47:29 463. 
Terekveš 21 10 3   8 43:26 334. 
Rusin 21   9 6   6 33:29 335. 
Panonija (-1) 21 10 3   8 33:36 326. 
Dunav 21   9 1 11 34:55 287. 
OFK Šikara 21   7 5   9 25:32 268. 
Aleksa Šantić 21   8 2 11 36:44 269. 
OFK Odžaci 21   7 4 10 25:37 2510. 
OFK Metalac 21   6 4 11 34:37 2211. 
Rastina 1918 21   5 7   9 25:33 2212. 
Dinamo 21   4 2 15 21:45 1413. 
Jedinstvo (-1) 21   1 0 20   9:63   214. 

VOJVOĐANSKA LIGA – ZAPAD

OBILIĆ – STANIŠIĆ 2:3 (1:1)
NAPOKON TRIJUMF U GOSTIMA

ZMAJEVO: glavni sudija Bojan Graovac iz Rume. Pomoćnici: 
Mirko Inđić iz Stare Pazove i Duško Šarac iz Sremskih Karlovaca. 
Strelci: Bobanac u 2, Cvetićanin u 75. i Munižaba u 89. minutu za 
Stanišić; Knežević u 45. i Živojnov u 63. minutu za Obilić. Žuti kar-
toni: Krstić, Živojnov, Rodić (Obilić); Knežević, G. Jagodić Kuridža, 
Cvetićanin (Stanišić).

OBILIĆ (ZMAJEVO): Duljanin, Kobilarov, Spasić (Belić od 24. 
min.), Krstić, Rodić, Marčetić, Ćetković, Bjelogrlić (Divjak od 60. 
min.), Grijak, Živojnov, Anđić (Bukvić od 72. min.).

STANIŠIĆ: Stanković, Vukadinović, Munižaba, Šarić (Terzija od 
35. min.), Bobanac, Janjić, Petrović (Vračarić od 46. min.), G. Jagodić 
Kuridža, Cvetićanin (Baljak od 90. min.), Knežević, Kuridža.

Nakon niza dobrih igara u gostima, koji nisu rezultatski donele očeki-
van broj bodova, Stanišićani su se vratili iz Zmajeva sa tri vredna boda. 
Već u 2. minutu nakon lepe akcije Bobanac dovodi goste u vođstvo pre-
lepim pogotkom sa ivice šesnaesterca.  Usledile su dve šanse Munižabe 
i Šarićev udarac glavom u 15. minutu koji Duljanin krajnjim naporom 
brani. Domaći su imali svoje šanse preko Živojnova i Ćetkovića. U 35. 
min. hendikep za goste. Posle jednog duela, pouzdani štoper Šarić morao 
je zbog povrede da napusti teren. U poslednjim trenucima prvog poluvre-
mena Obilić izjednačuje neobičnim autogolom kapitena Kuridže, kada se 
lopta koju je uputio Anđić odbija od prečke, pogađa Kuridžu i završava 
u mreži gostiju.

Drugo poluvreme donosi dinamičan i borben fudbal sa puno šansi na 
obe strane. Prvo su domaći poveli u 63. min. preko Živojnova, a onda Sta-
nišićani zahvaljujući svojoj boljoj pripremljenosti uspevaju u fi nišu da pre-
okrenu rezultat.  U 75. min. Cvetićanin je izjednačio, a efektnim pogotkom 
iz slobodnog udarca Munižaba minut pre kraja donosi velika tri boda.

PROMOCIJA KNJIGE NIKOLE 
NINA ELEZA

U SUBOTU RADNIČKI - DONJI SREM

U petak 25. maja u Domu omladine u Rastini biće 
održana promocija knjige „Solunac u srcu“ autora Niko-
le Nina Eleza. 

Na 230 stranica obuhvaćena je celokupna istorija Fud-
balskog kluba „Solunac“ Rastina, koji je napravio pravi 
podvig zahvaljujući upravo Nikoli Elezu. Za samo pet 
sezona FK „Solunac“, člana najnižeg ranga takmičenja, 
Nino je doveo do Srpske lige. 

Promocija knjige zakazana je za 18 časova u Domu 
omladine u Rastini, a očekuje se prisustvo stotinu zvanica 
iz cele Vojvodine.

BOĆANJE: KUP VOJVODINE

U okviru takmičenja za Kup Srbije, Boćarski klub „Se-
lenča“ Sombor u konkurenciji šest ekipa plasirao se na 
fi nalno takmičenje Kupa Vojvodine, koje će biti održano 
u subotu u Rumi.

Na putu do Rume pobedili su „Kljajićevo“ i „Riđicu“ sa 
istim rezultatom (8:0). Trener Krsto Popović očekuje dobre 
rezultate i u fi nalu od ekipe „Selenče“ koja je nastupila u 
sledećem sastavu: D. Pavić,  D. Vukša, Berić, Todorović, 
S. Dukić, O. Pavić, Šaponja, J. Dukić i Popović.

„SELENČA“ DOBACILA FINALE

IZBORNA SKUPŠTINA GRADSKOG 
FUDBALSKOG SAVEZA

ZAVIŠIN PONOVO NA ČELU
Proteklog četvrtka u Sportskom centru “Soko” u Som-

boru održana je Izborna skupština Gradskog fudbalskog 
saveza. Predsednički mandat ponovo je poveren Srđanu 
Zavišinu, koji je i u prethodne četiri godine vodio Savez. 
Za Izvršni odbor izabrani su: Srđan Zavišin, Dušan Ko-
njević, Nikola Elez, Dušan Sekulić, Dragan Lukić, Dejan 
Andrić i Darko Karas, a Nadzorni odbor sačinjavaće: Oto 
Imre, Miroslav Šarić i Nevesin Nimak.

- U narednom periodu akcenat će biti stavljen na radu 
sa mlađim uzrasnim kategorijama, stručnom usavršavanju 
trenera i oživljavanju klubova u sredinama gde su se uga-
sili. Već smo krenuli u adaptaciju sportskih objekata kako 
bi se poboljšali uslovi za naše sportiste – istakao je Srđan 
Zavišin, predsednik Gradskog fudbalskog saveza. M. S.

SOLUNAC U SRCU

RVANJE: PRVENSTVO SRBIJE ZA 
SENIORE U SLOBODNOM STILU

U Somboru  je protekle nedelje održano Prvenstvo Sr-
bije za seniore u slobodnom stilu. U ženskoj konkurenciji 
Rvački klub “Amater” Sombor bio je najuspešnija ekipa. 
Amela Mirković (59 kg) postala je prvakinja države, kao i 
Milica Jerković  (63 kg). Za nijansu slabije bile su srebrna 
Danijela Radovanac (48 kg) i bronzane Adrijana Frgić (55 
kg) i Ivana Vlajkov (72 kg).

U muškoj konkurenciji domaćin “Radnički” izašao je sa 
6 rvača. Titulom prvaka Srbije okitio se Dejan Kovač Seke 
(55 kg). Miro Jurković (120 kg) stigao je do srebra, a Bra-
nimir Jajić (84 kg) i Mladen Gavrić (84 kg) do bronze.

Bez medalje ostali su Stefan Liščević (60 kg) i Zoran 
Đorđević (74 kg). 

“AMATERKE” ŠAMPIONKE

SOMBORSKA ULIČNA TRKA 

PRAZNIK ATLETIKE U CENTRU GRADA
Proteklog petka na čuvenom somborskom “glavnjaku” održana 

je “Somborska ulična trka 2012” u organizaciji AK Maraton. Kao 
i prethodnih godina, podršku organizatoru pružili su grad Sombor, 
Sportski savez Sombora, SC Soko, te brojni donatori. Nastupilo je 
300 devojčica i dečaka u 18 trka. Učešće su uzele 4 gradske osnovne 
škole: “D. Obradović”, “A. Mrazović”, “I. L. Ribar” i “N. Vukićević”, 
nekoliko prigradskih škola i 4 vojvođanska atletska kluba. 

U kategoriji cicibana pobedili su Maša Bujšić i Matej Obadić. 
Najbrži predškolarci bili su Jovana Čović i Lazar Gagić. Kod prvaka 
trijumfovali su Sara Ivić i Dimitrije Kusonić. U konkurencijii dru-
gog razreda na cilj su prvi stigli Jana Grgić i Petar Drvar. Od trkača 
trećeg razreda najbrži su bili Natalija Dedić i Đorđe Lazić. U kate-
goriji četvrtog razreda slavili 
su Dajana Sabo i Stefan Kočiš. 
Jelena Zorica i Tihomir Đor-
đević pobedili su u konku-
renciji petog razreda. Ciljnu 
liniju prvi su prešli i Sandra 
Krajina i Darijan Belak među 
trkačima šestog razreda. Naj-
brži sedmaci bili su Valentina 
Balaž i Atila Sabo. 

- Troje prvoplasiranih u sva-
koj trci nagrađeni su meda-
ljama i robnim paketima. AK 
Maraton zahvaljuje svima koji 
su pomogli, pre svega donato-
rima koji su u teškim vremenima imali sluha za decu i obradovali 
ih sjajnim paketima, te brojnim volonterima - učenicima Gimnazije 
“V. Petrović” i nastavnicima fi zičkog vaspitanja. Apelujemo na škole 
somborske opštine, koje nisu uzele učešća ove, da se sledeće godine 
priključe manifestaciji u interesu dece, njihovog zdravog razvoja i 
druženja - rekla je Mira Trifunov, ispred AK Maraton Sombor.

OBEĆANO ISPUNJAVAMO
U 30. prvenstvenom kolu FK Radnički dočekuje 

FK Donji Srem. „Crveno-belima“ neće biti lako, ali ni 
gostima na terenu na kojem je ovog proleća poklekla i 
vodeća ekipa Prve lige Srbije. 

- Odlična atmosfera vlada u ekipi. 
Igramo sve bolje i bolje i imamo sve 
bolje rezultate. Četiri utakmica odi-
grali smo bez poraza, a dve poslednje 
kod kuće smo dobili. U subotu protiv 
“Donjeg Srema” očekujemo pobedu i 
zadržavanje statusa prvoligaša. Upra-
va će ispuniti što je obećala, a to je 
obezbeđivanje opstanka. Pozivamo 
navijače da nam pomognu, izađu u što 
većem broju i pokažu privrženost klubu - rekao je Ve-
libor Đanić, sportski direktor FK Radnički.

Susret na Gradskom stadionu u Somboru počinje 
u 17 časova.

Velibor Đanić

Najbrži dečaci u konkurenciji petog 
razreda na pobedničkom postolju



32   17. V 2012.

24h hitne kućne popravke

24h hitne kućne popravke + 
Kućna pomoć i nega

ili
pomoć

pomoć
i nega
Kućna

pomockućna

DDOR Novi Sad u saradnji sa svetski poznatom asistentskom 
kućom Mondial Assistance, penzionerima nudi mogućnost 
zaključenja kolektivnog osiguranja
24h hitne kućne popravke + Kućna pomoć i nega.

pantone

U slučaju da Vam je potrebna hitna 
intervencija ili pomoć, pozovite
Centar za pomoć 
021 450 455 ili 011 228 0098

Za dodatne informacije pozovite naš
Korisnički centar 
021 480 2222
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